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Special tools for professional
cutting, crimping and pressing.
Hi-end connector elements.

Spezialwerkzeuge für professionelles
Schneiden, Abisolieren und Pressen.
Hochwertige Anschluss- und Verbindungselemente.
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Postfach 10 02 25, 42802 Remscheid
Neuenkamper Str. 105, 42855 Remscheid
Deutschland
Germany

Isolierte Kabelschuhe 0,5-6 mm²
Ringform DIN 46237
mit aufgeweiteter Isolierhülse
Werkstoff: E-Cu, verzinnt und verlötet
Isolierhülse: PA, halogenfrei

Insulated cable lugs 0,5-6 mm²
Ringtype in acc. with DIN 46237
with flared insulation sleeve
Material: E-copper, tinned and soldered
Insulation sleeve: PA, free of halogen

Best.-Nr. Querschnitt Bohrung   Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section drilling      dimensions mm weight crimping-tools/page no.

mm² M d1 d2 d3 d4 L a1 a2 s kg/ ‰ Stck.

01006.01.02 0,5-1 2,5 1,6 2,7 6 4,1 16,5 5,5 11 0,8 0,60
01007.01.02 3 3,2 6 17 0,60
01008.01.02 3,5 3,7 6 17 0,55
01010.01.02 4 4,3 8 18 0,70
01012.01.02 5 5,3 10 19 0,90
01013.01.02 6 6,4 11 21 0,80
01015.01.02 8 8,4 11,6 21,6 1,30

01016.01.02 1,5-2,5 3 2,3 3,2 6 4,5 17 5,5 11 0,8 0,65
01017.01.02 3,5 3,7 6 17 0,65
01020.01.02 4 4,3 8 18 0,80
01022.01.02 5 5,3 10 20 0,90
01024.01.02 6 6,4 11 22 1,10
01025.01.02 8 8,4 14 23 1,30
01026.01.02 10 10,5 14 25 1,60

01028.01.02 4-6 4 3,6 4,3 8 6,5 21 6 13 1 1,40
01029.01.02 5 5,3 10 22 1,60
01030.01.02 6 6,4 11 23 1,70
01031.01.02 8 8,4 14 26 2,20
01032.01.02 10 10,5 18 28 2,90

30488/05102/12601/12600/12600N
 S

eite 100

12858 S
eite 101/12430 +

 12408 S
eite 104

12595 S
eite 100

30488/05102/12601/12600/
12600N

 S
eite 100

12595 S
eite 100

Isolierte Kabelschuhe 0,1-6 mm²
Ringform, nicht genormte Sondertypen
u. a. mit schmalem Anschlußflansch
Werkstoff: E-Cu, verzinnt und verlötet
Isolierhülse: PVC oder PA

Insulated cable lugs, 0,1-6 mm²
Ringtype, in special design
not in acc. with DIN
Material: E-copper, tinned and soldered
Insulation sleeve: PVC or PA

Best.-Nr. Best.-Nr. Querschnitt Bohrung             Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No Part-No. cross-section drilling                dimensions mm weight crimping-tools/page no.

PVC PA mm² M d1 d2 d3 d4 L a1 a2 s kg / ‰ Stck.

- 01000.01 0,1-0,5 2 1 2,2 5 2 14 4 8 0,5 0,23
- 01001.01 3 3,2 5 14 0,20
- 01002.01 4 4,3 7 16 0,26
- 01003.01 5 5,3 8 15 0,28

01005 01005.01 0,5-1 2 1,6 2,2 6 3,2 16 5 10 0,8 0,55
01009 01009.01 4 4,3 7 16 0,70
01011 01011.01 5 5,3 8 17 0,90
01014 01014.01 6 6,5 12 22 1,30

01018 01018.01 1,5-2,5 3,5 2,3 3,7 6,8 4,3 17 5 11 0,8 0,65
01019 01019.01 4 4,3 6,8 17 0,80
01021 01021.01 5 5,3 8 18 0,90
01023 01023.01 6 6,5 10 20 1,10
01027 01027.01 12 13,0 18 26 1,50

01033 01033.01 4-6 12 3,6 13,0 18 6,4 27 6 12 1 3,10

05103 Seite 100

12858 S
eite 101/12430 +

12408 S
eite 104

1 / 2



 +49 (2191) 9352-0
 +49 (2191) 9352-150
 www.druseidt.de
 verkauf@druseidt.de

Isolierte Kabelschuhe 0,1-16 mm²
Gabelform mit aufgeweiteter Isolierhülse
Werkstoff: E-Cu, verzinnt und verlötet
Isolierhülse: PA, halogenfrei

Insulated cable lugs 0,1-16 mm²
Forktype with flared insulation sleeve
Material: E-copper, tinned and soldered
Insulation sleeve: PA, free of halogen

Best.-Nr. Querschnitt Bohrung         Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section drilling            dimensions mm weight crimping-tools/page no

mm² M d1 d2 d3 d4 L a1 a2 s kg/‰ Stck.

01040.01* 0,1-0,5 3 1 3,2 5 2 14 4 8 0,5 0,20 05103 Seite 100

01041.01.02 0,5-1 3 1,6 3,2 6 4,1 17 5 10,5 0,8 0,60
01042.01.02 3,5 3,7 6,4 17 0,60
01044.01.02 4 4,3 6,4 17 0,70
01045.01.02 5 5,3 10 19 0,90
01046.01.02 6 6,4 11 21 0,80

01048.01.02 1,5-2,5 3 2,3 3,2 6 4,5 17 5 11,5 0,8 0,60
01050.01.02 3,5 3,7 6 17 0,65
01051.01.02 4 4,3 6,4 17,3 0,80
01053.01.02 5 5,3 10 20 0,90
01054.01.02 6 6,4 11 22 1,10

01055.01.02 4-6 4 3,6 4,3 8 6,5 21 6 12,5 1 1,40
01056.01.02 5 5,3 10 22 1,60
01057.01.02 6 6,4 11 23 1,70
01058.01.02 8 8,4 14 26 2,20
01059.01.02 10 10,5 18 28 2,80

10021.01.02 10 5 4,5 5,3 10,5 8 23,8 8 16 1 2,30
01060.01.02 6 6,5 11 24,4 2,40

01062.01.02 16 6 5,8 6,5 11 10,9 32,1 10 20 1 3,80
01063.01.02 8 8,4 14 34,1 5,00

* nicht aufgeweitete Normalausführung * design without flared insulation sleeve

Isolierte Stiftkabelschuhe 0,1-35 mm²
DIN 46231 und Sonderausführung
mit und ohne aufgeweiteter Isolierhülse
Werkstoff: E-Cu, verzinnt und verlötet
Isolierhülse: PVC oder PA halogenfrei

Insulated Pin connectors 0,1-35 mm²
DIN 46231 and special design
with and without flared insulation sleeve
Material: E-copper, tinned and soldered
Insulation sleeve: PVC or PA free of halogen

Best.-Nr. Best-Nr. Querschnitt DIN-Type         Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. Part-No. cross-section DIN-size            dimensions mm weight crimping-tools/page no

PVC PA mm² d1 d2 b h d4 a1 a2 L1 L2 kg/‰ Stck

- 01070.01 0,1 - 0,5 - 1 1,4 - - 2 4 8 18 8 0,30

- 01071.01.02* 0,5-1 1 1,6 1,9 - - 4,1 5 11 22,5 10 0,70
01072 01072.01 - - - 3,2 10,5 20 8 0,65
01073 01073.01 - - - 3,2 17 5 0,60

- 01074.01.02* 1,5-2,5 2,5 2,3 1,9 - - 4,5 5,5 11 23,5 10 0,75
01076 01076.01 - - - 5,1 5 11,5 28 15 0,90

- 01077.01.02* 4-6 6 3,6 2,7 - - 6,5 6 12,5 26,5 11 1,70

- 01078.01.02* 10 - 4,5 - 4,3 2,4 7,7 8 20 34 12 2,55
- 01079.01.02* 16 - 5,8 - 5,6 2,5 9 10 24,2 40,7 13,5 4,30
- 01092.01.02* 25 - 7 - 6,9 2,5 12,4 13,5 24,8 44 16 6,85
- 01094.01.02* 35 - 8,4 - 8,1 3,2 14 16 27,8 52,5 20 12,20

* Ausführung mit aufgeweiteter Isolierhülse * design with flared insulation sleeve

12602 S. 100
12655 S. 108
30460 S. 110
31460 S. 112

12930 + 12933 S. 114

30488/05102/12601/12600/12600N
S

eite 100

12858 S
eite 101 +

 12408 S
eite 104

12408 S
eite 104

12595 S
eite 100

05103 Seite 100

12595 S. 100

30488/05102/12601/
12600/12600N S. 100

12858 S. 101/12430 +
 12408 S. 104

12602 S. 100
12655 S. 108
30460 S. 110
31460 S. 112

12930 + 12933 S. 114
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Isolierte Kabelschuhe 10-150 mm²
Ringform, mit aufgeweiteter Isolierhülse
Werkstoff: E-Cu, verzinnt und verlötet
Isolierhülse: PA, halogenfrei

Insulated cable lugs 10-150 mm²
Ringtype, with flared insulation sleeve
Material: E-copper, tinned and soldered
Insulation sleeve: PA, free of halogen

Best.-Nr. Querschnitt Bohrung         Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section drilling            dimensions mm weight crimping-tools/page no.

mm² M d1 d2 d3 d4 L a s  kg/‰ Stck.

01461.01.02 10 5 4,5 5,3 10 8 24,5  8 1,1 2,30
01462.01.02 6 6,5 11 25,5 2,45
01463.01.02 8 8,4 14 28,5 2,95
01464.01.02 10 10,5 18 29,5 3,50

01466.01.02 16 5 5,8 5,3 11 10,5 31,5  10 1,2 4,00
01467.01.02 6 6,5 11 31,5 3,70
01468.01.02 8 8,4 14 33,5 4,25
01469.01.02 10 10,5 18 35,5 5,00

01471.01.02 25 5 7,5 5,3 12 13 38 11 1,5 7,00
01472.01.02 6 6,5 12 38 7,00
01473.01.02 8 8,4 16 38 7,60
01474.01.02 10 10,5 18 39 7,80
01475.01.02 12 13 22 44 9,70

01476.01.02 35 6 9 6,5 15 14,5 41 12 1,6 9,70
01477.01.02 8 8,4 16 41 9,70
01478.01.02 10 10,5 18 42 9,90
01479.01.02 12 13 22 46 11,45

01494.01.02 50 6 11 6,5 18 16,5 47,5 16 1,8 17,55
01480.01.02 8 8,4 18 47,5 17,10
01481.01.02 10 10,5 18 47,5 16,50
01482.01.02 12 13 22 49,5 18,00

01483.01.02 70 6 13 6,5 22 18,7 51 18 2 26,30
01484.01.02 8 8,4 22 51 26,30
01485.01.02 10 10,5 22 51 25,50
01486.01.02 12 13 22 51 23,85
01487.01.02 16 17 28 55 26,80

01495.01.02 95 8 15 8,4 24 21,7 57,5 20 2,5 41,10
01488.01.02 10 10,5 24 57,5 40,40
01489.01.02 12 13 24 57,5 39,40
01490.01.02 16 17 28 59,5 39,40

01496.01.02 120 8 16,5 8,4 24 24,2 62  22 3 56,30
01491.01.02 10 10,5 24 62 55,60
01492.01.02 12 13 24 62 53,30
01493.01.02 16 17 28 66 56,70

01497.01.02 150 10 19 10,5 30 27,2 70  24 3,2 80,20
01498.01.02 12 13 30 70 78,30
01499.01.02 16 17 30 70 73,50

Isolierte Endverbinder 1,5-6 mm²
Werkstoff: E-Cu, verzinnt
Isolierhülse: PA, halogenfrei

Insulated closed end terminals 1,5-6 mm²
Material: E-Copper, tinned
Insulation sleeve: PA, free of halogen

Best-Nr. Querschnitt Type                  Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section type                     dimensions mm weight crimping-tools/page no

mm² d1 d4 L1 L2 kg/‰ Stck.

01088.01 1,5-2,5 I 2,3 7,5 21 7 0,60
01090.01 1,5-2,5 2,3 5,2 16 0,50
01091.01    4-6 3,6 7,5 18 1,42

01089.01    4-6 II 3,6 7,5 18 7 0,90

31460 S
eite 112

30460 S
eite 110/12930 +

 12933 S
eite 114

12655 S
eite 108

12602 S
eite 100

12595/30488/05102/
12601/12600/12600N

Seite 100
12858 Seite 101/12430 +

12408 Seite 104

Typ I Typ II
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Best.-Nr. Best.-Nr. Querschnitt                   Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. Part-No. cross-section                      dimensions mm weight crimping-tools/page no

PVC PA mm² d1 d4 L1 L2 kg/‰ Stck.

- 10024.01 0,1-0,5 1,2 2,0 5 13 0,15 05103 Seite 100
01083 01083.01 0,5-1,0 1,6 3,2 7 17 0,40
01084 01084.01 1,5-2,5 2,3 4,6 7 17 0,50 Seiten 100/101/104
01085 01085.01    4-6 3,6 6,4 7 21 0,90

Isolierte Stoßverbinder 0,1-6 mm²
Werkstoff: E-Cu, verzinnt
Isolierhülse: PVC oder PA, halogenfrei

Insulated butt connectors 0,1-6 mm²
Material: E-Copper tinned
Insulation sleeve: PVC or PA, free of halogen

Best.-Nr. Best.-Nr. Querschnitt                  Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. Part-No. cross-section                     dimensions mm weight crimping-tools/page no

PVC PA mm² d1 d4 L1 L2 kg/‰ Stck.

- 10022.01 0,1-0,5 1,2 2 12 20 0,30 05103 Seite 100
01080 01080.01 0,5-1,0 1,6 3,2 15 25 0,90
01081 01081.01 1,5-2,5 2,3 4 15 25 1,15 Seiten 100/101/104
01082 01082.01    4-6 3,6 5,8 15 27 2,50

Isolierte Stoßverbinder 0,5-6 mm²
mit aufgeweiteter Isolierhülse
Werkstoff: E-Cu, verzinnt
Isolierhülse: PC, halogenfrei

Insulated butt connectors 0,5-6 mm²
with flared insulation sleeve
Material: E-copper tinned
Insulation sleeve: PC, free of halogen

Best.-Nr. Querschnitt                   Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section                      dimensions mm weight crimping-tools/page no

mm² d1 d4 L1 L2 kg/‰ Stck.

01080.02 0,5-1,0 1,6 4,1 15 25 1,10
01081.02 1,5-2,5 2,3 4,5 15 26 1,20 Seiten 100/101/104
01082.02    4-6 3,6 6,4 15 27 2,60

Isolierte Parallelverbinder 0,1-6 mm²
Werkstoff: E-Cu, verzinnt
Isolierhülse: PVC oder PA, halogenfrei

Insulated parallel-connectors 0,1-6 mm²
Material: E-copper, tinned
Insulation sleeve: PVC or PA, free of halogen
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Postfach 10 02 25, 42802 Remscheid
Neuenkamper Str. 105, 42855 Remscheid
Deutschland
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Isolierte Flachsteckhülsen 0,5-6 mm²
DIN 46245 Teil1-3 und Sonderausführung
mit zusätzlicher metallischer Isolationsumfassung
Werkstoff: Ms oder Bz, verzinnt
Isolierhülse: PVC

Insulated receptacles 0,5-6 mm²
in acc. with DIN 46245 part 1-3 and special design
with add. metallic insulation enclosure
Material: brass or bronze, tinned
Insulation sleeve: PVC

Best.-Nr. Best.-Nr. Querschnitt Steckbreite Steckdicke DIN-Größe      Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. Part-No. cross-section tab-width tab-thickness DIN-size          dimensions mm weight crimping-tools/page no
MS/brass Bz/bronze mm² mm mm L1 L2 kg/‰ Stck.

01100 30004 0,5-1,0 2,8 0,5 A 2,8 - 1 17,5 8 0,33
01101 30005 0,8 B 2,8 - 1 0,33

01102 30006 0,5-1,0 4,8 0,5   - 18 6 0,50
01103 30007 1,5-2,5   - 0,48
01104 30008 0,5-1,0 0,8    4,8 - 1 0,50
01105 30009 1,5-2,5    4,8 - 2,5 0,48

01106 30015 0,5-1,0 6,3 0,8    6,3 - 1 22 7,4 0,82
01107 30016 1,5-2,5    6,3 - 2,5 0,92
01108 30017 4-6    6,3 - 6 0,98

01109 - 0,5-1,0 7,7 0,8   - 25 9,5 1,07
01110 - 1,5-2,5   - 1,16

01111 - 4-6 9,5 1,2   - 27 12 1,50

Isolierte Flachsteckhülsen 0,5-6 mm²
analog DIN 46245 Teil 1-3
mit aufgeweiteter Isolierhülse
ohne zusätzliche metallische Isolationsumfassung
Werkstoff: Ms verzinnt
Isolierhülse: PC, halogenfrei

Insulated receptacles 0,5-6 mm²
in acc. with DIN 46245 part 1-3
with flared insulation sleeve
without metallic insulation enclosure
Material: brass, tinned
Insulation sleeve: PC, free of halogen

Best.-Nr. Querschnitt Steckbreite DIN-Größe Steckdicke      Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section tab-width DIN-size tab-thickness       dimensions mm weight crimping-tools/page no

mm² mm mm L
1

L
2

kg/‰ Stck.

30024 0,5-1,0 2,8 A 2,8 - 1 0,5 18,6  8 0,60
30025 B 2,8 - 1 0,8 0,60

30026 0,5-1,0 6,3    6,3 - 1 0,8 20 7,4 0,96
30028 1,5-2,5    6,3 - 2,5 1,06
30029 4-6    6,3 - 6 24 1,83

Vollisolierte Flachsteckhülsen 0,5-2,5 mm²
mit zusätzlicher metallischer Isolationsumfassung
Werkstoff: Ms, verzinnt
Isolierhülse: PVC

Best.-Nr. Querschnitt Steckbreite Steckdicke              Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section tab-width tab-thickness               dimensions mm weight crimping-tools/page no

mm² mm mm L1 L2 kg/‰ Stck.

30001 0,5-1,0  6,3 0,8 21 7,4 0,82
30002 1,5-2,5 0,91

Fully insulated receptacles 0,5-2,5 mm²
with add. metallic insulation enclosure
Material: brass, tinned
Insulation sleeve: PVC

12595/30488/05102/
12601/12600/12600N

S. 100
12858 S. 101/12430 +

12408 S. 104

12595/30488/05102/
12601/12600/12600N

S. 100
12858 S. 101/12430 +

12408 S. 104

Seiten 100, 101, 104
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Best.-Nr. Querschnitt Steckbreite Steckdicke        Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section tab-width tab-thickness        dimensions mm weight crimping-tools/page no

mm² mm mm L1 L2 kg/‰ Stck.

01120 0,5 - 1,0 2,8 0,8 14,6 5,5 0,24

01122 0,5 - 1,0 6,3 0,8 22 8 0,58
01123 1,5 - 2,5 0,66
01124 4 - 6 0,77

Vollisolierte Flachsteckhülsen 0,5-6 mm²
ohne zusätzliche metallische Isolationsumfassung
Werkstoff: Ms, verzinnt
Isolierhülse: PA bzw. PC, halogenfrei

Fully insulated receptacles 0,5-6 mm²
without metallic insulation enclosure
Material: brass, tinned
Insulation sleeve: PA or PC, free of halogen

Best.-Nr. Querschnitt Steckbreite Steckdicke               Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section tab-width tab-thickness               dimensions mm weight crimping-tools/page no

mm² mm mm L1 L2 kg/‰ Stck.

30003 0,5 - 1,0 2,8 0,5 19,3 8 1,10
30010 0,8 1,10

30011 0,5 - 1,0 4,8 0,5 20,2 6 1,15
30013 1,5 - 2,5 1,20
30012 0,5 - 1,0 0,8 1,15
30014 1,5 - 2,5 1,20

30018 0,5 - 1,0 6,3 0,8 21 7,4 1,23
30020 1,5 - 2,5 1,32
30022 4 - 6 26 2,15

Isolierte Steckverteiler 0,5-2,5 mm²
mit zusätzlicher metallischer Isolationsumfassung
Werkstoff: Ms, verzinnt
Isolierhülse: PVC

Insulated multiple tabs 0,5-2,5 mm²
with add. metallic insulation enclosure
Material: brass, tinned
Insulation sleeve: PVC

Best.-Nr. Querschnitt Steckbreite Steckdicke           Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section tab-width tab-thickness            dimensions mm weight crimping-tools/page no

mm² mm mm L1 L2 L3 kg/‰ Stck.

01117 0,5 - 1,0 6,3 0,8 22 7,5 8 1,12
01118 1,5 - 2,5 1,12

Seiten 100, 101, 104

Isolierte Flachstecker 0,5-6 mm²
mit zusätzlicher metallischer Isolationsumfassung
Werkstoff: Ms, verzinnt
Isolierhülse: PVC

Insulated tabs 0,5-6 mm²
with add. metallic insulation enclosure
Material: brass, tinned
Insulation sleeve: PVC

Seiten 100, 101, 104

12595 Seite 100
30488/05102/12601/

12600/12600N Seite 100
12858 Seite 101/12430 +

12408 Seite 104
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Postfach 10 02 25, 42802 Remscheid
Neuenkamper Str. 105, 42855 Remscheid
Deutschland
Germany

Best.-Nr. Querschnitt Typ Steckbreite Steckdicke           Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section type tab-width tab-thickness            dimensions mm weight crimping-tools/page no.

mm² mm mm L1 L2 kg/‰ Stck.

11020 0,5 - 1,0 I 6,3 0,8 27 8 1,2
11021 1,5 - 2,5 1,3
11022 4 - 6 2,0

11040 0,5 - 1,0 II 6,3 0,8 27 8,3 1,0
11041 1,5 - 2,5 1,2
11042 4 - 6 2,0

Isolierte Rundsteckhülsen 0,5-6 mm²
Werkstoff: Bz, verzinnt
Isolierhülse: PVC

Insulated female bullets 0,5-6 mm²
Material: bronze, tinned
Insulation sleeve: PVC

Best.-Nr. Querschnitt Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section dimensions mm weight crimping-tools/page no

mm² d1 L kg/‰ Stck.

01130 0,5 -1,0 4 22 0,56
10005 1,5 - 2,5 1,20

01131 1,5 - 2,5 5 22 1,20
01133 4 - 6 1,24

Isolierte Rundstecker 0,5-6 mm²
Werkstoff: Ms, verzinnt
Isolierhülse: PVC

Insulated male bullets 0,5-6 mm²
Material: brass, tinned
Insulation sleeve: PVC

Best.-Nr. Querschnitt Stift - Ø                  Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section pin - Ø                  dimensions mm weight crimping-tools/page no

mm² mm L1 L2 kg/‰ Stck.

01140 0,5 - 1,0 4 22 9 0,60
10015 1,5 - 2,5 1,50

01141 1,5 - 2,5 5 22 9 0,75
01142 4 - 6 0,89

Isolierte Flachsteckhülsen und –stecker 0,5-6 mm²
mit Schrumpfisolation und Innenkleber
Werkstoff: Ms, verzinnt
Isolierhülse: Polyolefin, halogenfrei

Insulated receptacles and tabs 0,5-6 mm²
shrinkable, with adhesive
Material: brass, tinned
Insulation sleeve: Polyolefin, free of halogen

Typ I / Flachsteckhülse Typ II / Flachstecker
receptacle tab

Geeignet zur Herstellung wasserdichter Verbindungen. Schrumpf-
verhältnis: 3:1, Schrumpftemperatur: > + 90° C, Temperaturbestän-
digkeit: - 55° C bis + 95° C

Suitable to ensure waterproof connections. Shrink-ratio: 3:1, Shrink-
temperature: > + 90° C, operating temperature: -55° C up to + 95° C.

12595/30488/05102/12601/
12600/12600N Seite 100
12858 Seite 101/12430 +

12408 Seite 104

12595/30488/05102/12601/
12600/12600N Seite 100
12858 Seite 101/12430 +

12408 Seite 104

12600/12601
Seite 100
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Best.-Nr. Querschnitt Bohrung          Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section drilling             dimensions mm weight crimping-tools/page no.

mm² M d1 d2 d3 d4 L kg/‰ Stck.

11000 0,5 - 1,0 4 1,6 4,3 6,4 4,8 23 0,8
11001 5 5,3 9,5 24,2 0,9

11004 1,5 - 2,5 4 2,3 4,3 6,4 5,5 23,5 0,9
11005 5 5,3 9,4 25,6 1,1

11008 4 - 6 4 3,6 4,3 9,5 7 27,5 2,0
11009 5 5,3 9,5 27,5 2,1

Isolierte Ringkabelschuhe 0,5-6 mm²
mit Schrumpfisolation und Innenkleber
Werkstoff: E-Cu, verzinnt

Insulated cable lugs 0,5-6 mm²
Ringtype, shrinkable with adhesive
Material: E-copper, tinned

Best.-Nr. Querschnitt Bohrung                  Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section drilling                     dimensions mm weight crimping-tools/page no.

mm² M d1 d2 d3 d4 L kg/‰ Stck.

01172 0,5 - 1,0 4 1,6 4,3 9 4,8 23,8 0,9
01173 5 5,3 9 23,8 0,8
01174 6 6,4 11,4 29 1,2
01175 8 8,4 11,4 29 1,0
01176 10 10,5 13,8 31,6 1,1

01179 1,5 - 2,5 4 2,3 4,3 9,4 5,5 25,6 1,1
01180 5 5,3 9,4 25,6 1,1
01181 6 6,4 11,8 29,2 1,2
01182 8 8,4 11,8 29,2 1,2
01183 10 10,5 13,7 31,6 1,3

01186 4 - 6 4 3,6 4,3 9,4 7 29,1 2,0
01187 5 5,3 9,4 29,1 1,9
01188 6 6,4 11,2 34,8 2,5
01189 8 8,4 14,9 34,8 2,5
01190 10 10,5 14,9 34,8 2,4

Geeignet zur Herstellung wasserdichter Verbindungen. Schrumpf-
verhältnis: 3:1, Schrumpftemperatur: > + 90° C, Temperaturbestän-
digkeit: - 55° C bis + 95° C. Isolierhülse: Polyolefin, halogenfrei

Isolierte Gabelkabelschuhe 0,5-6 mm²
mit Schrumpfisolation und Innenkleber
Werkstoff: E-Cu, verzinnt

Insulated cable lugs 0,5-6 mm²
Forktype, shrinkable with adhesive
Material: E-copper, tinned

Best.-Nr. Querschnitt               Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section                  dimensions mm weight crimping-tools/page no

mm² d1 d4 L1 L2 kg/‰ Stck.

01094 0,1 - 0,3 1 3,2 11 25 0,5
01095 0,5 - 1,0 1,6 4,8 15 37 1,2
01096 1,5 - 2,5 2,3 5,5 15 37 1,5
01097 4 - 6 3,6 7 15 41 2,9

Geeignet zur Herstellung wasserdichter Verbindungen. Schrumpf-
verhältnis: 3:1, Schrumpftemperatur:> + 90° C, Temperaturbeständig-
keit: - 55° C bis + 95° C. Isolierhülse: Polyolefin, halogenfrei

Isolierte Stoßverbinder 0,1-6 mm²
mit Schrumpfisolation und Innenkleber
Werkstoff: E-Cu, verzinnt

Insulated butt-connectors 0,1-6 mm²
shrinkable with adhesive
Material: E-copper, tinned

Suitable to ensure waterproof connections. Shrink-ratio: 3:1, Shrink-
temperature: > + 90° C, operating temperature: - 55° C up to + 95° C.
Insulation sleeve: Polyolefin, free of halogen

12600/12601  Seite 100

Suitable to ensure waterproof connections. Shrink-ratio: 3:1, Shrink-
temperature:> + 90° C, operating temperature: - 55° C up to + 95° C.
Insulation sleeve: Polyolefin, free of halogen

Geeignet zur Herstellung wasserdichter Verbindungen. Schrumpf-
verhältnis: 3:1, Schrumpftemperatur: > + 90° C, Temperatur-
beständigkeit: - 55° C bis + 95° C. Isolierhülse: Polyolefin, halogenfrei

Suitable to ensure waterproof connections. Shrink-ratio: 3:1, Shrink-
temperature: > + 90° C, operating temperature: -55° C up to + 95° C.
Insulation sleeve: Polyolefin, free of halogen

12600/12601 Seite 100

12600/12601 Seite 100
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Lötverbinder 0,1-6 mm²
mit Schrumpfisolation und Innenkleber
zur Herstellung luft- und wasserdichter Kabelverbindungen

Solder splices 0,1-6 mm²
shrinkable with adhesive
to ensure airtight and waterproof cable connections

Best.-Nr. Querschnitt               Abmessungen mm Betriebstemperatur Gewicht
Part-No. cross-section                                   dimensions mm operating-temp. weight

mm² d1 L1 L2 kg/ ‰ Stck

01194 0,3 - 0,8 1,7 2,0 26 - 55° C bis + 95° C 0,22
01195 0,8 - 2,0 2,7 3,4 42 0,66
01196 2 - 4 4,5 4,0 42 0,76
01197 4 - 6 6 4,5 42 1,36

Verbinder mit Flußmittelhülse, Schrumpfisolation und Innenkleber. Ge-
eignet zur Herstellung luft- und wasserdichter Kabelverbindungen. Durch
diese Kombination aus Löt- und Schrumpfverbinder eignen sie sich
hervorragend zur Reparatur defekter Leitungen im Elektro- und Elektronik-
bereich. Der zuverlässige Schutz vor Feuchtigkeit und sonstigen Um-
welteinflüssen verhindert eine Korrosion der Verbindungsstelle und
garantiert so Kabelverbindungen mit einem gleichbleibenden elektri-
schen Widerstand. Eine korrosionsbedingte  Bruchgefahr bei Bauteilen
mit Vibration wird ebenfalls verhindert. Verglichen mit üblichen Kabel-
reparaturen, z. B. mittels Isolierband etc. bieten die Lötverbinder somit
erhebliche Vorteile. Das Verlöten der Leitungen und das Schrumpfen
der Isolierhülse erfolgt gleichzeitig in einem Arbeitsgang. Die Herstell-
kosten der Verbindung sind damit äußerst günstig. Die Auszugskraft
einer ordnungsgemäß durchgeführten Verbindung ist, verglichen mit
einer gepreßten Version, 2,5 mal höher.

Technische Daten
Schrumpfverhältnis: 3:1
Schrumpftemperatur: > + 120° C
Schmelztemperatur des Flussmittels: + 126° C bis + 145° C
Durchschlagsfestigkeit der Isolation: 15 kV/mm

Lötverbinder Reparatur-Set Solder splice mounting-set

Best.-Nr. Inhalt/content
Part-No.

01198 50 Stck./pcs. Lötverbinder/solder splices 0,3-0,8 mm²/01194
25 Stck./pcs. ” ” 0,8-2,0 mm²/01195
20 Stck./pcs. ” ” 2   -4    mm²/01196
10 Stck./pcs. ” ” 4   -6    mm²/01197
1 Stck./pcs. Lötkolben (Butangas) mit Reflektor

Soldering-iron (butane gas) with reflector

01199 Nachfüll-Behälter 250 ml Butangas/Butane-fuel, 250 ml canister

Sortimentskästen aus lackiertem Stahlblech

Best.-Nr. Abmessung mm                    Beschreibung                                         description
Part-No. dimensions mm

01316 245 x 160 x 45 Leerkasten ohne Tragegriff mit 6 kleinen Box without content without carry-grip with 6 little and 1 tool-partition
und 1 Werkzeugfach

01317 350 x 160 x 35 Leerkasten mit Tragegriff, 7 kleinen Box without content with carry-grip, 7 little and 1 tool partition
und 1 Werkzeugfach

01318 350 x 160 x 35 Leerkasten mit Tragegriff, 12 kleinen Box without content with carry-grip, 12 little and 1 tool-partition
und 1 Werkzeugfach

01319 375 x 235 x 55 Leerkasten mit Tragegriff, 19 kleinen Box without content with carry-grip, 19 little and 1 tool-partition
und 1 Werkzeugfach

Assortment boxes out of varnished steel sheet

Solder splices with heat shrinkable tubing and adhesive. Suitable to
ensure airtight and waterproof cable connections. The articles offer a
combination out of solder and shrinkable connector and are outstandingly
suitable to repair faulty cables in the field of the electro- and electronic
industrie .The reliable protection against moisture and environmentals
prevent a corrosion and guarantee connections with an optimal electrical
resistance. By using components under vibration a break of the cable
caused through corrosion are excluded. So the solder splices offer
tremendous advantages compared with usual repairing of damaged
cables by using electrical tapes etc. By heating the solder splices you get
the cable connection and the shrinking of the insulation tube with the
adhesive in one handling operation. Caused by this one step process it
is possible to reduce the repair costs. The pull out strength of the
connection is 2,5 times higher compared with a pressed design.

Technical Data
Shrink ratio: 3:1
Shrink temperature: > + 120° C
Melting temp. solder alloy: + 126° C up to + 145° C
Dielectric strength of the insulation: 15 kV/mm
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Best.-Nr. Abmessungen mm Beschreibung description
Part-No. dimensions mm

10470 375 x 235 x 55 Sortimentskasten aus Stahlblech mit 19 kleinen steel sheet varnished assortment box with
und 1 Stück Werkzeugfach mit folgendem Inhalt: 19 little,1 tool partition  and following content:

Isolierte Ringkabelschuhe Isolierte Gabelkabelschuhe Isolierte Flachsteckhülsen
insulated cable lugs, ringtype insulated cable lugs, forktype insulated receptacles
50 x 4-1 01010.01.02 50 x 4-1 01044.01.02 50 x 6,3-1 01106
50 x 5-1 01012.01.02 50 x 4-2,5 01051.01.02 50 x 6,3-2,5 01107
50 x 4-2,5 01020.01.02 25 x 6-6 01057.01.02 25 x 6,3-6 01108
50 x 5-2,5 01022.01.02 Isolierte Stiftkabelschuhe Isolierte Stoßverbinder
50 x 6-2,5 01024.01.02 insulated pin-connectors insulated butt connectors
25 x 5-6 01029.01.02 50 x 1    mm² 01071.01.02 50 x 1    mm² 01080
25 x 6-6 01030.01.02 50 x 2,5 mm² 01074.01.02 50 x 2,5 mm² 01081
1 Stck. Preßwerkzeug / crimping tool 12600N 25 x 6    mm² 01077.01.02 25 x 6    mm² 01082

10471 375 x 235 x 55 wie vor, jedoch ohne Werkzeug ditto, but without tool

10472 375 x 235 x 55 Sortimentskasten aus Stahlblech mit 19 kleinen steel sheet varnished assortment box with
und 1 Stück Werkzeugfach mit folgendem Inhalt: 19 little, 1 tool partition and following content:

Isolierte Ringkabelschuhe Isolierte Stiftkabelschuhe Isolierte Flachstecker und -hülsen
insulated cable lugs, ringtype insulated pin connectors insulated tabs and receptacles
50 x 4-1 01010.01.02 50 x 1    mm² 01071.01.02 je 50 x 6,3-1 01106, 01122
50 x 5-2,5 01022.01.02 50 x 2,5 mm² 01074.01.02 je 50 x 6,3-2,5 01107, 01123
25 x 6-6 01030.01.02 25 x 6    mm² 01077.01.02 Isolierte Steckverteiler
Isolierte Gabelkabelschuhe Isolierte Stoßverbinder insulated multiple tabs
insulated cable lugs, forktype insulated butt connectors 25 x 6,3-1 01117
50 x 4-1 01044.01.02 50 x 1    mm² 01080 25 x 6,3-2,5 01118
50 x 5-2,5 01053.01.02 50 x 2,5 mm² 01081 10 x Kupplungen / couplings 03764
25 x 6-6 01057.01.02 25 x 6    mm² 01082
1 Stck. Preßwerkzeug / crimping tool 12600 N

10473 375 x 235 x 55 wie vor, jedoch ohne Werkzeug ditto, but without tool

Sortimentskästen
gefüllt mit isolierten Kabelverbindern
mit und ohne Preßwerkzeug

Assortment boxes
filled with insulated cable lugs
with and without crimping tool

Best.-Nr. Abmessungen mm Beschreibung description
Part-No. dimensions mm

10474 350 x 160 x 35 Sortimentskasten aus Stahlblech mit 12 kleinen steel sheet varnished assortment box with
und 1 Stück Werkzeugfach mit folgendem Inhalt: 12 little,1 tool partition  and following content:

Isolierte Ringkabelschuhe Isolierte Stiftkabelschuhe / Stoßverbinder
insulated cable lugs ringtype insulated pin- and butt-connectors
50 x 4-1 01010.01.02 50 x 5-2,5 01022.01.02 50 x 1    mm² 01071.01.02
50 x 5-1 01012.01.02 50 x 6-2,5 01024.01.02 50 x 2,5 mm² 01074.01.02
50 x 6-1 01013.01.02 50 x 5-6 01029.01.02 50 x 1    mm² 01080
50 x 4-2,5 01020.01.02 50 x 6-6 01030.01.02 50 x 1,5 mm² 01081
1 Stck. Preßwerkzeug / crimping tool 05102

10475 350 x 160 x 35 wie vor, jedoch ohne Werkzeug ditto, but without tool

10476 350 x 160 x 35 Sortimentskasten aus Stahlblech mit 12 kleinen steel sheet varnished assortment box with
und 1 Stück Werkzeugfach mit folgendem Inhalt: 12 little,1 tool partition  and following content:

Isolierte Flachsteckhülsen Isolierte Flachstecker/-verteiler Isolierte Rundstecker/-hülsen
insulated receptacles insulated tabs/multiple tabs insulated male/female bullets
50 x 2,8-1 01101 50 x 6,3-1 01122 50 x 1-4    mm Ø 01140
50 x 6,3-1 01106 50 x 6,3-2,5 01123 50 x 2,5-5 mm Ø 01141
50 x 6,3-2,5 01107 50 x 6,3-1 01117 50 x 1-4    mm Ø 01130
50 x 6,3-6 01108 50 x 6,3-2,5 01118 50 x 2,5-5 mm Ø 01131
1 Stck. Preßwerkzeug/crimpingtool 05102

10477 350 x 160 x 35 wie vor, jedoch ohne Werkzeug ditto, but without tool

10470 10472 10474 10476
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Best.-Nr. Querschnitt Nenngröße              Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section size                 dimensions mm weight crimping-tools/page no

mm² d1 d2 L s kg/‰ Stck.

01206 0,25 5 - 0,25 0,75 1,7 5 0,15 0,02
01207 7 - 0,25 7 0,03

01208 0,34 5 - 0,34  0,85 1,8 5 0,15 0,02
01209 7 - 0,34 7 0,03

01210 0,5 6 - 0,5 1 2,1 6 0,15 0,03
13199 8 - 0,5 8 0,04
13200 10 - 0,5 10 0,05

01211 0,75 6 - 0,75 1,2 2,3 6 0,15 0,04
01212 8 - 0,75 8 0,05
13201 10 - 0,75 10 0,06
13600 15 - 0,75 15 0,09

01213 1 6 - 1 1,4 2,5 6 0,15 0,05
13601 8 - 1 8 0,06
01214 10 - 1 10 0,07
13602 12 - 1 12 0,08
13603 15 - 1 15 0,11

01215 1,5 7 - 1,5 1,7 2,8 7 0,15 0,06
01216 10 - 1,5 10 0,09
01217 12 - 1,5 12 0,10
13604 15 - 1,5 15 0,13
13202 18 - 1,5 18 0,15
13605 20 - 1,5 20 0,17

01218 2,5 7 - 2,5 2,2 3,4 7 0,15 0,08
13203 10 - 2,5 10 0,11
01219 12 - 2,5 12 0,13
13607 15 - 2,5 15 0,17
13204 18 - 2,5 18 0,20
13608 20 - 2,5 20 0,22

01220 4 9 - 4 2,8 4 9 0,2 0,16
01221 12 - 4 12 0,21
13205 15 - 4 15 0,27
13206 18 - 4 18 0,32
13609 20 - 4 20 0,35

01222 6 10 - 6 3,5 4,7 10 0,2 0,23
01223 12 - 6 12 0,27
01224 15 - 6 15 0,34
13207 18 - 6 18 0,41
13610 20 - 6 20 0,45
13611 25 - 6 25 0,58

01225 10 12 - 10 4,5 5,8 12 0,2 0,33
01226 15 - 10 15 0,41
01227 18 - 10 18 0,48
13612 20 - 10 20 0,55
13613 25 - 10 25 0,68

01228 16 12 - 16 5,8 7,5 12 0,2 0,43
01229 15 - 16 15 0,53
01230 18 - 16 18 0,63
13208 25 - 16 25 0,87
13209 32 - 16 32 1,11

01231 25 15 - 25 7,3 9,5 15 0,2 0,79
01232 18 - 25 18 0,94
13614 20 - 25 20 1,04
13615 25 - 25 25 1,30
13616 28 - 25 28 1,45

Aderendhülsen 0,25-25 mm²
nach DIN 46228 Blatt 1
und Sonderausführungen
Werkstoff: E-Cu, verzinnt

Cable end sleeves 0,25-25 mm²
in acc. with DIN 46228 page 1
and special design
Material: E-copper, tinned

  05122 S
eite 98

  12647 S
eite 99/12655 S

eite 108
  12637 S

eite 98

  12648 S
eite 99/12655 S

eite 108
  12646 S

eite 99

  05124 S
eite 98/12430 +

 12408 S
eite 104

  12640  S
eite 98

  05125  S
eite 98/12858 S

eite 101
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Best.-Nr. Inhalt Best.-Nr. Inhalt Best.-Nr. Inhalt Best.-Nr. Inhalt
Part-No. content Part-No. content Part-No. content Part-No. content

01300 500 St. 6 - 0,5 # 01210 01301 100 St. 9 - 4 # 01220 01302 leer mit 5 Fächern 01303 leer mit 4 Fächern
500 St. 6 - 0,75 # 01211 100 St. 10 - 6 # 01222 unfilled with 5 unfilled with 4
500 St. 6 - 1 # 01213 50 St. 18 - 10 # 01227 partition partition
300 St. 7 - 1,5 # 01215 25 St. 18 - 16 # 01230
200 St. 7 - 2,5 # 01218

Aderendhülsen 35-185 mm²
nach DIN 46228 Blatt 1
und Sonderausführung
Werkstoff: E-Cu, verzinnt

Cable end sleeves 35-185 mm²
in acc. with DIN 46228 page 1
and special design
Material: E-copper, tinned

Best.-Nr. Querschnitt Nenngröße             Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section size                dimensions mm weight crimping-tools/page no

mm² d1 d2 L s kg/‰ Stck.

01233 35 15 - 35 8,3 11 15 0,2 0,76
01234 18 - 35 18 0,90
01235 22 - 35 22 1,10
01236 25 - 35 25 1,24
01237 30 - 35 30 1,49
01238 32 - 35 32 1,58

13617 50 18 - 50 10,5 13 18 0,3 1,69
13618 22 - 50 22 2,05
13619 25 - 50 25 2,32
13620 30 - 50 30 2,77
13621 32 - 50 32 2,95

13622 70 22 - 70 12,7 15 22 0,4 3,31
13623 25 - 70 25 3,75
13624 30 - 70 30 4,18
13625 32 - 70 32 4,78

13626 95 25 - 95 14,7 17 25 0,4 4,32
13627 30 - 95 30 5,17
13628 32 - 95 32 5,51
13629 34 - 95 34 5,84

13630 120 30 - 120 16,7 19 30 0,5 7,35
13631 32 - 120 32 7,83
13632 34 - 120 34 8,31
13633 38 - 120 38 9,28
13634 40 - 120 40 9,76

13635 150 32 - 150 18,7 21 32 0,5 8,75
13636 34 - 150 34 9,28
13637 38 - 150 38  10,36
13638 40 - 150 40 10,89

13639 185 32 - 185 20,2 23,5 32 0,6 11,38
13640 40 - 185 40 14,17

Sortimentsdosen
gefüllt mit nicht isolierten Aderendhülsen
DIN 46228 Blatt 1, E-Cu, verzinnt

Assortment boxes
filled with uninsulated cable end sleeves
in acc. with DIN 46228 page 1, E-copper tinned

  31460 S
eite 112

  30460 S
eite 110/12930 +

 12933 S
eite 114

  12649 S
. 99/12655 S

. 108

1 / 13



Postfach 10 02 25, 42802 Remscheid
Neuenkamper Str. 105, 42855 Remscheid
Deutschland
Germany

Best.-Nr. Kennfarbe Best.-Nr. Kennfarbe Querschnitt Nenngröße     Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. colour Part-No. colour cross-section size        dimensions mm weight crimping-tools/page no

mm² L1 L2 d1 d2 s kg/‰ Stck.

55993 braun 56038 grau 0,14 6 - 0,14 10,6 6 0,7 1,6 0,15 0,047
55994 brown 56039 grey 8 - 0,14 12,6 8 0,055

55995 violett 56040 hellblau 0,25 6 - 0,25 10,8 6 0,8 1,8 0,15 0,047
55996 violet 56041 light blue 8 - 0,25 12,8 8 0,057

55997 rosa 56042 türkis 0,34 6 - 0,34 10,8 6 0,8 1,9 0,15 0,047
55998 pink 56043 turquoise 8 - 0,34 12,8 8 0,055

55999 weiß 56044 orange 0,5 6 - 0,5 12,5 6 1 2,6 0,15 0,063
56000 white 56045 orange 8 - 0,5 14,5 8 0,075
56000/1 56046 10 - 0,5 16,5 10 0,085

56001/1 blau 56047 weiß 0,75 6 - 0,75 12,5 6 1,2 2,8 0,15 0,077
56001 blue 56048 white 8 - 0,75 14,5 8 0,089
56001/2 56049 10 - 0,75 16,5 10 0,100
56001/3 56050 12 - 0,75 18,5 12 0,110

56002/1 rot 56051 gelb 1 6 - 1 12,5 6 1,4 3 0,15 0,084
56002 red 56052 yellow 8 - 1 14,5 8 0,100
56002/2 56053 10 - 1 16,5 10 0,110
56002/3 56054 12 - 1 18,5 12 0,125

56003 schwarz 56055 rot 1,5 8 - 1,5 14,5 8 1,7 3,5 0,15 0,115
56003/1 black 56056 red 10 - 1,5 16,5 10 0,130
56003/2 56056/1 12 - 1,5 18,5 12 0,150
56004 56057 18 - 1,5 24,5 18 0,200

56006 grau 56058 blau 2,5 8 - 2,5 15 8 2,3 4,2 0,15 0,160
56006/1 grey 56059 blue 12 - 2,5 19 12 0,200
56007 56060 18 - 2,5 25 18 0,265

56008 orange 56061 grau 4 10 - 4 17 10 2,8 4,8 0,15 0,270
56008/1 orange 56062 grey 12 - 4 19 12 0,300
56009 56063 18 - 4 25 18 0,440

56010 grün 56064 schwarz 6 12 - 6 20 12 3,5 6,3 0,2 0,430
56011 green 56065 black 18 - 6 26 18 0,550

56012 braun 56066 weiß 10 12 - 10 21,5 12 4,5 7,6 0,2 0,560
56013 brown 56067 white 18 - 10 27,5 18 0,730

56014 weiß 56068 grün 16 12 - 16 22,5 12 5,8 8,8 0,2 0,820
56015 white 56069 green 18 - 16 28,5 18 1,000

56016 schwarz 56070 braun 25 16 - 25 29 16 7,3 11,2 0,2 1,400
56016/1 black 56070/1 brown 18 - 25 31 18 1,420
56017 56071 22 - 25 35 22 1,650

56018 rot 56072 beige 35 16 - 35 30 16 8,3 12,7 0,22 1,620
56018/1 red 56072/1 beige 18 - 35 32 18 1,700
56019 56073 25 - 35 39 25 2,140

56020 blau 56074 oliv 50 20 - 50 36 20 10,3 15 0,3 2,990
56021 blue 56075 olive 25 - 50 41 25 3,520

     -   - 56076 gelb/yellow 70 20 - 70 37 20 13,5 16,4 0,4 5,800

     -   - 56077 rot/red 95 25 - 95 44 25 14,7 18,4 0,4 6,880

     -   - 56078 blau/blue 120 27 - 120 48 27 16,7 20,5 0,45 9,360

     -   - 56079 gelb/yellow 150 32 - 150 58 32 19,5 24 0,5 13,450

Isolierte Aderendhülsen 0,14-150 mm²
Farbcode: handelsüblich
Werkstoff: E-Cu, verzinnt
Isolierhülse: PP

Insulated cable end sleeves 0,14-150 mm²
Colour: handelstype
Material: E-copper, tinned
Insulation sleeve: PP

  12655 S
eite 108

  05122 S
eite 98

  05125 S
eite 98/12858 S

eite 101

  05124 S
eite 98/12430/12408 S

eite 104
  31460 S

eite 112

  12640 S
eite 98

  30460/12930/33 S
. 110/114

  12646 S
eite 99

  12648 S
eite 99

  12637 S
eite 98

  12647 S
eite 99

  12649 S
. 99
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handelsübliche Ausführung/handelstype design Ausführung/design 46228 Querschnitt Abmessungen mm Werkzeuge/Seite
Best.-Nr. Kennfarbe Best.-Nr. Kennfarbe Best-Nr. Kennfarbe cross-section    dimensions mm crimping-tools/page no
Part-No. colour Part-No. colour Part-No. colour mm² L1 L2 d1 d2  s

56000 str weiß/white 56045 str orange/orange 56000 str weiß/white 0,5 14,5 8 1 2,6 0,15
56001 str blau/blue 56048 str weiß/white 56081 str grau/grey 0,75 14,5 8 1,2 2,8 0,15 12510/12512
56002 str rot/red 56052 str gelb/yellow 56002 str rot/red 1 14,5 8 1,4 3 0,15 Seite 97
56003 str schwarz/bl. 56055 str rot/red 56003 str schwarz/bl. 1,5 14,5 8 1,7 3,5 0,15
56006 str grau/grey 56058 str blau/blue 56058 str blau/blue 2,5 15 8 2,3 4,2 0,15

Isolierte Aderendhülsen 0,5-50 mm²
nach DIN 46228 Blatt 4
Werkstoff: E-Cu, verzinnt
Isolierhülse: PP

Insulated cable end sleeves 0,5-50 mm²
in acc. with DIN 46228 page 4
material: E-copper, tinned
Insulation sleeve: PP

Best.-Nr. Kennfarbe Querschnitt Nenngröße Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. colour cross-section size dimensions mm weight crimping-tools/page no

mm² L1 L2 d1 d2 s kg/‰ Stck.

55999 weiß 0,5 6 - 0,5 12,5 6 1 2,6 0,15 0,063
56000 white 8 - 0,5 14,5 8 0,075
56000/1 10 - 0,5 16,5 10 0,085

56080 grau 0,75 6 - 0,75 12,5 6 1,2 2,8 0,15 0,077
56081 grey 8 - 0,75 14,5 8 0,085
56082 10 - 0,75 16,5 10 0,100
56083 12 - 0,75 18,5 12 0,110

56002/1 rot 1 6 - 1 12,5 6 1,4 3 0,15 0,084
56002 red 8 - 1 14,5 8 0,100
56002/2 10 - 1 16,5 10 0,110
56002/3 12 - 1 18,5 12 0,125

56003 schwarz 1,5 8 - 1,5 14,5 8 1,7 3,5 0,15 0,115
56003/1 black 10 - 1,5 16,5 10 0,130
56003/2 12 - 1,5 18,5 12 0,150
56004 18 - 1,5 24,5 18 0,200

56058 blau 2,5 8 - 2,5 15 8 2,3 4,2 0,15 0,160
56059 blue 12 - 2,5 19 12 0,200
56060 18 - 2,5 25 18 0,265

56061 grau 4 10 - 4 17 10 2,8 4,8 0,15 0,270
56062 grey 12 - 4 19 12 0,300
56063 18 - 4 25 18 0,440

56084 gelb 6 12 - 6 20 12 3,5 6,3 0,2 0,430
56085 yellow 18 - 6 26 18 0,550

56086 rot 10 12 - 10 21,5 12 4,5 7,6 0,2 0,560
56087 red 18 - 10 27,5 18 0,730

56088 blau 16 12 - 16 22,5 12 5,8 8,8 0,2 0,820
56089 blue 18 - 16 28,5 18 1,000

56090 gelb 25 16 - 25 29 16 7,3 11,2 0,2 1,400
56090/1 yellow 18 - 25 31 18 1,420
56091 22 - 25 35 22 1,650

56018 rot 35 16 - 35 30 16 8,3 12,7 0,22 1,620
56018/1 red 18 - 35 32 18 1,700
56019 25 - 35 39 25 2,140

56020 blau 50 20 - 50 36 20 10,3 15 0,3 2,990
56021 blue 25 - 50 41 25 3,520

Isolierte Aderendhülsen 0,5-2,5 mm²
in Streifenform

Insulated cable end sleeves 0,5-2,5 mm²
in strip form

 12655 S
eite 108

 12649 S
. 99

 05122 S
eite 98

 31460 S
eite 112

 30460 S
eite 110

 05125 S
eite 98/12858 S

eite 101

 12640 S
eite 98

 05124 S
eite 98/12646 S

eite 99/12430/12408 S
eite 104

 12637 S
eite 98

12647 S
eite 99

 12648 S
eite 99
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Deutschland
Germany

Best.-Nr. Kennfarbe Querschnitt Nenngröße Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. colour cross-section size dimensions mm weight crimping-tools/page no

mm² L1 L2 d1 d2 s kg/‰ Stck.

58000 schwarz 1,5 8 - 1,5 17,5 8 1,8 5,9 0,15 0,25
58002 black 10 - 1,5 19,5 10 0,27

58004 blau 2,5 8 - 2,5 17,5 8 2,3 7,8 0,15 0,28
58006 blue 12 - 2,5 21,5 12 0,31 Seiten

58008 grau/grey 4 10 - 4 19,5 10 2,9 7,8 0,2 0,4 98, 99, 101, 104

58010 gelb/yellow 6 12 - 6 23 12 3,6 8,3 0,2 0,55

58012 rot/red 10 12 - 10 24 12 4,6 9,8 0,2 0,69

58014 blau/blue 16 12 - 16 25,5 12 6 12,0 0,2 0,96

Isolierte Doppel-Aderendhülsen
mit rechteckiger Isolation
für 2 Leiter 0,5-16 mm²
Werkstoff: E-Cu verzinnt
Isolierhülse: PP

Insulated Twin cable end sleeves
with rectangular insulation sleeve
for two cables 0,5-16 mm²
Material: E-copper tinned
Insulation sleeve: PP

Best.-Nr. Kennfarbe Querschnitt         Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. colour cross-section            dimensions mm weight crimping-tools/page no

mm² L1 L2 d1 d2 d3 s kg/‰ Stck.

57000 weiß/white 2 x 0,5 15 8 1,5 4,9 2,5 0,15 0,12

57001 grau/grey 2 x 0,75 15 8 1,8 5,2 2,6 0,15 0,14
57002 19 10 0,15

57003 rot/red 2 x 1 16 8 2 5,8 3,2 0,15 0,16
57004 17 10 0,18

57005 schwarz/black 2 x 1,5 16 8 2,3 6,5 3,6 0,15 0,19
57006 20 12 0,23

57007 blau/blue 2 x 2,5 18 10 2,9 7,5 4,3 0,15 0,33
57008 21 13 0,38

57009 grau/grey 2 x 4 23 12 3,8 9 5,2 0,2 0,52

57010 gelb/yellow 2 x 6 26 14 4,9 10 7,2 0,2 0,72
12647 Seite 99

57011 rot/red 2 x 10 26 14 6,5 13 7,2 0,2 0,92

57012 blau/blue 2 x 16 30 14 8,3 18 9,5 0,2 1,34 12649 Seite 99

Isolierte Aderendhülsen 1,5-16 mm²
für kurzschlussfeste Leitungen mit dicker Isolation
Werkstoff: E-Cu, verzinnt
Isolierhülse: PP mit großem Kunststoffkragen

Insulated cable end sleeves 1,5-16 mm²
for short circuit proof cables with thick insulation
Material: E-copper, tinned
Insulation sleeve: PP with big insulation sleeve

12646 S
eite 99

1 / 16



 +49 (2191) 9352-0
 +49 (2191) 9352-150
 www.druseidt.de
 verkauf@druseidt.de

Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr.
Part-No. 01311           Inhalt/content Part-No. 01312           Inhalt/content Part-No. 01313         Inhalt/content

50 Stck. 2 x 0,5 weiß / white # 57000 50 Stck. 2 x 0,75 grau / grey # 57001 30 Stck. 2 x 1,5 schwarz / black # 57005
50 Stck. 2 x 0,75 grau / grey # 57001 50 Stck. 2 x 1 rot / red # 57003 30 Stck. 2 x 2,5 blau / blue # 57007
50 Stck. 2 x 1 rot / red # 57003 50 Stck. 2 x 1,5 schwarz / black # 57005 20 Stck. 2 x 4 grau / grey # 57009
50 Stck. 2 x 1,5 schwarz / black # 57005 50 Stck. 2 x 2,5 blau / blue # 57007 10 Stck. 2 x 6 gelb / yellow # 57010

Sortimentsdosen 0,5-2,5 mm²
gefüllt mit isolierten Aderendhülsen
DIN 46228 Blatt 4 und Sonderausführungen

Assortment-boxes 0,5-2,5 mm²
filled with insulated cable end sleeves
in acc. with DIN 46228 page 4 and special design

Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr.
Part-No. 01305           Inhalt/content Part-No. 01307           Inhalt/content Part-No. 01309          Inhalt/content

50 Stck. 8 - 0,5 weiß / white # 56000 50 Stck. 8 - 0,5 orange / orange # 56045 50 Stck. 8 - 0,5 weiß / white # 56000
100 Stck. 8 - 0,75 blau / blue # 56001 100 Stck. 8 - 0,75 weiß / white # 56048 100 Stck. 8 - 0,75 grau / grey # 56081
100 Stck. 8 - 1 rot / red # 56002 100 Stck. 8 - 1 gelb / yellow # 56052 100 Stck. 8 - 1 rot / red # 56002
100 Stck. 8 - 1,5 schwarz / black # 56003 100 Stck 8 - 1,5 rot / red # 56055 100 Stck. 8 - 1,5 schwarz / black # 56003
50 Stck. 8 - 2,5 grau / grey # 56006 50 Stck. 8 - 2,5 blau / blue # 56058 50 Stck. 8 - 2,5 blau / blue # 56058

Sortimentsdosen 4-16 mm²
gefüllt mit isolierten Aderendhülsen
DIN 46228 Blatt 4 und Sonderausführungen

Assortment-boxes 4-16 mm²
filled with insulated cable end sleeves
in acc. with DIN 46228 page 4 and special design

Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr.
Part-No.  01306          Inhalt/content Part-No.  01308           Inhalt/content Part-No.  01310          Inhalt/content

50 Stck. 10 - 4 orange / orange # 56008 50 Stck. 10 - 4 grau / grey # 56061 50 Stck. 10 - 4 grau / grey # 56061
20 Stck. 12 - 6 grün / green # 56010 20 Stck. 12 - 6 schwarz / black # 56064 50 Stck. 12 - 6 gelb / yellow # 56084
20 Stck. 12 - 10 braun / brown # 56012 20 Stck. 12 - 10 weiß / white # 56066 20 Stck. 12 - 10 rot / red # 56086
10 Stck. 12 - 16 weiß / white # 56014 10 Stck. 12 - 16 grün / green # 56068 10 Stck. 12 - 16 blau / blue # 56088

Sortimentsdosen 0,5-6 mm²
gefüllt mit isolierten Doppel-Aderendhülsen für 2 Leiteranschluß

Assortment-boxes 0,5-6 mm²
filled with twin cable end sleeves for double cable connection
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Deutschland
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Best.-Nr. Abmessungen mm Beschreibung description
Part-No. dimensions mm

10485 350 x 160 x 35 Sortimentskasten aus Stahlblech mit steel sheet varnished assortment box
7 kleinen, 1 Werkzeugfach und with 7 little,1 tool partition  and following
folgendem Inhalt: content:

Nichtisol. Aderendhülsen DIN 46228 Blatt 1/uninsul. cable end sleeves DIN 46228 page 1 Werkzeug,crimping tool
1000 x 0,75-6 01211 500 x   4-  9 01220 05122
1000 x 1     -6 01213 500 x   6-12 01223
1000 x 1,5  -7 01215 200 x 10-12 01225
  500 x 2,5  -7 01218

10486 350 x 160 x 35 wie vor,jedoch mit 4-kant-Preßwerkzeug 12640 ditto, but with square crimping tool 12640

10487 350 x 160 x 35 wie vor, jedoch ohne Werkzeug ditto, but without crimping tool

10488 350 x 160 x 35 Sortimentskasten aus Stahlblech mit steel sheet varnished assortment box
12 kleinen, 1 Werkzeugfach und with 12 little,1 tool partition  and following
folgendem Inhalt: content:

Nichtisol. Aderendhülsen DIN 46228 Blatt 1/uninsul. cable end sleeves DIN 46228 page 1 Werkzeug/crimping tool
1000 x 0,75-  6 01211 500 x   4-  9 01220 05122
1000 x 1     -  6 01213 250 x   6-12 01223
1000 x 1,5  -  7 01215 100 x 10-12 01225
  500 x 1,5  -10 01216 100 x 10-18 01227
  500 x 2,5  -  7 01218 100 x 16-12 01228
  500 x 2,5  -12 01219 100 x 16-18 01230

10490 350 x 160 x 35 wie vor, jedoch ohne Werkzeug ditto, but without tool

Sortimentskästen
gefüllt mit nichtisolierten Aderendhülsen DIN 46228 Blatt 1
mit und ohne Preßwerkzeuge

Assortment boxes
filled with uninsulated cable end sleeves DIN 46228 page 1
with and without crimping tools

Best.-Nr. Abmessungen mm Beschreibung description
Part-No. dimensions mm

10480 245 x 160 x 45 Sortimentskasten aus Stahlblech mit steel sheet varnished assortment box
6 kleinen, 1 Werkzeugfach und with 6 little,1 tool partition  and following
folgendem Inhalt: content:

Nichtisol. Aderendhülsen DIN 46228 Blatt 1/uninsul. cable end sleeves DIN 46228 page 1 Werkzeug/crimping tool
1000 x 0,75-6 01211 500 x 2,5-  7 01218 05122
1000 x 1     -6 01213 500 x 4   -  9 01220
1000 x 1,5  -7 01215 500 x 6   -12 01223

10481 245 x 160 x 45 wie vor,jedoch mit 4-kant-Preßwerkzeug 05124 ditto, but with square crimping tool 05124

10482 245 x 160 x 45 wie vor, jedoch ohne Werkzeug ditto, but without tool

10483 245 x 160 x 45 Sortimentskasten aus Stahlblech mit steel sheet varnished assortment box
6 kleinen, 1 Werkzeugfach und with 6 little,1 tool partition  and following
folgendem Inhalt:  content:

Nichtisol. Aderendhülsen DIN 46228 Blatt 1/uninsul. cable end sleeves DIN 46228 page 1 Werkzeug/crimping tool
1000 x 0,5  -6 01210 500 x 1,5-  7 01215 12637
1000 x 0,75-6 01211 500 x 2,5-  7 01218
1000 x 1     -6 01213 500 x 2,5-12 01219

10484 245 x 160 x 45 wie vor, jedoch ohne Werkzeug ditto, but without tool

10480 10483 10485 10488
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Best.-Nr. Abmessungen mm Beschreibung description
Part-No. dimensions mm

10496 350 x 160 x 35 Sortimentskasten aus Stahlblech mit steel sheet varnished assortment box
7 kleinen, 1 Werkzeugfach und folgendem with 7 little,1 tool partition  and following
Inhalt: content:

Isolierte Aderendhülsen DIN 46228 Blatt 4/insulated cable end sleeves DIN 46228 page 4 Werkzeug/ crimping tool
300 x 0,75-8 56081 200 x   4-10 56061 05122
300 x 1     -8 56002 100 x   6-12 56084
300 x 1,5  -8 56003 50 x 10-12 56086
200 x 2,5  -8 56058

10497 350 x 160 x 35 wie vor,jedoch mit 4-kant-Preßwerkzeug 12640 ditto, but with square crimping tool 12640

10498 350 x 160 x 35 wie vor, jedoch ohne Werkzeug ditto, but without tool

10499 350 x 160 x 35 Sortimentskasten aus Stahlblech mit steel sheet varnished assortment box
12 kleinen, 1 Werkzeugfach und folgendem with 12 little,1 tool partition  and following
Inhalt: content:

Isolierte Aderendhülsen DIN 46228 Blatt 4/insulated cable end sleeves DIN 46228 page 4 Werkzeug/ crimping tool
100 x 0,75-  8 56081 100 x   4-10 56061 05122
100 x 1     -  8 56002 50 x   6-12 56084
100 x 1,5  -  8 56003 50 x 10-12 56086
100 x 1,5  -10 56003/1 50 x 10-18 56087
100 x 2,5  -  8 56058 50 x 16-12 56088
100 x 2,5  -12 56059 50 x 16-18 56089

10500 350 x 160 x 35 wie vor, jedoch ohne Werkzeug ditto, but without tool

Sortimentskästen
gefüllt mit isolierten Aderendhülsen DIN 46228 Blatt 4
und Twin-Ausführung
mit und ohne Preßwerkzeuge

Assortment boxes
filled with insulated cable end sleeves DIN 46228 page 4
and Twin design
with and without crimping tools

Best.-Nr. Abmessungen mm Beschreibung description
Part-No. dimensions mm

10491 245 x 160 x 45 Sortimentskasten aus Stahlblech mit steel sheet varnished assortment box
6 kleinen, 1 Werkzeugfach und folgendem with 6 little,1 tool partition and following
Inhalt: content:

Isolierte Aderendhülsen DIN 46228 Blatt 4/insulated cable end sleeves DIN 46228 page 4 Werkzeug/crimping tool
300 x 0,75-8 56081 200 x 2,5-  8 56058  05122
300 x 1     -8 56002 200 x 4   -10 56061
300 x 1,5  -8 56003 100 x 6   -12 56084

10492 245 x 160 x 45 wie vor,jedoch mit 4-kant-Preßwerkzeug 05124 ditto, but with square crimping tool 05124

10493 245 x 160 x 45 wie vor, jedoch ohne Werkzeug ditto, but without tool

10494 245 x 160 x 45 Sortimentskasten aus Stahlblech mit steel sheet varnished assortment box
6 kleinen,1 Werkzeugfach und folgendem with 6 little,1 tool partition  and following
Inhalt: content:

Isolierte Doppel/Twin-Aderendhülsen/insulated Twin-cable end sleeves Werkzeug/crimping tool
200 x 2 x 0,5  -8 57000 200 x 2 x 1,5-  8 57005 12646
200 x 2 x 0,75-8 57001 200 x 2 x 2,5-10 57007
200 x 2 x 1     -8 57003 200 x 2 x 4   -12 57009

10495 245 x 160 x 45 wie vor, jedoch ohne Werkzeug ditto, but without tool

10491 10494 10496 10499
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Best.-Nr. Querschnitt Bohrung DIN Größe     Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section drilling DIN size        dimensions mm weight crimping-tools/page no.

mm² M d1 d2 d3 L a s kg/‰ Stck.

01340 0,1 - 0,5 2 - 1 2,2 5 10 4 0,5 0,21
01341 3 - 3,2 5 10 0,19

05103 Seite 10601342 4 - 4,3 6,5 12 0,24
01343 5 - 5,3 8 11 0,24

01345  0,5 - 1 2 - 1,6 2,2 6 11 5 0,8 0,59
01346 2,5 2,5 - 1 2,7 6 11 5 0,58
01347 3 3 - 1 3,2 6 11 5 0,56
01348 3 - 3,2 6,5 8 4 0,45
01349 3,5 3,5 - 1 3,7 6 11 5 0,55
01350 3,5 - 3,7 6,5 8 4 0,44
01351 4 - 4,3 6,5 8 4 0,42
01352 4 - 4,3 7 11 5 0,58
01353 4 4 - 1 4,3 8 12 5 0,70
01354 5 - 5,3 8 12 5 0,65
01355 5 5 - 1 5,3 10 13 5 0,90
01356 6 - 6,5 10 13 5 0,85
01357 6 - 6,5 12 17 5 1,10
01358 8 - 8,4 12 17 5 1,00

01359 1,5 - 2,5 3 3 - 2,5 2,3 3,2 6 11 5 0,8 0,63
01360 3,5 3,5 - 2,5 3,7 6 11 0,62
01361 3,5 - 3,7 6,8 11 0,65
01362 4 - 4,3 6,8 11 0,63
01363 4 4 - 2,5 4,3 8 12 0,78
01364 5 - 5,3 8 12 0,70
01365 5 5 - 2,5 5,3 10 14 0,90
01366 6 - 6,5 10 14 0,85
01367 6 6 - 2,5 6,5 11 16 1,06
01368 8 8 - 2,5 8,4 14 17 1,30
01369 10 - 10,5 18 20 2,00
01370 12 - 13 18 20 1,70

01371 4 - 6 4 4 - 6 3,6 4,3 8 14 6 1,0 1,40
01372 5 5 - 6 5,3 10 15 1,60
01373 6 6 - 6 6,5 11 16 1,70
01374 8 8 - 6 8,4 14 19 2,20
01375 10 10 - 6 10,5 18 21 2,80
01376 12 - 13 18 21 2,50

01377 10 4 - 4,5 4,3 10 16 8 1,1 2,30
01378 5 5 - 10 5,3 10 16 2,25
01379 6 6 - 10 6,5 11 17 2,40
01380 8 8 - 10 8,4 14 20 2,90
01381 10 10 - 10 10,5 18 21 3,40
01382 12 12 - 10 13 22 23 4,20

01383 16 5 5 - 16 5,8 5,3 11 20 10 1,2 3,90
01384 6 6 - 16 6,5 11 20 3,80
01385 8 8 - 16 8,4 14 22 4,30
01386 10 10 - 16 10,5 18 24 5,00
01387 12 12 - 16 13 22 26 6,00

01388  25 5 5 - 25 7,5 5,3 12 25 11 1,5 7,00
01389 6 6 - 25 6,5 12 25 6,90
01390 8 8 - 25 8,4 16 25 7,50
01391 10 10 - 25 10,5 18 26 8,00
01392 12 12 - 25 13 22 31 9,20
10080 16 16 - 25 17 28 35 12,50

01393 35 6 6 - 35 9 6,5 15 26 12 1,6 10,10
01394 8 8 - 35 8,4 16 26 9,80
01395 10 10 - 35 10,5 18 27 10,00
01396 12 12 - 35 13 22 31 12,60
10085 16 16 - 35 17 28 36 14,70

Quetschkabelschuhe 0,1-35 mm²
DIN 46234 und Sonderausführung
Werkstoff: E-Cu verzinnt, Ringform

Cable lugs 0,1-35 mm²
in acc. with DIN 46234 and special design
Material: E-copper tinned, Ringtype

 31460 S
. 112/12965S

 +
 68 S

. 116/12485 +
 86 S

. 120

 12650 S
eite 107/12655 S

eite 108/30460 S
eite 110/12930 + 33 S

eite 114

 30446 S
eite 106

 12430/12408 S
eite 104
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Best.-Nr. Querschnitt Bohrung        Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section drilling           dimensions mm weight crimping-tools/page no

mm² M d1 d2 d3 L a s kg/‰ Stck.

01430 0,1 - 0,5 3 1 3,2 5 10 4 0,5 0,21 05103 Seite 106

01431 0,5 - 1,0 3 1,6 3,2 6 11 5 0,8 0,56
01432 3 3,2 6,5 8 4 0,56
01433 3,5 3,7 6 11 5 0,56
01434 3,5 3,7 6,5 8 4 0,70
01435 4 4,3 6,8 11 5 0,70
01436 4 4,3 8 12 5 0,70
01437 5 5,3 10 13 5 0,90
01438 6 6,5 12 17 5 0,76

01439 1,5 - 2,5 3 2,3 3,2 6 11 5 0,8 0,63
01440 3,5 3,7 6,8 11 0,63
01441 4 4,3 6,8 11 0,78
01442 4 4,3 8 12 0,78
01443 5 5,3 10 14 0,90
01444 6 6,5 11 16 1,06

01445 4 - 6 4 3,6 4,3 8 14 6 1,0 1,40
01446 5 5,3 10 15 1,60
01447 6 6,5 11 16 1,70
01448 8 8,4 14 19 2,20

01449 10 5 4,5 5,3 10 16 8 1,1 3,90
01450 6 6,5 11 17 3,80

01452 16 6 5,8 6,5 11 20 10 1,2 3,80
01453 8 8,4 14 22 5,00

Quetschkabelschuhe DIN 46234 50-240 mm² Cable lugs DIN 46234 50-240 mm²

Best.-Nr. Querschnitt Bohrung DIN Größe    Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section drilling DIN size      dimensions mm weight crimping-tools/page no.

mm² M d1 d2 d3 L a s kg/‰ Stck.

10090 50 6 6 - 50 11 6,5 18 34 16 1,8 17,00
01397 8 8 - 50 8,4 18 34 16,50
01398 10 10 - 50 10,5 18 34 16,00
01399 12 12 - 50 13 22 36 18,00
01400 16 16 - 50 17 28 40 21,00

10091 70 6  - 13 6,5 22 38 18 2 26,00
01401 8 8 - 70 8,4 22 38 26,00
01402 10 10 - 70 10,5 22 38 25,00
01403 12 12 - 70 13 22 38 24,00
01404 16 16 - 70 17 28 42 27,00

10092 95 8 8 - 95 15 8,4 24 42 20 2,5 41,00
01405 10 10 - 95 10,5 24 42 41,00
01406 12 12 - 95 13 24 42 39,00
01407 16 16 - 95 17 28 44 41,00

10093 120 8 8 - 120 17 8,4 24 44 22 3 56,00
01408 10 10 - 120 10,5 24 44 56,00
01409 12 12 - 120 13 24 44 54,00
01410 16 16 - 120 17 28 48 58,00

10095 150 10 10 - 150 19 10,5 30 50 24 3,2 77,00
01411 12 12 - 150 13 30 50 76,00
01412 16 16 - 150 17 30 50 75,00

10097 185 10      - 21 10,5 36 50 28 3,5 147,00
01413 12 12 - 185 13 36 50 147,00
01414 16 16 - 185 17 36 50 143,00

10098 240 10      - 23,5 10,5 38 56 32 4 235,00
01416 12 12 - 240 13 38 56 235,00
01417 16 16 - 240 17 38 56 234,00

 12965S
 +

 12968 S
eite 116/12485 +

 12486 S
eite 120

 31460 S
eite 112

Quetschkabelschuhe 0,1-16 mm²
Gabelform - Werkstoff: E-Cu verzinnt

Cable lugs 0,1-16 mm²
Fork-Type - Material : E-copper tinned
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Best.-Nr. Querschnitt Nenngröße Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section size dimensions mm weight crimping-tools/page no

mm² d1 L s kg/‰ Stck.

01760 0,5 - 1,0 A - 1 1,6 7 0,8 0,40
01761 1,5 - 2,5 A - 2,5 2,3 7 0,8 0,50
01762 4 - 6 A - 6 3,6 7 1 0,90
01763 10 A - 10 4,6 9 1,1 1,64
01764 16 A - 16 5,9 11 1,2 2,52
01765 25 A - 25 7,7 14 1,5 5,17
01766 35 A - 35 9,2 16 1,6 7,22
01767 50 A - 50 11,2 19 1,8 12,56
01768 70 A - 70 13,5 19 2 16,56
01769 95 A - 95 15 20 2,5 24,43
01770 120 A - 120 16,7 22 3 37,70
01771 150 A - 150 19 26 3,2 50,24

Quetschkabelschuhe handelsüblich 10-300 mm²
Werkstoff: E-Cu, verzinnt

Cable lugs handelstype 10-300 mm²
Material : E-copper, tinned

Best.-Nr. Querschnitt Nenngröße      Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section size         dimensions mm weight crimping-tools/page no

mm² d1 d2 d3 a L s kg/‰ Stck.

01501 10 6 x 4,3 4,3 6,4 11 10 21 1 2,52
01502 8 x 4,3 8,4 15 24 3,18
01503 10 x 4,3 10,5 19 26 4,10
01504 12 x 4,3 13 22 28 4,50

01506 16 6 x 5,4 5,4 6,4 11 11,5 24 1 3,46
01507 8 x 5,4 8,4 15 27 4,20
01508 10 x 5,4 10,5 19 29 4,90
01509 12 x 5,4 13 22 31 5,50

01510 25 6 x 6,8 6,8 6,4 13 13,5 27 1,2 5,91
01511 8 x 6,8 8,4 15 30 6,50
01512 10 x 6,8 10,5 19 32 7,50
01513 12 x 6,8 13 22 35 8,40
01514 16 x 6,8 17 28 38 9,75

01516 35 8 x 8,2 8,2 8,4 15 16 33 1,5 10,64
01517 10 x 8,2 10,5 19 35 11,70
01518 12 x 8,2 13 22 38 13,50
01519 16 x 8,2 17 28 41 15,40

01521 50 8 x 9,5 9,5 8,4 17 19 36 1,8 16,89
01522 10 x 9,5 10,5 19 38 17,50
01523 12 x 9,5 13 22 41 18,90

01525 70 8 x 11,2 11,2 8,4 21 24 44 2 27,70
01526 10 x 11,2 10,5 21 44 27,50
01527 12 x 11,2 13 22 47 29,60
01528 16 x 11,2 17 28 50 33,10

01530 95 10 x 13,5 13,5 10,5 21 24 44 2,5 39,20
01531 12 x 13,5 13 22 47 40,70

01533 120 12 x 15 15 13 24 29 53 3 63,10
01534 16 x 15 17 28 55 65,30

01536 150 12 x 16,5 16,5 13 28 29 55 3,5 84,50
01537 16 x 16,5 17 28 55 83,20

01538 185 12 x 18,5 18,5 13 28 34 61 4 116,80
01539 16 x 18,5 17 28 61 114,40

01540 240 12 x 21 21 13 30 40 68 5 189,00
01541 16 x 21 17 30 68 186,00

01542 300 12 x 23,5 23,5 13 30 40 68 5 200,40
01543 16 x 23,5 17 30 68 200,40

A
uf A

nfrage/on request

Parallelverbinder 0,5-150 mm²
DIN 46341 Teil 1, Form A
Werkstoff: E-Cu-Rohr DIN 40500, verzinnt

Parallel connectors 0,5-150 mm²
DIN 46341 part 1, design A
Material: E-Copper tube DIN 40500, tinned
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Best.-Nr. Querschnitt Bohrung DIN Größe Abmessungen mm Gewicht
Part-No. cross-section drilling DIN size dimensions mm weight

mm² M d1 d2 d3 a L kg/‰ Stck.

03331 0,5-1,0 3 3 x 1,4 1,4 3,2 6 3,5 10 0,25
03332 4 4 x 1,4 4,3 8 11,5 0,32
03333 5 5 x 1,4 5,3 10 13 0,42

03336 1,5-2,5 4 4 x 2,3 2,3 4,3 8 6 14,5 0,90
03337 5 5 x 2,3 5,3 10 16 1,10
03338 6 6 x 2,3 6,5 11 17 1,14
03339 8 8 x 2,3 8,4 15 20 1,65

03340 4-6 4 4 x 3,4 3,4 4,3 8 8 16 1,45
03341 5 5 x 3,4 5,3 10 18 1,80
03342 6 6 x 3,4 6,5 11 19 1,90
03343 8 8 x 3,4 8,4 15 23 2,70
03344 10 10 x 3,4 10,5 19 24 3,30

03346 10 5 5 x 4,3 4,3 5,3 10 10 19 3,00
03347 6 6 x 4,3 6,5 11 21 3,10
03348 8 8 x 4,3 8,4 15 24 4,00
03349 10 10 x 4,3 10,5 19 26 4,90

03351 16 6 6 x 5,4 5,4 6,5 11 11,5 24 5,10
03352 8 8 x 5,4 8,4 15 27 6,10
03353 10 10 x 5,4 10,5 19 29 7,30
03354 12 12 x 5,4 13 22 31 8,50

03355 25 6 6 x 6,8 6,8 6,5 13 13,5 27 9,00
03356 8 8 x 6,8 8,4 15 30 10,00
03357 10 10 x 6,8 10,5 19 32 11,10
03358 12 12 x 6,8 13 22 35 12,50

03360 35 8 8 x 8,2 8,2 8,4 15 16 33 14,50
03361 10 10 x 8,2 10,5 19 35 15,70
03362 12 12 x 8,2 13 22 38 17,40

03365 50 8 8 x 9,5 9,5 8,4 17 19 36 23,60
03366 10 10 x 9,5 10,5 19 38 24,50
03367 12 12 x 9,5 13 22 41 26,70

03369 70 10 10 x 11,2 11,2 10,5 21 24 44 42,50
03370 12 12 x 11,2 13 22 47 43,50

03372 95 10 10 x 13,5 13,5 10,5 21 24 44 54,40
03373 12 12 x 13,5 13 22 47 55,40

Stoßverbinder 0,5-150 mm²
DIN 46341 Teil 1, Form B
Werkstoff: E-Cu-Rohr DIN 40500, verzinnt

Butt connectors 0,5-150 mm²
DIN 46341 part 1, design B
Material: E-copper tube DIN 40500, tinned

Best.-Nr. Querschnitt Nenngröße Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section size dimensions mm weight crimping-tools/page no

mm² d1 L s kg/‰ Stck.

01740 0,5-1,0 B - 1 1,6 15 0,8 0,90
01741 1,5-2,5 B - 2,5 2,3 15 0,8 1,10
01742 4-6 B - 6 3,6 15 1 2,60
01743 10 B - 10 4,6 21 1,1 3,64
01744 16 B - 16 5,9 26 1,2 6,14
01745 25 B - 25 7,7 29 1,5 11,33
01746 35 B - 35 9,2 32 1,6 15,34
01747 50 B - 50 11,2 38 1,8 24,44
01748 70 B - 70 13,5 42 2 37,36
01749 95 B - 95 15 48 2,5 60,80
01750 120 B - 120 16,7 52 3 86,68
01751 150 B - 150 19 56 3,2 112,50

Lötkabelschuhe 0,5-95 mm²
DIN 46211 Form A und Sonderausführung
Werkstoff: Messing, verzinnt

Solder tags 0,5-95 mm²
DIN 46211 design A and special design
Material: brass, tinned
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Best.-Nr. Querschnitt Bohrung Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section drilling dimensions mm weight crimping-tools/page no

mm² M d1 d2 d3 L s kg/% Stck.

10118  10 5 5 5,3 10,5 20 1,2 0,45
01553 6 6,5 10,5 17 0,41
01554 8 8,4 17 17 0,34

01555 16 6 5,5 6,5 16 19 1,2 0,75
01556 8 8,4 16 19 0,72
01557 10 10,5 21 20 1,00
01558 12 13 21 20 0,95

01559 25 6 7 6,5 18 21 1,5 1,15
01560 8 8,4 18 23 1,20
10120 10 10,5 24 23 1,94

01561 35 8 8,5 8,4 20 23 1,7 1,56
01562 10 10,5 20 26 1,70
01563 12 13 20 26 1,62

01564 50 8 10 8,4 23 30 2 2,82
01565 10 10,5 23 30 2,64
10125 12 13 23 28 2,40

01566 70 8 12 8,4 26 32 2,5 4,00
01567 10 10,5 26 32 3,60
01568 12 13 26 33 3,40

01569 95 12 13,5 13 27 36 2,5 5,25

01570 120 12 15 13 27 40 3 7,20

01571 150 12 17 13 30 40 3,2 8,40
01572 16 17 30 40 8,35

Stiftkabelschuhe 0,5-95 mm²
DIN 46230 und Sonderausführung
Werkstoff: E-Cu, verzinnt

Pin connectors 0,5-95 mm²
DIN 46230 and special design
Material: E-copper, tinned

Best.-Nr. Querschnitt DIN Type Abmessungen Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section DIN size dimensions mm weight crimping-tools/page no

mm² d1 d2 b h a L1 L2 kg/‰ Stck.

01779 0,1-0,5 A 0,5 1 1,4 - - 4 14 8 0,20
01780 0,5-1,0 A 1 1,6 1,9 - - 5 17 10 0,60
01781 1,5-2,5     - 2,3 1,9 - - 5 13,5 5 0,54
01782 1,5-2,5 A 2,5 2,3 1,9 - - 5 17 10 0,65
01783 4-6 A 6 3,6 2,7 - - 6 20 11 1,61
01784 10    - 4,5 - 4,3 2,4 10 24,5 11 2,63
01785 10 B 10 4,5 - 4,5 2 8 22 12 2,60
01786 16    - 5,4 - 5,5 2 11,5 29,5 15 3,89
01787 16 B 16 5,8 - 5,5 2,6 10 26 13 4,40
01788 25    - 6,7 - 6,8 2,4 13,5 33,5 15 6,30
01789 35    - 8,4 - 8 3,2 16 40,5 20 11,70
01790 50    - 9,5 - 9,5 3,6 19 45 20 17,87
01791 70    - 11,2 - 11 4 24 55 23 29,20
01792 95    - 13,5 - 12,5 5 24 55 23 42,90

Fahnenkabelschuhe 10-150 mm²
Werkstoff: E-Cu, verzinnt und verlötet

Flag type cable lugs 10-150 mm²
Material : E-copper, tinned and soldered
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Best.-Nr. Abmessungen mm Beschreibung description
Part-No. dimensions mm

10502 375 x 235 x 55 Sortimentskasten aus Stahlblech mit steel sheet varnished assortment box
19 kleinen, 1 Werkzeugfach und with 19 little,1 tool partition  and following
folgendem Inhalt: content:

Kabelschuhe DIN 46234 Stiftkabelschuhe DIN 46230 Stoßverbinder DIN 46341 Form B
cable lugs DIN 46234 pin connectors DIN 46230 butt connectors DIN 46341 design B
200 x 3-1 01347 200 x 6- 2,5 01367 200 x 1 01780 200 x  1 01740
200 x 4-1 01353 100 x 5- 6 01372 200 x 2,5 01782 200 x  2,5 01741
200 x 5-1 01355 100 x 6- 6 01373 100 x 6 01783 100 x  6 01742
200 x 6-1 01356   50 x 6-10 01379   50 x 10 01785   50 x 10 01743
200 x 4-2,5 01363   50 x 8-10 01380
200 x 5-2,5 01365 Preßwerkzeug/crimping tool 12645 N

10503 375 x 235 x 55 wie vor, jedoch ohne Werkzeug ditto, but without tool

10504 350 x 160 x 35 Sortimentskasten aus Stahlblech mit steel sheet varnished assortment box
12 kleinen, 1 Werkzeugfach und with 12 little,1 tool partition  and following
folgendem Inhalt: content:

Kabelschuhe DIN 46234 Stiftkabelschuhe DIN 46230 Stoßverbinder DIN 46341 Form B
cable lugs DIN 46234 pin connectors DIN 46230 butt connectors DIN 46341 design B
200 x 4-1 01353 100 x 5-6 01372 100 x 1 01780 100 x 1 01740
200 x 5-1 01355 100 x 6-6 01373 100 x 2,5 01782 100 x 2,5 01741
100 x 4-2,5 01363 100 x 6 01783 100 x 6 01742
100 x 5-2,5 01365 Preßwerkzeug/ crimping tool 05128

10505 350 160 x 35 wie vor, jedoch ohne Werkzeug ditto, but without tool

Sortimentskästen
gefüllt mit nichtisolierten Kabelschuhen/Verbindern
bzw. Sortimente für Zählerverdrahtung
mit und ohne Preßwerkzeuge

Assortment boxes
filled with uninsulated cable lugs/connectors
and assortment boxes for meter connecting
with and without crimping tools

Best.-Nr. Abmessungen mm Beschreibung description
Part-No. dimensions mm

10506 375 x 235 x 55 Sortimentskasten aus Stahlblech mit steel sheet varnished assortment box
19 kleinen, 1 Werkzeugfach with 19 little,1 tool partition  and following
und folgendem Inhalt: content:

Nichtisolierte Aderendhülsen DIN 46228 Blatt 1 Isolierte Aderendhülsen DIN 46228 Blatt 4 Nichtisol. Stiftkabelschuhe DIN 46230
uninsulated cable end sleeves DIN 46228 page 1 insul. cable end sleeves DIN 46228 page 4 uninsulated pin connectors DIN 46230
50 x 10-15 01226 50 x 10-12 56086 50 x 10 01785
50 x 10-18 01227 50 x 10-18 56087 25 x 16 01787
25 x 16-15 01229 25 x 16-12 56088
25 x 16-18 01230 25 x 16-18 56089
Nichtisolierte Gabelkabelschuhe Isolierte Gabelkabelschuhe Preßwerkzeuge  1 x  05122
uninsulated cable lugs, forktype insulated cable lugs, forktype crimping tools    1 x 12602
50 x 5-10 01449 25 x 6-16 01452 50 x 5-10 10021.01.02 25 x 6-16 01062.01.02
50 x 6-10 01450 25 x 8-16 01453 50 x 6-10 01060.01.02 25 x 8-16 01063.01.02

10507 375 x 235 x 55 wie vor, jedoch ohne Werkzeuge ditto, but without tools

10508 350 x 160 x 35 Sortimentskasten aus Stahlblech mit steel sheet varnished assortment box
7 kleinen, 1 Werkzeugfach with 7 little,1 tool partition  and following
und folgendem Inhalt: content:

Isolierte Gabelkabelschuhe Isolierte Aderendhülsen DIN 46228 Blatt 4 Preßwerkzeuge
insulated cable lugs forktype insul. cable end sleeves DIN 46228 page 4 crimping tools
50 x 5-10 10021.01.02 25 x6-16  01062.01.02 50 x 10-18 56087 1 x 05122
50 x 6-10 01060.01.02 25 x8-16  01063.01.02 25 x 16-18 56089 1 x 12602

10509 350 x 160 x 55 wie vor, jedoch ohne Werkzeuge ditto, but without tools

10502 10504 10506 10508
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Best-Nr. Best.-Nr. Querschnitt Bohrung        Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. Part-No. cross-section drilling           dimension mm weight crimping-tools/page no.

Typ I Typ II mm² M d1 d2 d3 L a kg/ ‰ Stck.

13254      - 0,5-1,0 3 1,6 3,2 6,5 12,5 6 0,73
13255 13265 4 4,3 6,5 13,5 0,84
13256 13266 5 5,3 7,5 14,5 0,90

13257 13267 1,5-2,5 4 2,3 4,3 7 14 6 1,14
13258 13268 5 5,3 8,5 15,5 1,23
13259 13269 6 6,4 9,5 17 1,33

13260 13270 4-6 4 3,6 4,3 9,4 18 8 2,57
13261 13271 5 5,3 10 18,5 2,66
13262 13272 6 6,4 10,5 19,5 2,90
13262/8      - 8 8,4 12,5 22 3,19

13263 13273 10 5 4,5 5,3 10,8 20,5 10 3,40
13264 13274 6 6,4 11,5 22,5 3,70
13264/8 13274/8 8 8,4 13,3 25 4,20

13414 13417 16 5 5,5 5,3 12,8 22,5 11 4,40
13415 13418 6 6,4 13,6 24,5 4,80
13416 13419 8 8,4 15,7 26,5 5,40

Reinnickel-Kabelschuhe 0,5-16 mm²
Ring- und Gabelform
Werkstoff: Reinnickel, temperaturbeständig bis ca. + 650° C

Nickel cable lugs 0,5-16 mm²
Ring- and forktype
Material: Nickel tube, temperature stability up to ca. + 650° C

Best.-Nr. Querschnitt Typ Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section type dimension mm weight crimping-tools/page no.

mm² d1 L s kg/ ‰ Stck.

Parallelverbinder/parallel-connectors
01980 0,5-1,0 I 1,6 7 0,8 0,40
01981 1,5-2,5 2,3 0,8 0,50
01982 4-6 3,6 1 0,90

Stoßverbinder ohne Mittenanschlag/ butt connectors without wire stop
01985 0,5-1,0 II 1,6 15 0,8 0,85
01986 1,5-2,5 2,3 0,8 1,10
01987 4-6 3,6 1 1,90

Stoßverbinder mit Mittenanschlag/butt connectors with wire stop
13275/15 0,5-1,0 III 1,6 15 0,8 0,82
13275 25 1,35

13276/15 1,5-2,5 III 2,3 15 0,8 1,04
13276 25 1,70

13277/15 4-6 III 3,6 15 1 1,92
13277 25 3,25

13278 10 III 4,5 25 1 3,80
13279 16 5,5 30 1 5,40

Reinnickel-Quetschverbinder 0,5-16 mm²
Werkstoff: Reinnickel, temperaturbeständig bis ca. + 650° C

Nickel Connectors 0,5-16 mm²
Material: Nickel tube, temperature stability up to ca. + 650° C
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Best.-Nr. Querschnitt Bohrung Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section drilling dimensions mm weight crimping-tools/page no

mm² M d1 d2 d3 L a kg/‰ Stck.

02100 0,75 3 1,4 3,2 6,5 12,5 6 0,65
02101 4 4,3 8,5 14 0,70
02102 5 5,3 10 15 0,75

02105 1,5 4 1,9 4,3 8,5 15 6 1,17
02106 5 5,3 10 16 1,41
02107 6 6,4 11 18 1,39

02110 2,5 4 2,4 4,3 8,5 15 6,5 1,48
02111 5 5,3 10 16 1,55
02112 6 6,4 11 18 1,63
02113 8 8,4 13 20 1,91

02115 4 4 3 4,3 8,5 17 8 1,81
02116 5 5,3 10 18 2,06
02117 6 6,4 11 20 2,16
02118 8 8,4 14 22 2,31

02121 6 4 3,7 4,3 8,5 17,5 8 2,07
02122 5 5,3 10 19 2,25
02123 6 6,4 11 21 2,49
02124 8 8,4 14 23 2,58

02127 10 5 4,3 5,3 10 20,5 10 3,96
02128 6 6,4 11 22,5 4,17
02129 8 8,4 15 25 4,57

02132 16 5 5,4 5,3 12 22,5 11 5,25
02133 6 6,4 12 24,5 5,56
02134 8 8,4 15 26,5 6,15

02137 16f 5 6 5,3 14 25,5 13 8,24
02138 6 6,4 14 27 8,60
02139 8 8,4 15 29,5 9,37

Best.-Nr. Querschnitt Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section dimensions mm weight crimping-tools/page no

mm² d1 L s kg/‰ Stck.

13686 0,75 1,4 14 0,8 0,67
13687 1,5 1,9 14 1 1,08
13688 2,5 2,4 16 1 1,45
13689 4 3 19 1 1,98
13690 6 3,7 19 0,9 2,20
13691 10 4,3 30 1,2 5,52
13692 16 5,4 35 1,2 8,11
13693 25 6,9 40 1,25 11,74
13694 35 8,3 45 1,5 19,12
13695 50 9,6 50 1,5 28,15
13696 70 11,5 55 1,9 41,46
13697 95 13,5 60 2 52,97
13698 120 15,5 65 2,25 74,70
13699 150 16,8 70 2,25 86,50
01752 185 19 80 2,5 116,25
01753 240 21 90 2,5 147,90
01754 300 24 100 3 231,40
01755 400 27,5 100 3 261,70
01756 500 31 140 3,5 496,80
01757 630 34 160 3,5 617,50

Stoßverbinder, handelsüblich 0,75-630 mm²
Werkstoff: E-Cu-Rohr DIN 40500, verzinnt

Butt connectors, handelstype 0,75-630 mm²
Material: E-copper tube DIN 40500, tinned

Rohrkabelschuhe 0,75-16 mm²
handelsüblich, Gabelform
Werkstoff: E-Cu Rohr DIN 40500, verzinnt

Tubular cable lugs 0,75-16 mm²
standard design, Forktype
Material: E-copper tube DIN 40500, tinned
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                      Best.-Nr. / Part-No.
ohne Sichtloch mit Sichtloch Querschnitt Bohrung       Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite

without inspection hole with inspection hole cross-section drilling          dimensions mm weight crimping-tools/page no
mm² M d1 d2 d3 L a kg/‰ Stck.

01580 - 0,75 3 1,4 3,2 6,5 12,5 6 0,71
01581 - 4 4,3 8,5 14 0,74
01582 - 5 5,3 10 15 0,82

01583 - 1,5 3 1,9 3,2 6,5 14 6 1,18
01584 - 4 4,3 8,5 15 1,34
01585 - 5 5,3 10 16 1,45
01586 - 6 6,4 11 18 1,69

01588 - 2,5 4 2,4 4,3 8,5 15 6,5 1,57
01589 - 5 5,3 10 16 1,72
01590 - 6 6,4 11 18 1,92
01591 - 8 8,4 13 20 2,20

01592 - 4 4 3 4,3 8,5 17 8 2,00
01593 - 5 5,3 10 18 2,14
01594 - 6 6,4 11 20 2,37
01595 - 8 8,4 14 22 2,74

01596 - 6 4 3,7 4,3 8,5 17,5 8 2,24
01597 - 5  5,3 10 19 2,58
01598 - 6 6,4 11 21 2,68
01599 8 8,4 14 23 3,00

10129 10156 10 4 4,3 4,3 10 19,5 10 4,10
01600 01680 5 5,3 10 20,5 4,30
01601 01681 6 6,4 11 22,5 4,70
01602 01682 8 8,4 15 25 5,30
01603 01683 10 10,5 18 27,5 5,70
01604 01684 12 13 20 28,5 5,50

01605 01685 16 5 5,4 5,3 12 22,5 11 5,70
01606 01686 6 6,4 12 24,5 6,20
01607 01687 8 8,4 15 26,5 6,70
01608 01688 10 10,5 18 29 7,20
01609 01689 12 13 20 30 7,20

10130 - 25 5 6,9 5,3 14 25 13 8,70
01610 01690 6 6,4 14 27 9,50
01611 01691 8 8,4 15 29 10,10
01612 01692 10 10,5 18 32 10,90
01613 01693 12 13 20 33,5 10,80
10132 10158 14 15 22 36 11,60

10133 10159 35 5 8,3 5,3 16,5 31,5 16 16,10
01614 01694 6 6,4 16,5 32,5 16,00
01615 01695 8 8,4 16,5 33 16,20
01616 01696 10 10,5 18 35,5 16,40
01617 01697 12 13 20 36,5 17,00
10134 10160 14 15 22 39 18,70
10135 10162 16 17 26 41,5 19,70

10140 10163 50 6 9,6 6,4 19 36 18 23,50
01618 01698 8 8,4 19 37 24,10
01619 01699  10 10,5 20 39 25,30
01620 01700 12 13 23 40,5 26,10
10136 10164 14 15 25 42,5 27,90
01621 01701 16 17 27 45,5 29,40
10137 10165 20 21 28 50 35,70

Rohrkabelschuhe 0,75-50 mm²
handelsüblich, Ringform
Werkstoff: E-Cu Rohr DIN 40500
Oberfläche: verzinnt

Tubular cable lugs 0,75-50 mm²
handelstype design, Ringtype
Material: E-copper tube DIN 40500
Surface: tinned
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                     Best.-Nr. / Part-No.
ohne Sichtloch mit Sichtloch Querschnitt Bohrung     Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite

without inspection hole with inspection hole cross-section drilling        dimensions mm weight crimping-tools/page no
mm² M d1 d2 d3 L a kg/‰ Stck.

10138 10166  70 6 11,5 6,4 22,5 41 21 34,60
01622 01702 8 8,4 22,5 41 34,60
01623 01703 10 10,5 22,5 42,5 36,30
01624 01704 12 13 23 43,5 36,40
10139 10167 14 15 26 46 39,30
01625 01705 16 17 28 48,5 40,20
10141 10168 20 21 29 53 42,10

10143 10169 95 6 13,5 6,4 25 46 23 47,10
01626 01706 8 8,4 25 45,5 48,50
01627 01707 10 10,5 25 47 49,90
01628 01708 12 13 26 47 49,20
10144 10170 14 15 26 49 51,60
01629 01709 16 17 28 50 51,50
10146 10171 20 21 31 54,5 56,60

10147 10172 120 8 15,5 8,4 29 50,5 26 75,40
01630 01710 10 10,5 29 53 75,00
01631 01711 12 13 29 52,5 73,90
10148 10173 14 15 29 53,5 72,80
01632 01712 16 17 29 53 75,20
01633 01713 20 21 35 60 80,20

01634 01714 150 10 16,8 10,5 31 56,5 29 80,00
01635 01715 12 13 31 56 81,80
10149 10174 14 15 31 57 83,30
01636 01716 16 17 31 58 81,00
01637 01717 20 21 35 63 84,30

10145 10175 185 10 19 10,5 35 59 30 106,10
01638 01718 12 13 35 58,5 106,00
10151 10176 14 15 35 61 107,20
01639 01719 16 17 35 63 108,60
01640 01720 20 21 35 66 113,30

10152 10177 240 10 21 10,5 38 67 35 135,90
01641 01721 12 13 38 67 134,70
10153 10178 14 15 38 69 139,60
01642 01722 16 17 38 69,5 138,40
01643 01723 20 21 38 71 139,50

01644 01724 300 12 24 13 44 82 42 217,20
10154 10190 14 15 44 84 221,90
01645 01725 16 17 44 85 219,40
01646 01726 20 21 44 85 229,20

10155 - 400 10 27,5 10,5 49 92 47 279,00
10150 - 12 13 49 92 298,00
01647 - 16 17 49 92 279,00
01648 - 20 21 49 92 281,90

01649 - 500 16 31 17 55,5 113 70 493,80
01650 - 20 21 55,5 113 485,60

01651 - 630 16 34 17 60 115 70 522,80
01652 - 20 21 60 115 519,60

Rohrkabelschuhe 70-630 mm²
handelsüblich, Ringform
Werkstoff: E-Cu Rohr DIN 40500
Oberfläche: verzinnt

Tubular cable lugs 70-630 mm²
standard design, Ringtype
Material: E-copper tube DIN 40500
Surface: tinned

A
uf A

nfrage
on request

12965S
 +
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                       Best.-Nr./Part-No. Querschnitt Bohrung         Abmessung mm Gewicht Werkzeuge/Seite
ohne Sichtloch mit Sichtloch cross-section  drilling         dimensions mm weight crimping-tools/page no

without inspection hole with inspection hole mm² M d1 d2 d3 L a kg/‰ Stck.

10400 - 0,75 3 1,4 3,2 6,5 7,5 5 0,82
10402 - 4 4,3 8,5 8,5 0,84
10404 - 5 5,3 10 9,5 0,92

10406 - 1,5 3 1,9 3,2 6,5 8 5 1,46
10408 - 4 4,3 8,5 11 1,54
10410 - 5 5,3 10 10 1,52
10412 - 6 6,4 11 12 1,53

10414 - 2,5 4 2,4 4,3 8,5 9,2 5,5 1,83
10416 - 5 5,3 10 10,2 1,84
10418 - 6 6,4 11 12,2 2,04
10420 - 8 8,4 14 14,2 2,27

10422 - 4 4 3 4,3 8,5 9,5 7 2,28
10424 - 5 5,3 10 10,5 2,41
10426 - 6 6,4 11 12,5 2,53
10428 - 8 8,4 14 14,5 2,97

10430 - 6 4 3,7 4,3 8,5 9,8 8 2,39
10432 - 5 5,3 10 10,8 2,52
10434 - 6 6,4 11 12,8 2,82
10436 - 8 8,4 14 14,8 2,87

10438 10838 10 5 4,3 5,3 10 11,4 10 4,84
01800 01850 6 6,4 11 13,4 5,40
01801 01851 8 8,4 15 15,4 5,35
01802 01852 10 10,5 18 17,4 5,73
01803 01853 12 13 20 18,4 5,61

10440 10840 16 5 5,4 5,3 11 11,9 10 6,55
01804 01854 6 6,4 11,3 13,9 6,96
01805 01855 8 8,4 15 15,9 7,31
01806 01856 10 10,5 18 17,9 8,32
01807 01857 12 13 20 18,9 7,78

01808 01858 25 6 6,9 6,4 14 14,7 12 11,27
01809 01859 8 8,4 15 16,7 12,15
01810 01860 10 10,5 18 18,7 11,84
01811 01861 12 13 20 19,7 11,76

01812 01862 35 6 8,3 6,4 16,5 16,2 15 17,64
01813 01863 8 8,4 16,5 18,2 17,26
01814 01864 10 10,5 18 20,2 19,28
01815 01865 12 13 20 21,2 18,79

10441 10841 50 6 9,6 6,4 19 17,1 17 26,28
01816 01866 8 8,4 19 19,1 28,02
01817 01867 10 10,5 20 21,1 28,93
01818 01868 12 13 23 23,5 28,69
10442 10842 16 17 28 25,1 29,40

01819 01869 70 8 11,5 8,4 22 20,2 20 36,56
01820 01870 10 10,5 22 22,2 38,38
01821 01871 12 13 23 23,2 37,42
10443 10843 16 17 28 26,2 39,46

01822 01872 95 8 13,5 8,4 25 21,3 22 48,69
01823 01873 10 10,5 25 23,3 50,65
01824 01874 12 13 25 24,3 50,63
10444 10844 16 17 28 27,3 52,51

01825 01875 120 10 15,5 10,5 29 25 25 74,00
01826 01876 12 13 29 26 73,25
01827 01877 16 17 29 28,5 72,95

01828 01878 150 10 16,8 10,5 31 25,7 28 80,70
01829 01879 12 13 31 26,7 81,60
01830 01880 16 17 31 29,7 84,10
10445 10845 20 21 35 33,7 87,65

Rohrkabelschuhe 0,75-150 mm² / Winkelform 90°
Werkstoff: E-Cu Rohr DIN 40500, verzinnt

Tubular cable lugs 0,75-150 mm² / Angle type 90°
Material: E-copper tube DIN 40500, tinned
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Best.-Nr. Querschnitt Bohrung                    Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section drilling                      dimensions mm weight crimping-tools/page no

mm² M d1 d2 d3 a k/‰ Stck.

10438/S-45 10 5 4,3 5,3 10 10 5,32
01800/S-45 6 6,4 11 5,37
01801/S-45 8 8,4 15 5,88

01804/S-45 16 6 5,4 6,4 11,3 10 7,05
01805/S-45 8 8,4 15 7,08
01806/S-45 10 10,5 18 8,20

01808/S-45 25 6 6,9 6,4 14 12 10,44
01809/S-45 8 8,4 15 11,30
01810/S-45 10 10,5 18 11,97
01811/S-45 12 13 20 12,17

01812/S-45 35 6 8,3 6,4 16,5 15 18,09
01813/S-45 8 8,4 16,5 18,75
01814/S-45 10 10,5 18 19,51
01815/S-45 12 13 20 19,73

01816/S-45 50 8 9,6 8,4 19 17 28,50
01817/S-45 10 10,5 20 32,70
01818/S-45 12 13 23 34,14

01819/S-45 70 8 11,5 8,4 22 20 40,24
01820/S-45 10 10,5 22 42,96
01821/S-45 12 13 23 42,48

01822/S-45 95 8 13,5 8,4 25 22 53,80
01823/S-45 10 10,5 25 56,80
01824/S-45 12 13 25 57,40

01825/S-45 120 10 15,5 10,5 29 25 83,25
01826/S-45 12 13 29 86,35
01827/S-45 16 17 29 85,92

01828/S-45 150 10 16,8 10,5 31 28 98,65
01829/S-45 12 13 31 97,35
01830/S-45 16 17 31 98,16

01831/S-45 185 10 19 10,5 35 29 122,90
01832/S-45 12 13 35 119,60
01833/S-45 16 17 35 145,78

01834/S-45 240 10 21 10,5 38 34 155,80
01835/S-45 12 13 38 165,10
01836/S-45 16 17 38 170,40

Rohrkabelschuhe 185-300 mm² / Winkelform 90°
Werkstoff: E-Cu Rohr DIN 40500, verzinnt

Tubular cable lugs 185-300 mm² / Angle type 90°
Material: E-copper tube DIN 40500, tinned

                       Best.-Nr. / Part-No. Querschnitt Bohrung Abmessung mm Gewicht Werkzeuge/Seite
ohne Sichtloch mit Sichtloch cross-section drilling dimensions mm weight crimping-tools/page no

without inspection hole with inspection hole mm² M d1 d2 d3 L a kg/‰ Stck.

10446 10846 185 10 19 10,5 35 27 29 104,88
01831 01881 12 13 35 28 107,44
01832 01882 16 17 35 31 108,25
01833 01883 20 21 35 35 116,95

01834 01884 240 12 21 13 38 29 34 126,85
01835 01885 16 17 38 32 134,55
01836 01886 20 21 38 36 140,25

01838 01888 300 12 24 13 43 31 41 225,20
01840 01890 16 17 43 34 218,70
01842 01892 20 21 43 38 224,70

S
eiten 112 - 121

Rohrkabelschuhe 10-240 mm² / Winkelform 45°
Werkstoff: E-Cu Rohr DIN 40500, verzinnt

Tubular cable lugs 10-240 mm² / Angle type 45°
Material: E-copper tube DIN 40500, tinned

 31460 S
eite 112/12930 + 33 S
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                      Best.-Nr./Part-No. Querschnitt Bohrung       Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
ohne Sichtloch mit Sichtloch cross-section drilling          dimensions mm weight crimping-tools/page no

without inspection hole with inspection hole mm² M d1 d2 d3 L a kg/‰ Stck.

13650 13650/S 10f 5 5 5,3 12 23 12 7,00
13651 13651/S 6 6,4 12 25 7,60
13652 13652/S 8 8,4 15 28 8,40
13653 13653/S 10 10,5 18 31 9,40
13654 13654/S 12 13 20 32 9,50

10700 10700/S 16f 5 6 5,3 14 25,5 13 9,40
13655 13655/S 6 6,4 14 27 9,70
13656 13656/S 8 8,4 15 29,5 11,30
13657 13657/S 10 10,5 18 32 12,00
13658 13658/S 12 13 20 33 11,90

13659 13659/S 25f 6 7,7 6,4 16 32 16 15,10
13660 13660/S 8 8,4 16 34 15,30
13661 13661/S 10 10,5 18 35 15,60
13662 13662/S 12 13 20 36 16,50

10702 10702/S 35f 6 9,2 6,4 18 36 18 20,70
13663 13663/S 8 8,4 18 36 19,40
13664 13664/S 10 10,5 18 38 21,40
13665 13665/S 12 13 23 40 22,20
13666 13666/S 16 17 28 45 22,10

10704 10704/S 50f 6 11,2 6,4 22 42 21 32,50
13667 13667/S 8 8,4 22 42 31,80
13668 13668/S 10 10,5 22 43 33,10
13669 13669/S 12 13 23 44 33,60
13670 13670/S 16 17 28 48,5 35,70

13671 13671/S 70f 8 13,5 8,4 25 45,5 23 48,50
13672 13672/S 10 10,5 25 47 50,00
13673 13673/S 12 13 26 47 49,10
13674 13674/S 16 17 28 50 51,50
10706 10706/S 20 21 31 54,5 55,20

10707 10707/S 95f 8 15,5 8,4 29 50,5 26 78,40
13675 13675/S 10 10,5 29 53 75,00
13676 13676/S 12 13 29 52,5 74,00
13677 13677/S 16 17 29 55 75,10
13678 13678/S 20 21 35 60 76,10

13679 13679/S 120f 10 16,8 10,5 31 56,5 29 83,50
13680 13680/S 12 13 31 56 81,30
13681 13681/S 16 17 31 58 81,40
13682 13682/S 20 21 35 63 84,10

10708 10708/S 150f 10 19 10,5 35 59 30 104,00
13683 13683/S 12 13 35 58,5 107,00
13684 13684/S 16 17 35 63 111,10
13685 13685/S 20 21 35 66 119,60

Rohrkabelschuhe 10f-150f mm²
für feindrähtige Leiter
Werkstoff: E-Cu Rohr DIN 40500
Oberfläche: verzinnt

Tubular cable lugs 10f-150f mm²
for fine stranded cables
Material: E-copper tube DIN 40500
Surface: tinned

 31460 S
eite 112/12750 S
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eite 110
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Best.-Nr. Querschnitt Bohrung Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section drilling dimensions mm weight crimping-tools/page no

mm² M d1 d2 d3 L a kg/‰ Stck.

03410 10f 5 5 5,3 12 12 11 7,15
03412 6 6,4 13 14 7,97
03414 8 8,4 15 16 7,90
03416 10 10,5 18 18 8,46
03418 12 13 20 19 8,28

03420 16f 5 6 5,3 15 12,5 12 9,30
03422 6 6,4 15 14,5 9,89
03424 8 8,4 15 16,5 10,38
03426 10 10,5 18 18,5 11,82
03428 12 13 20 19,5 11,05

03430 25f 6 7,7 6,4 16 15,9 15 15,27
03432 8 8,4 16 17,9 16,46
03434 10 10,5 18 19,9 16,04
03436 12 13 20 20,9 15,93

03440 35f 6 9,2 6,4 18 16,7 17 20,74
03442 8 8,4 18 18,7 20,29
03444 10 10,5 18 20,7 22,66
03446 12 13 23 21,7 22,09
03448 16 17 28 24,7 22,50

03450 50f 6 11,2 6,4 22 17,9 20 30,96
03452 8 8,4 22 19,9 33,01
03454 10 10,5 22 21,9 34,09
03456 12 13 23 22,9 33,80
03458 16 17 28 25,9 34,64

03460 70f 8 13,5 8,4 25 21,3 22 48,69
03462 10 10,5 25 23,3 50,65
03464 12 13 25 24,3 50,63
03466 16 17 28 27,3 52,51
03468 20 21 31 31,3 52,50

03470 95f 10 15,5 10,5 29 25 25 74,00
03472 12 13 29 26 73,25
03474 16 17 29 28,5 72,95
03476 20 21 35 32,5 72,90

03480 120f 10 16,8 10,5 31 25,7 28 80,70
03482 12 13 31 26,7 81,60
03484 16 17 31 29,7 84,10
03486 20 21 35 33,7 87,65

03490 150f 10 19 10,5 35 27 29 111,32
03492 12 13 35 28 102,90
03494 16 17 35 31 108,25
03496 20 21 35 35 116,95

Rohrkabelschuhe 10f-150f mm²
Winkelform 90° für feindrähtige Leiter
Werkstoff: E-Cu-Rohr, DIN 40500
Oberfläche: verzinnt

Tubular cable lugs 10f-150f mm²
Angle type 90° for fine stranded cables
Material: E-Copper-tube DIN 40500
Surface: tinned

 31460 S
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Rohrkabelschuhe 35f-240f mm²
mit schmalem Flansch für feindrähtige Leiter
Werkstoff: E-Cu Rohr DIN 40500
Oberfläche: verzinnt

Best.-Nr. Querschnitt Bohrung      Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section drilling                      dimensions mm weight Crimping-tools/page

mm² M d1 d2 d3 L1 L2 a kg/‰ Stck.

10850 35f 6 9,2 6,4 15 33,5 7,5 18 20,7

10852 50f 6 11,0 6,4 15 38,5 7,5 21 32,5
10853 8 8,4 17 41 10 31,8
10854 10 10,5 19 43 12 33,1

10856 70f 6 13,4 6,4 18 45,5 7,5 23 47,1
10857 8 8,4 18 43,5 10 48,5
10858 10 10,5 19 45,5 12 49,9
10859 12 13 22 46,5 13 49,2

10861 95f 6 14,9 6,4 19 47,5 7,5 26 75,4
10862 8 8,4 19 48,5 10 75,4
10863 10 10,5 19 51,5 12 75
10864 12 13 22 54 13 73,9

10866 120f 6 16,3 6,4 19 49 7,5 29 80
10867 8 8,4 19 51 10 80
10868 10 10,5 19 53 12 80
10869 12 13 22 54 13 81,8

10871 150f 6 18,7 6,4 26 54 7,5 30 106,1
10872 8 8,4 26 56 10 106,1
10873 10 10,5 26 58 12 106,1
10874 12 13 26 59 13 106,1
10875 16 17 26 62,5 16 106,1

Tubular cable lugs 35f-240f mm²
with smaller flange for fine stranded cables
Material: E-copper tube DIN 40500
Surface: tinned

Best.-Nr. Best.-Nr. Querschnitt Bohrung Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. Part-No. cross-section drilling dimensions mm weight crimping-tools/page-no.

blank/bare vz/tinned mm² M d1 d2 d3 d4 L a s kg/% Stck.

10210 10210 vz 10 6 5 7 22 10 55 15 3 2,90

10211 10211 vz 16 8 6 9 22,5 10 60 15 3 2,80

10212 10212 vz 25 8 8 9 25 12 60 15 3 3,10
10213 10213 vz 10 11 65 3,20

10212/35 10212/35 vz 35 8 9 9 25 12 60 15 3 3,10
10213/35 10213/35 vz 10 11 65 3,20

10214 10214 vz 50 10 11 11 30 15 70 20 3 4,00
10215 10215 vz 12 13 75 4,60

10216 10216 vz 70 10 13 11 35 18 80 22 4 12,80
10217 10217 vz 12 13 85 12,50

10218 10218 vz 95 12 15 13 40 20 90 25 5 17,80
10219 10219 vz 16 17 95 18,30

10220 10220 vz 120 12 17 13 40 25 100 25 7 23,10
10221 10221 vz 16 17 110 25,00

10222 10222 vz 150 12 19 13 40 25 100 25 7 23,10
10223 10223 vz 16 17 110 25,00

Die Hakenkabelschuhe sind u. a. geeignet zum schnellen und sicheren This cable lugs in hooked design offer a quick  and safe connecting of
Kontaktieren unserer Anschlussklemmen Katalogseiten 1/86-1/89, z. B. our binding posts acc. to catalogue page 1/86-1/89. E. g. 10210 for
10210 für 63 A, 10211/10212/10212/35 für 100 A, 10217/10218 für 63 A, 10211/10212/10212/35 for 100 A, 10217/10218 for 200 A and
200 A und 10221/10223 für 400 A. 10221/10223 for 400 A.

Hakenkabelschuhe 10-150 mm²
stabile, längsdichte Ausführung
Werkstoff: E-Cu Vollmaterial
Oberfläche: blank oder verzinnt

Cable lugs 10-150 mm²
hooked design, longitudinally sealed
Material: E-copper
Surface: bare or tinned

A
uf A

nfrage/on request
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Best.-Nr. Querschnitt Bohrung Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section drilling dimensions mm weight Crimping-tools/page

mm² M d
1

d
2

d
3

L
1

L
2

a kg/‰ Stck.

10876 185f 10 21 10,5 30 64 12 35 134,7
10877 12 13 64 13 134,7
10878 16 17 68 16 138,4 Seiten 112 - 123
10880 240f 10 23,5 10,5 30 76 12 42 217,2
10881 12 13 79 13 217,2
10882 16 17 81 16 219,4

Rohrkabelschuhe 185f-240f mm²
mit schmalem Flansch für feindrähtige Leiter
Werkstoff: E-Cu Rohr DIN 40500
Oberfläche: verzinnt

Tubular cable lugs 185f-240f mm²
with smaller flange for fine stranded cables
Material: E-copper tube DIN 40500
Surface: tinned

Kabelverbinder in Sonderanfertigung

Wir liefern Kabelschuhe und Verbinder auch nach Ihren Wünschen
bzw. Zeichnungen. Auch in anderen Werkstoffen wie Edelstahl/Titan
oder mit versilberten, vergoldeten oder verbleiten Oberflächen.
Nachfolgend einige Beispiele:

Cable connectors in special design

Additionally to our standardized program we are able to deliver cable
lugs and connectors in special design acc. to your drawings or wishes.
Also in different materials like stainless steel/titanium or with silver-,
gold- or lead coated surface. Following some examples:

Die Abmessungen der Kabelschuhe sind abgestimmt auf unsere
hochflexiblen und silikonisolierten Leitungen. In Verbindung mit
diesen Leitungen können Schaltgeräteanschlüsse auch unter
beengten Platzverhältnissen durchgeführt werden. Ausführungen für
mehrdrähtige Leitungen auf Anfrage möglich.

The dimensions of the cable lugs are in accordance with our highly
flexible non- and silicon insulated cables. So it is possible to install
switch gear connections also into smaller places. On request it is also
possible to deliver a version for more stranded cables.
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   Best.-Nr. / Part-No. Querschnitt Bohrung Kennzahl Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
verzinnt blank cross-section drilling index-no dimensions mm weight crimping-tools/page no
tinned bare mm² M d1 d2 d3 L a kg/‰ Stck.

01917 01917 bl 6 5 5 3,7 5,3 8,5 24 10 3,10
01918 01918 bl 6 6,4 9 24 3,50
10300 10300 bl 8 8,4 13 26 3,50

01919 01919 bl 10 5 6 4,4 5,3 10 27 10 3,40
01920 01920 bl 6 6,4 10 27 3,70
01921 01921 bl 8 8,4 13 28 3,80
10302 10302 bl 10 10,5 15 29 3,80

10304 10304 bl 16 5 8 5,5 5,3 13 36 20 12,20
01922 01922 bl 6 6,4 13 36 12,70
01923 01923 bl 8 8,4 13 37 13,00
01924 01924 bl 10 10,5 16,5 38 13,40
01925 01925 bl 12 13 19 40 13,60

01926 01926 bl 25 6 10 7 6,4 14 39 20 16,20
01927 01927 bl 8 8,4 17 39 17,30
01928 01928 bl 10 10,5 17 40,5 17,70
01929 01929 bl 12 13 18 40,5 17,30

10306 10306 bl 35 6 12 8,2 6,4 17,5 42,5 20 31,60
01930 01930 bl 8 8,4 18 42 32,90
01931 01931 bl 10 10,5 20 42,5 32,30
01932 01932 bl 12 13 21 43 31,70
10308 10308 bl 16 17 28 47 31,40

10310 10310 bl 50 6 14 10 6,4 20 52 28 45,90
01933 01933 bl 8 8,4 20 52 47,20
01934 01934 bl 10 10,5 22 52 48,10
01935 01935 bl 12 13 24 52 47,00
01936 01936 bl 16 17 28 55,5 49,00

13285 13285 bl 70 8 16 11,3 8,4 24 56 28 65,40
01937 01937 bl 10 10,5 24 56 65,90
01938 01938 bl 12 13 24 56,5 64,90
01939 01939 bl 16 17 29 57 64,10

10312 10312 bl 95 8 18 13,5 8,4 28 65 35 93,60
01940 01940 bl 10 10,5 28 65,5 95,50
01941 01941 bl 12 13 28 65,5 94,50
01942 01942 bl 16 17 31 65,5 94,40
10314 10314 bl 20 21 33 71 98,60

10316 10316 bl 120 8 20 15,5 8,4 31 70 35 113,50
13286 13286 bl 10 10,5 31 70 114,00
01943 01943 bl 12 13 31 70,5 114,70
01944 01944 bl 16 17 31,5 70 111,50
01945 01945 bl 20 21 36 72 115,10

13287 13287 bl 150 10 22 17 10,5 34 79 35 164,10
01946 01946 bl 12 13 34 78,5 165,30
01947 01947 bl 16 17 34 78 163,50
01948 01948 bl 20 21 38 78 159,80

13288 13288 bl 185 10 25 19 10,5 37 83 40 185,00
01949 01949 bl 12 13 37 82,5 189,60
01950 01950 bl 16 17 37 82 189,00
01951 01951 bl 20 21 40 83 189,00

10318 10318 bl 240 10 28 21,5 10,5 42 92 40 274,80
01952 01952 bl 12 13 42,5 92 276,50
01953 01953 bl 16 17 42,5 92 276,30
01954 01954 bl 20 21 45 92 270,60

 Standardmäßige Lagerausführung = E-Cu verzinnte Ausführung E-copper tinned design ist standard in our stock

Preßkabelschuhe 6-240 mm²
DIN 46235 und Sonderausführung
Werkstoff: E-Cu Rohr DIN 40500
Oberfläche: verzinnt wahlweise blank

Tubular cable lugs 6-240 mm²
DIN 46235 and special design
Material: E-copper tube DIN 40500
Surface: tinned or uncoated

 31460 S
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eite 122

30460 S
eite 110
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Best.-Nr. Querschnitt Kennzahl Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section index-no. dimensions mm weight crimping-tools/page no

mm² d1 L k/‰ Stck.

01964 6 5 3,7 30 3,50
01965 10 6 4,4 30 3,30
01966 16 8 5,5 50 15,30
01967 25 10 7 50 18,60
01968 35 12 8,2 50 32,30
01969 50 14 10 56 45,80
01970 70 16 11,5 56 56,40
01971 95 18 13,5 70 89,80
01972 120 20 15,5 70 103,30 Seiten 106 - 123
01973 150 22 17 80 150,30
01974 185 25 19 85 167,80
01975 240 28 21,5 90 244,40
01976 300 32 24,5 100 303,70
01977 400 38 27,5 150 767,00
01978 500 42 31 160 901,00
01979 625 44 34,5 160 825,00
01988 800 52 40 200 1525,00
01999 1000 58 44 200 1970,00

Preßkabelschuhe 300-1000 mm²
DIN 46235 und Sonderausführung
Werkstoff: E-Cu Rohr DIN 40500
Oberfläche: verzinnt wahlweise blank

Tubular cable lugs 300-1000 mm²
DIN 46235 and special design
Material: E-copper tube DIN 40500
Surface: tinned or bare

    Best.-Nr. / Part-No. Querschnitt Bohrung Kennzahl      Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
verzinnt blank cross-section drilling index-no.         dimensions mm weight crimping-tools/page no
tinned bare mm² M d1 d2 d3 L a kg/‰ Stck.

10320 10320 bl 300 12 32 24,5 13 48,5 104 50 350,80
01955 01955 bl 16 17 48,5 100 337,20
01956 01956 bl 20 21 48,5 100 344,60

01957 01957 bl 400 12 38 27,5 13 55 117 70 717,00
01958 01958 bl 16 17 55 117 702,80
01959 01959 bl 20 21 55 117 706,00

01960 01960 bl 500 12 42 31 13 60 130 70 869,20
01961 01961 bl 16 17 60 130 892,70
01962 01962 bl 20 21 60 130 881,40

01963 01963 bl 625 20 44 34,5 21 63 135 80 820,50

02002 02002 bl 800 16 52 40 17 75 165 100 1486,00
02004 02004 bl 20 21 75 165 1455,50

02006 02006 bl 1000 20 58 44 21 83 165 100 1890,00

Standardmäßige Lagerausführung = E-Cu verzinnte Ausführung E-copper tinned design ist standard in our stock

12965S + 68 Seite 116
12750 Seite 118

12485 + 86 Seite 120

05256/12491
Seite 122

Preßverbinder 6-1000 mm²
DIN 46267 Teil 1
für zugentlastete Verbindungen
Werkstoff: E-Cu Rohr DIN 40500
Oberfläche: verzinnt

Compression lugs 6-1000 mm²
DIN 46267 part 1
for non tension connections
Material: E-copper tube DIN 40500
Surface: tinned
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  Best.-Nr. / Part-No. Querschnitt Bohrung Kennzahl     Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
verzinnt blank cross-section drilling index-no        dimensions mm weight crimping-tools/page no
tinned bare mm² M d1 d2 d3 L a kg/‰ Stck.

13124 13124 bl 10 6 6 4,4 6,4 10 13 10 3,90
13126 13126 bl 8 8,4 13 15 5,00

13128 13128 bl 16 6 8 5,5 6,4 13 15 20 12,70
13130 13130 bl 8 8,4 13 16,3 13,00
13132 13132 bl 10 10,5 16,5 18,3 14,10
13134 13134 bl 12 13 19 19,3 13,80

13136 13136 bl 25 6 10 7 6,4 15 15,5 20 15,70
13138 13138 bl 8 8,4 16 17,5 17,60
13140 13140 bl 10 10,5 16 19,5 18,40
13142 13142 bl 12 13 19 20,5 17,20

13144 13144 bl 35 8 12 8,2 8,4 17 18,8 20 30,40
13146 13146 bl 10 10,5 19 20,8 31,20
13148 13148 bl 12 13 21 21,8 32,60

13150 13150 bl 50 8 14 10 8,4 20 19,8 28 43,60
13152 13152 bl 10 10,5 22 21,8 45,20
13154 13154 bl 12 13 24 22,8 45,50
13156 13156 bl 16 17 27 25,8 48,00

13158 13158 bl 70 10 16 11,3 10,5 24 22,8 28 65,10
13160 13160 bl 12 13 24 23,8 65,60
13162 13162 bl 16 17 29 26,8 63,10

13164 13164 bl 95 10 18 13,5 10,5 28 24 35 93,70
13166 13166 bl 12 13 28 25 94,90
13168 13168 bl 16 17 32 28 96,70

13170 13170 bl 120 10 20 15,5 10,5 32 25,5 35 120,90
13172 13172 bl 12 13 32 32 112,10
13174 13174 bl 16 17 32 29,5 119,80
13176 13176 bl 20 21 38 33,5 123,90

13178 13178 bl 150 12 22 17 13 34 27,8 35 143,00
13180 13180 bl 16 17 34 30,8 143,20
13182 13182 bl 20 21 34 34,8 151,80

13184 13184 bl 185 10 25 19 10,5 37 27,8 40 148,30
13186 13186 bl 12 13 37 28,8 174,50
13188 13188 bl 16 17 37 31,8 171,80
13190 13190 bl 20 21 40 35,8 202,00

13192 13192 bl 240 12 28 21,5 13 42 30,5 40 226,10
13194 13194 bl 16 17 42 33,5 244,60
13195 13195 bl 20 21 42 37,5 255,90

13196 13196 bl 300 12 32 24,5 13 48 32 50 277,80
13197 13197 bl 16 17 48 35 289,60
13198 13198 bl 20 21 48 39 386,00

Preßkabelschuhe 10-300 mm²
Winkelform 90°
Rohrmaße nach DIN 46235
Werkstoff: E-Cu Rohr DIN 40500
Oberfläche: verzinnt wahlweise blank

Tubular cable lugs 10-300 mm²
Angle type 90°
Dimension of the tube in acc. with DIN 46235
Material: E-copper tube DIN 40500
Surface: tinned or uncoated

12965/S
 +

 12968 S
eite 116/12750 S

eite 118/12485 +
 12486 S

eite 120/05256 S
eite 122

31460 S
eite 112

12930 +
 12933 S

eite 114

12491 S
eite 122

12370 S
eite 106

12655 S
eite 108

30460 S
eite 106
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Reduzierung/reduction Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Best.-Nr. von Querschnitt mm² auf Querschnitt mm² dimensions mm weight crimping tools/page no.
Part-No. from cross-section mm² to cross-section mm² d1 d2 L kg/% Stck.

02150 25 10 4,6 6,6 25 0,50
02151 16 5,5 0,35

02152 35 10 4,5 8 25 0,85
02153 16 5,5 0,70
02154 25 7 0,50

02155 50 16 5,5 9,5 33 1,40
02156 25 7 1,15
02157 35 8,5 0,60

02158 70 25 7 11 33 1,90
02159 35 8,5 1,40
02160 50 10 0,80

02161 95 35 8,5 13 45 3,40
02162 50 10 2,60
02163 70 11,5 1,60

02164 120 50 10 15 45 4,30
02165 70 11,5 3,30
02166 95 13,5 1,80

02167 150 70 11,5 16,5 53 5,70
02168 95 13,5 3,90
02169 120 15,5 1,80

02170 185 95 13,5 18,5 53 6,50
02171 120 15,5 4,40
02172 150 17 2,70

02173 240 120 15,5 21 55 8,40
02174 150 17 6,60
02175 185 19 4,00

02176 300 150 17 24 58 12,30
02177 185 19 9,60
02178 240 21,5 5,60

02179 400 185 19 27 80 21,80
02180 240 21,5 15,50
02181 300 24,5 8,80

Reduzierhülsen
für zugentlastete Preßverbinder
nach DIN 46267 Teil 1 und ähnlich
Werkstoff: E-Cu
Oberfläche: blank

Reduction sleeves
for non tension connectors
acc. to DIN 46267 part 1 and similar
Material: E-copper
Surface: uncoated

Kabelverbinder in Sonderanfertigung

Wir liefern Kabelschuhe und Verbinder auch nach Ihren Wünschen,
bzw. Zeichnungen. Nachfolgend einige Beispiele:

Cable connectors in special design

Additionally to our standardized program we are able to deliver cable
lugs and connectors in special design acc. to your drawings or wishes.
Following some examples:

By reduction of more than two cross-section-ranges we recommend
to work with hydraulic tools with wide die sets acc. to our catalogue
pages 116/117 or 120-123.

Bei mehr als 2 Querschnittssprüngen empfehlen wir, nur Hydraulik-
werkzeuge mit breiten Gesenken gem. Katalogseiten 116/117 bzw.
120-123 zu verwenden.

S
eiten 108-122
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Best.-Nr.         Querschnitt mm² Bohrung Kennzahl Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No.        cross-section mm² drilling index-no. dimensions mm weight crimping-tools/page-no.

rm/sm se M d1 d2 d3 L a kg/% Stck.

40010 16 25 8 12 5,4 8,5 20 50 30 1,4
40011 10 10,5 1,3

40014 25 35 8 12 6,8 8,5 20 50 30 1,5
40015 10 10,5 25 1,4
40016 12 13 25 1,4

40019 35 50 8 14 8 8,5 25 62 42 2,6
40020 10 10,5 2,4
40021 12 13 2,3

40024 50 70 8 16 9,8 8,5 25 62 42 2,5
40025 10 10,5 2,4
40026 12 13 2,3

40029 70 95 8 18 11,2 8,5 25 72 52 3,6
40030 10 10,5 3,5
40031 12 13 3,3

40034 95 120 10 22 13,2 10,5 25 75 56 7,4
40035 12 13 7,0
40036 16 17 30 80 6,7

40039 120 150 10 22 14,7 10,5 30 80 56 7,0
40040 12 13 6,8
40041 16 17 6,5

40044 150 185 10 25 16,3 10,5 30 90 60 8,8
40045 12 13 8,4
40046 16 17 9,3

40049 185 240 10 28 18,3 10,5 30 91 60 11,1
40050 12 13 11,0
40051 16 17 11,0

40054 240 300 12 32 21 13 38 103 70 15,9
40055 16 17 15,5
40056 20 21 15,2

40059 300 – 12 34 23,3 13 38 103 70 17,6
40060 16 17 17,4
40061 20 21 17,4

40064 400 – 12 38 26 13 38 116 73 36,0
40065 16 17 34,0
40066 20 21 35,5

40069 500 – 12 44 29 13 44 122 79 40,5
40070 16 17 40,3

Al-Preßkabelschuhe 16-500 mm²
längsdicht nach DIN 46329
Werkstoff: Al 99,5
Oberfläche: blank

Geeignet für Aluminiumseile nach DIN 48201 und Kabelleiter aus
Aluminium  nach DIN VDE 0295. Sektorleiter müssen vorgerundet
werden. Die Kabelschuhe sind mit Kontaktfett gefüllt und in Plastikfolie
eingeschweißt. Verzinnte Ausführungen auf Anfrage.

Suitable for aluminium conductors acc. to DIN 48201 and aluminium
cable conductors acc. to DIN VDE 0295. Sector shaped conductors
must be rounded with special dies. All cable lugs are filled with contact
grease and sealed in plastic. On request it is possible to deliver all
dimensions in a tin coated design.

Al-cable lugs 16-500 mm²
longitudinally sealed acc. to DIN 46329
Material: Al 99,5
Surface: uncoated

 05256 S
eite 122

 31460 S
eite 112

 12930 +
 12933 S

eite 114

 30460 S
eite 110

 12655 S
eite 108

 12491 S
eite 122

 12965/s +
 12968 S

eite 116/12750 S
eite 118/12485 +

 12486 S
eite 120
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Al-Preßverbinder 16-1000 mm²
DIN 46267 Teil 2
für zugentlastete Verbindungen 1-10 kV
Werkstoff: Al 99,5
Oberfläche: blank

Suitable for aluminium cables acc. to DIN VDE 0295. Sector shaped
conductors must be rounded with special dies. All conductors are filled
with contact grease and sealed in plastic. On request it is possible to
deliver cross-sections up to 1000 mm².

Geeignet für Aluminium-Kabel nach DIN VDE 0295. Sektorleiter müs-
sen vorgerundet werden. Die Verbinder sind mit Kontaktfett gefüllt und
in Plastikfolie eingeschweißt. Ausführungen bis 1000 mm² auf Anfrage
möglich.

Best.-Nr.                 Querschnitt mm² Kennzahl                    Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No.                 cross-section mm² index-no                    dimensions mm weight crimping-tools/page-no.

rm/sm se d1  L kg/% Stck.

10250 16  25 12 5,4 75 1,5
10251 25 35 12 6,8 75 1,8
10252 35 50 14 8 90 3,0
10253 50 70 16 9,8 90 3,8
10254 70 95 18 11,2 110 5,7
10255 95 120 22 13,2 110 8,9
10256 120 150 22 14,7 110 8,6
10257 150 185 25 16,3 130 11,2
10258 185 240 28 18,3 130 16,4
10259 240 300 32 21 150 20,8
10260 300 - 34 23,3 155 27,5

Al-compression lugs 16-300 mm²
with oil-stop
for non tension connections 1-10 kV
Material: Al 99,5
Surface: uncoated

Al-Preßverbinder 16-300 mm²
mit Trennsteg
für zugentlastete Verbindungen 1-10 kV
Werkstoff: Al 99,5
Oberfläche: blank

Suitable for aluminium and Al-alloy conductors acc. to DIN 48201 and
aluminium cable conductors acc. to DIN VDE 0295. Sector shaped
conductors must be rounded with special dies. All connectors are filled
with contact grease and sealed in plastic.

Geeignet für Aluminium- und Aldreyseile nach DIN 48201 und Aluminium-
kabel nach DIN VDE 0295. Sektorleiter müssen vorgerundet werden.
Die Verbinder sind mit Kontaktfett gefüllt und in Plastikfolie eingeschweißt.

Best.-Nr.                 Querschnitt mm² Kennzahl                    Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No.                 cross-section mm² index-no                     dimensions mm weight crimping-tools/page-no.

 rm/sm se d1 L kg/% Stck.

02070 16 25 10 5,4 55 1,3
02071 25 35 12 6,8 70 1,6
02072 35 50 14 8 85 2,6
02073 50 70 16 9,8 85 3,2
02074 70 95 18 11,2 105 5,3
02075 95 120 22 13,2 105 7,6
02076 120 150 22 14,7 105 7,8
02077 150 185 25 16,3 125 10,7
02078 185 240 28 18,3 125 14,3
02079 240 300 32 21 145 20,3
02080 300 - 34 23,3 145 22,2
10240 400 - 38 26 210 48,2
10241 500 - 44 29 210 56,0
10242 625 - 52 35 330 122,7
10243 800 - 58 40 350 129,0
10244 1000 - 60 44 350 142,0

Al-compression lugs 16-1000 mm²
DIN 46267 part 2
for non tension connections 1-10 kV
Material: Al 99,5
Surface: uncoated

S
eiten 108 - 122

S
eiten 108 - 122
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Al-Cu Preßkabelschuhe 16-300 mm²
längsdicht mit massiver Cu-Lasche
Werkstoff: Hülse Al 99,5, Lasche E-Cu
Oberfläche: blank

Suitable for aluminium conductors acc. to DIN 48201 and aluminium
cable conductors acc. to DIN VDE 0295. Sector shaped conductors
must be rounded. All cable lugs are filled with contact grease and sealed
in plastic.

Geeignet für Aluminiumseile nach DIN 48201 und Kabelleiter aus
Aluminium nach DIN VDE 0295. Sektorleiter müssen vorgerundet
werden. Die Kabelschuhe sind mit Kontaktfett gefüllt und in Plastikfolie
eingeschweißt.

Best.-Nr.    Querschnitt mm² Bohrung Kennzahl         Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No.    cross-section mm² drilling index-no.            dimensions mm weight crimping-tools/page-no.

rm/sm se M d
1

d
2

d
3

L kg/% Stck.

40100 16 25 8 12 5,4 8,5 25 63,5 2,8
40101 10 10,5 2,6
40102 12 13 2,5

40106 25 35 8 12 6,8 8,5 25 63,5 3,0
40107 10 10,5 2,8
40108 12 13 2,8

40112 35 50 8 14 8 8,5 25 74,5 5,2
40113 10 10,5 4,8
40114 12 13 4,6
40115 16 17 30 79 5,0

40119 50 70 8 16 9,8 8,5 25 75,5 5,0
40120 10 10,5 4,8
40121 12 13 4,8
40122 16 17 30 80 5,5

40126 70 95 8 18 11,2 8,5 25 83,5 7,0
40127 10 10,5 7,0
40128 12 13 6,5
40129 16 17 30 88 6,5

40133 95 120 8 22 13,2 8,5 25 86,5 15,0
40134 10 10,5 14,8
40135 12 13 14,0
40136 16 17 30 91 14,4

40140 120 150 8 22 14,7 8,5 30 92 14,0
40141 10 10,5 13,8
40142 12 13 13,6
40143 16 17 13,4
40144 20 21 38 96 14,2

40148 150 185 10 25 16,3 10,5 30 105 18,0
40149 12 13 17,6
40150 16 17 16,8
40151 20 21 38 109 18,6

40155 185 240 10 28 18,3 10,5 30 107 22,2
40156 12 13 22,0
40157 16 17 20,2
40158 20 21 38 111 22,4

40162 240 300 10 32 21 10,5 38 120 32,0
40163 12 13 31,8
40164 16 17 31,0
40165 20 21 32,4

40168 300 – 10 34 23,3 10,5 38 124 33,9
40169 12 13 33,7
40170 16 17 32,9
40171 20 21 32,0

Bimetallic cable lugs 16-300 mm²
longitudinally sealed with solid copper palm
Material: barrel Al 99,5, palm E-copper
Surface: uncoated

12965/s +
 12968 S

eite 116/12750 S
eite 118

12655 S
eite 108

30460 S
eite 110

12930 +
 12933 S

eite 114

31460 S
eite 112

12491 S
eite 122

12485 +
 12486 S

eite 120/05256 S
eite 122
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Al-Cu Preßverbinder 25-300 mm²
für zugentlastete Verbindungen 1-10 kV
Werkstoff: Al 99,5/E-Cu
Oberfläche: blank

Geeignet für Aluminium- und Kupferleiter nach DIN 48201 bzw. runde
oder sektorförmige Leiter aus Cu und Al nach DIN VDE 0295. Sektor-
leiter müssen vorgerundet werden. Die Alu-Seite ist mit Kontaktfett
gefüllt und die Verbinder sind in Plastikfolie eingeschweißt.

Best.-Nr.     Querschnitt / cross-section mm²            Kennzahl                   Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No.                   Al Cu                  index-no.                     dimensions mm weight crimping-tools/page-no.

rm/sm se rm/sm Al Cu d1 d2 L kg/% Stck.

40201 25 35 10 12 6 6,8 4,5 72 1,4
40202 16 8 5,5 1,7
40203 25 10 7 1,9
40204 35 12 8,2 3,5

40208 35 50 16 14 8 8 5,5 80 2,5
40209 25 10 7 2,7
40210 35 12 8,2 3,3
40211 50 14 10 3,5

40215 50 70 16 16 8 9,8 5,5 82 2,9
40216 25 10 7 3,2
40217 35 12 8,2 3,8
40218 50 14 10 4,6

40222 70 95 50 18 14 11,2 10 94 5,7
40223 70 16 11,5 7,3
40224 95 18 13,5 101 9,4

40228 95 120 50 22 14 13,2 10 99 8,1
40229 70 16 11,5 8,2
40230 95 18 13,5 105 10,4
40231 120 20 15,5 105 11,6

40235 120 150 70 22 16 14,7 11,5 98 8,5
40236 95 18 13,5 106 11,0
40237 120 20 15,5 106 11,9

40241 150 185 70 25 16 16,3 11,5 113 10,4
40242 95 18 13,5 117 12,7
40243 120 20 15,5 117 13,9
40244 150 22 17 123 16,7

40248 185 240 95 28 18 18,3 13,5 119 14,5
40249 120 20 15,5 119 15,9
40250 150 22 17 125 19,6
40251 185 25 19 127 21,0

40255 240 300 95 32 18 21 13,5 126 19,0
40256 120 20 15,5 126 20,5
40257 150 22 17 132 23,3
40258 185 25 19 134 25,5
40259 240 28 21,5 140 30,1

40261 300 – 120 34 20 23,3 15,5 136 27,8
40262 150 22 17 136 31,1
40263 185 25 19 138 32,7
40264 240 28 21,5 144 37,5
40265 300 32 24,5 150 41,7

Bimetallic compression lugs 25-300 mm²
for non tension connections 1-10 kV
Material: Al 99,5/E-copper
Surface: uncoated

Suitable for aluminium and copper conductors acc. to DIN 48201 or Al-
and copper-cable conductors acc. to DIN VDE 0295. Sector shaped
conductors must be rounded. The Al-part is filled with contact grease
and the connectors are sealed in plastic.

S
eiten 108 - 122
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Best.-Nr. Querschnitt                                    Abmessungen mm Gewicht
Part-No. cross-section                                     dimensions mm weight

mm² d1 d4 d3 L kg/% Stck.

03560 6 3 7 2 25 0,60
03561 10 4,5 9 3 30 1,15
03562 16 5,5 10 3,5 40 1,85
03563 25 7 12 4 45 2,70
03564 35 8,5 13 4 45 2,80
03565 50 10 15 5 48 3,75
03566 70 12 18 6 52 5,75
03567 95 13,5 20 7 55 7,85
03568 120 15 22 7 60 9,90
03569 150 17 24 8 64 11,80
03570 185 19 26 9 70 14,30
03571 240 21 28 9 70 15,30
03572 300 24 32 9 75 21,30

Gestanzte Klemmkabelschuhe 6-35 mm²
Werkstoff:  E-Cu blank

Punched cable lugs 6-35 mm²
Material: E-copper, uncoated

                   Best.-Nr./Part-No. Querschnitt Bohrung     Abmessungen mm Gewicht
mit Stahlschrauben mit Bronzeschrauben cross-section drilling                     dimensions mm weight
with steel screws with bronze screws mm² M d2 d3 b h L k kg/% Stck.

02250 02270 6-10 6 6,4 11 18 10 24 M4 0,97
02251 02271 16 6 6,4 11 21 14 25 M5 1,60
02252 02272 16 8 8,4 15 21 14 28 M5 1,76
02253 02273 25 8 8,4 15 26 16 31 M6 2,90
02254 02274 35 8 8,4 15 27 19 35 M6 3,51

Gestanzte Klemmkabelschuhe 25-240 mm²
Werkstoff:  E-Cu blank

Punched cable lugs 25-240 mm²
Material: E-copper, uncoated

                    Best.-Nr./Part-No. Querschnitt Bohrung                  Abmessungen mm Gewicht
mit Stahlschrauben mit Bronzeschrauben cross-section drilling                     dimensions mm weight
with steel screws with bronze screws mm² M d2 d3 b h L k kg/% Stck.

02255 02275 25 8 8,4 15 24 16 37 M5 3,51
02256 02276 10 10,5 21 24 16 39 M5 3,65
02257 02277 35 8 8,4 16 24 16 41 M5 4,01
02258 02278 10 10,5 21 25 16 41 M5 4,20
02259 02279 12 13 21 25 16 41 M5 4,05
02260 02280 50 10 10,5 20 28 19 46 M5 5,60
02261 02281 12 13 24 28 19 47 M5 5,70
02262 02282 70 10 10,5 23 33 19 51 M6 8,85
02263 02283 12 13 29 34 19 52 M6 9,10
02264 02284 95 10 10,5 23 35 25 57 M6 11,90
02265 02285 12 13 31 35 25 57 M6 12,05
02266 02286 120 12 13 29 42 27 60 M7 16,80
10452 10453 150 16 17 30 42 29 65 M8 18,00
02267 02287 185 - 240 16 17 38 53 32 70 M8 29,85

Röhrenschraubhülsen 6-300 mm²
Werkstoff: Messing verzinnt

Brass sleeves with screws 6-300 mm²
Material: brass tinned
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Best-Nr./Part-No. Querschnitt Abmessungen mm Gewicht
ohne Steg mit Steg cross-section dimensions mm weight

without trust plate with trust plate mm² L A b h K kg% Stck.

02530 02540 4 - 16 22 11 19,5 16 M  5 3,30
02531 02541 4 - 25 26 12,5 25 21 M  6 5,90
02532 02542 4 - 25 30 15 25 22 M  7 7,90
02533 02543 6 - 35 30 15 30 23 M  7 8,90
02534 02544 10 - 50 34 18 32,5 26 M  7 11,50
02535 02545 10 - 50 36 18 32,5 27 M  8 13,40
02536 02546 10 - 70 38 19 38,5 29 M  8 16,60
02537 02547 25 - 95 46 25,5 45 36 M10 29,70
02538 02548 35 - 150 52 26  52,5 40 M10 39,00

Beim Einklemmen von 2 Seilen mit dem gleichen, für die Klemmen When clamping two conductors with the max. cross-section of the
zulässigen Höchstquerschnitt sind 2 Abzweigklemmen einzusetzen. clamp it is necessary to work with two clamps.

Schraubverbinder 0,6/1 kV
mit MS verzinnten Abreißkopfschrauben
Werkstoff: hochfeste Alu-Legierung, verzinnt

Mechanical connectors 0,6/1 kV
with tin plated brass shear off head bolts
Material: high strength aluminium alloy, tinned

Best.-Nr. Querschnittsbereich mm² Abmessungen mm Schrauben Gewicht
Part-No. cross-section-range mm² dimensions mm screws weight

Aluminium Kupfer/copper kg/% Stck.
rm sm re se rm sm re L d

03575 25-120 50-120 25-120 25-150 25-  70   25-  95 16-35 70 26,5 M16 x 1 11,70
03576 150-300 150-300 150-300 150-300 150-185 150-185 - 110 38 M22 x 1,5 44,20

Best.-Nr. 03575 mit Trennsteg. Part-No.03575 with oil stop.

Freileitungsklemmen 4-95 mm²
Werkstoff: E-Cu blank, Schrauben: Bronze

Tap-off clamps 4-95 mm²
Material: E-copper uncoated, screws: bronze

Best-Nr./Part-No. Querschnitt Abmessungen mm Gewicht
ohne Steg mit Steg cross-section dimensions mm weight

without trust plate with trust plate mm² b L h K kg% Stck.

02501 02516 4 - 16 16 19,5 16 M 5 2,40
02502 02517 4 - 25 20 25 21 M  6 4,30
02503 02518 4 - 25 20 25 22 M  7 4,15
02504 02519 6 - 35 20 30 23 M 7 5,40
02505 02520 10 - 50 24 32,5 26 M 7 7,60
02506 02521 10 - 50 24 32,5 27 M 8 8,30
02507 02522 10 - 70 26 38,5 29 M 8 11,10
02508 02523 25 - 95 31 45 36 M 10 19,60

Beim Einklemmen von 2 Seilen mit dem gleichen, für die Klemmen When clamping two conductors with the max. cross-section of the
zulässigen Höchstquerschnitt sind 2 Abzweigklemmen einzusetzen. clamp it is necessary to work with two clamps.

Freileitungsklemmen 4-150 mm²
Werkstoff: E-Cu blank, Schrauben: Bronze

Tap-off clamps 4-150 mm
Material: E-copper uncoated, screws: bronze
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Querschnitt Nenngröße Anschlußgewinde Gewicht
Best.-Nr. cross-section size connecting thread weight
Part-No. mm² kg/% Stck.

02583 6 - 70 M10 M10 18,90
02589 10 - 95 M10-47 M10 33,50
02584 10 - 95 M12 M12 32,90
02587 16 - 150 M12–52 M12 43,10
02585 16 - 150 M16 M16 42,20
02588 16 - 300 M16-60 M16 56,40
02586 16 - 300 M20 M20 55,80

Abzweigklemmen
Werkstoff: Messing
Oberfläche: verzinnt

Tap-off connectors
Material: brass
Surface: tinned

Querschnitt/cross-section mm²    Abmessungen/ Gewicht
Best.-Nr. Best.-Nr. Hauptleiter Abzweig dimensions mm weight
Part-No. Part-No. main-conductor tap-off L b h r K kg/% Stck.

02415 02418* 16 - 50 4 - 25 32 15 34 4,5 M6 5,20
02416 02419** 35 - 70 6 - 50 39 17,5 5,25 M8 8,70
02417 02420** 70 - 120 16 - 70 46 19,5 7,5 M8 12,40

* Best.-Nr. 02418 mit Tellerfeder * Part-No. 02418 with disc-spring
** Best.-Nr. 02419/20 mit Feder-Druckplatte ** Part-No. 02419/20 with spring compression

plate

Gelenkschraubklemmen 2,5-35 mm²
Werkstoff: Messing
Oberfläche: blank

Joint clamps 2,5-35 mm²
Material: brass
Surface: uncoated

Querschnitt Nenngröße Anschlußgewinde Gewicht
Best.-Nr. cross-section size connecting thread weight
Part-No. mm² kg/% Stck.

02580 2,5 - 25 M5-25 M5 4,40
02581 M6-25 M6 4,30
02578 4    - 35 M8-35 M8 7,15

Rundklemmen 6-300 mm²
Werkstoff: Messing
Oberfläche: blank

Joint clamps 6-300 mm²
Material: brass
Surface: uncoated
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Best.-Nr. Abmessungen/dimensions mm Schrauben
Part-No. Klemmraum Außenabmessung screws Gewicht

compartment outer dimension weight
L x B L1 x B1 kg/% Stck.

02220 18 x 18 35 x 39 M 6 x 25 11,00
02221 33 x 33 50 x 50 M 6 x 40 22,00
02222 35 x 51 57 x 75 M 6 x 30 29,00
02223 41 x 41 60 x 60 M 6 x 50 32,00
02224 42 x 64 63 x 63 M 6 x 30 36,00
02225 53 x 53 75 x 75 M 6 x 50 50,00
02226 42 x 82 63 x 103 M 6 x 30 45,00
02227 64 x 64 80 x 80 M 6 x 50 54,00
02228 82 x 82 120 x 120 M 10 x 50 139,00
02229 102 x 102 140 x 140 M 12 x 80 320,00

Universal Leiteranschlußklemmen 1,5-120 mm²
mit unverlierbaren Klemmschrauben

Universal conductor terminals 1,5-120 mm²
with captive screws

Best.-Nr. Typ Querschnitt Belastung Klemmraum Gewicht
Part-No. type cross-section current-load compartment weight

mm² max. B x H mm kg/% Stck.

10545 I 1,5 - 16 180 A 7,5 x 7,5 2,1
10546 4    - 35 270 A 10,5 x 11 4,6
10547 16    - 70 400 A 14    x 14 7,1
10548 16    - 120 440 A 17    x 15 10,8

10549 II 1,5 - 16 180 A 7,5 x 7,5 2,3
10550 4    - 35 270 A 10,5 x 11 4,7
10551 16    - 70 400 A 14    x 14 7,4
10552 16    - 120 440 A 17    x 15 11,0

Spreizklemmen Brace terminals

Typ I: Zum bohrungslosen Verbinden von
Rundleitern mit Sammelschienen
20 x 5 bis 30 x 10 mm

Typ II: Zum bohrungslosen Verbinden von
Lamellen-Cu- und massiv Schienen
mit Sammelschienen 20 x 5 bis
30 x 10 mm

Typ III: Als Geräteanschluß mit Lasche
30 mm Breite und Bohrung M12 zum
Verbinden von Rund- bzw. Flach-
leitern mit Schaltgeräten.

Die übergreiffähige Klemmtechnik ermöglicht
das beidseitige Umfassen der Sammelschiene
und den bohrungslosen Anschluß der Leiter.
Bei Anschluß von Aluminiumleitern sind die
Verbindungen nicht wartungsfrei und müssen
von Zeit zu Zeit kontrolliert werden.

Type I: For busbar-thickness 5 mm
Type II: For busbar-thickness 10 mm
This universal conductor terminals are suit-
able for connecting copper conductors to
busbars with thickness 5 or 10 mm without
drilling.

Typ I: Für   5 mm starke Sammelschienen
Typ II: Für 10 mm starke Sammelschienen
Die Universalanschlussklemmen dienen dem
bohrungslosen Anschließen von Cu-Rund-
leitern auf Sammelschienen mit 5 oder 10 mm
Stärke.

               geeignet für / suitable for
Kabelquer- Lammellen- Massiv-

Best.-Nr. Typ schnitt schiene schiene Belastung Klemmraum Gewicht
Part-No. type cable cross- supple bar solid bar current load compartment weight

section mm² mm mm max. B x H kg/% Stck.

10565 I 95 - 185 - - 500 A 30 x 25 mm 23,7
10566 150 - 300 - - 600 A 32 x 25 mm 37,1

10568 II - 5x24x1 bis 30 x 25 750 A 30 x 25 mm 25,0
10x24x1

10569  - 5x24x1 bis 32 x 25 800 A 32 x 25 mm 37,1
10x32x1

10571 III 150 - 300 - - 630 A 30 x 25 mm 33,6
10572 - 5x24x1 bis 30 x 25 630 A 30 x 25 mm 39,6

10x24x1

Type I: For connecting round conductors
with busbars 20 x 5 up to
30 x 10 mm without drilling

Type II: For connecting insulated supple
bars and solid bars with busbars
20 x 5 up to 30 x 10 mm without
drilling.

Type III: For switch gear connection with
latch 30 mm width and drilling M12
and round- or flat connectors.

The jaw type terminals enable the busbar to
be gripped completely and conductors to be
connected without drilling. By using alu-
minium connectors the connection is not
maintenance free and must be inspected
form time to time.

Anschlußklemmen
Werkstoff: St37K verzinkt/chromatiert

Busbar connectors
Material: St37K, zinc coated and chromated

Busbar connectors for connecting busbars
and supple bars.

Anschlußklemmen zum Verbinden  von Strom-
und Lamellenschienen
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Abmessungen mm / dimensions mm Gewicht
Best.-Nr. Anschluß Höhe Breite Länge weight
Part-No. connection height width length kg/% Stck.

10540 5 x 6 mm² / 2 x 10 mm² 10 13 50 4,5
10543 7 x 6 mm² / 2 x 10 mm² 62 5,6

PE- und N-Schienen
mit Schutz gegen Selbstlockern
Bemessungsstrom: 63 A
Werkstoff: Messing

Earth and neutral busbars
with self locking protection
rated current: 63 A
Material: brass

Best.-Nr. Querschnitt Klemmstellen Höhe Breite Länge Gewicht
Part-No. cross-section connections height width length weight

mm² mm mm mm kg/% Stck.

10535 10 8 9 6,5 51,5 2,5
10536 12 77,5 3,7
10537 16 103,5 5,8
10538 24 155,0 8,1
10539 151 1000,0 43,0

10541 35 Anschlußklemme passend für Artikel 10535.-10539.
Connection terminal for Part-No. 10535-10539.

PE- und N-Schienen mit Anschlußschellen
mit Schutz gegen Selbstlockern
Bemessungsstrom: 63 A
Werkstoff: Messing

Earth- and neutral busbars with connection clamps
with self locking protection
rated current: 63 A
Material: brass

Best.-Nr.              Anzahl Klemmstellen Abmessungen mm Gewicht
Part-No.             no. of contact positions dimensions mm weight

Zugang 25 mm² Abgang 10 mm² Höhe Breite Länge kg/% Stck.
incoming 25 mm² outgoing 10 mm² height width length

10526 1 Schelle/clamp 6 9 6,5 61,5 2,8
10527 1 Schelle/clamp 12 124,0 6,1
10528 2 Schellen/clamps 18 186,5 9,4
10529 3 Schellen/clamps 24 249,0 12,9
10531 4 Schellen/clamps 30 311,5 16,4
10532 5 Schellen/clamps 36 374,0 19,4
10533 o. Schellen/without clamps 96 1000,0 48,0

10544 Anschlußschelle 25 mm² passend für Artikel 10533 0,3
connection clamp 25 mm² suitable for Part-No. 10533

Klemmenträger
für PE- und N-Schienen 9 x 6,5 mm

Terminal supports
for earth and neutral busbars 9 x 6,5 mm

Best.-Nr. Befestigung Gewicht
Part-No. mounting weight

kg/% Stck.

10560 Schraubbefestigung/screw mounting 0,1
10561 Schraubbefestigung/screw mounting 0,7
10562 Schnappbefestigung/clip on mounting 0,8

PE- und N-Schienen
Bemessungsstrom 125 A
mit 2 Schrauben je Klemmstelle
Werkstoff: Messing

Earth and neutral busbars
rated current 125 A
with 2 screws per connection
Material: brass

10561/62

10560
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Best.-Nr. Polzahl Klemmstellen Gewicht
Part-No. pole-no connections weight

kg/% Stck.

10620 3 3 Einsätze mit 4 x 25 mm²/3 inserts with 4 x 25 mm² 19,0

10621 4 4 Einsätze mit 4 x 25 mm²/4 inserts with 4 x 25 mm² 25,0
10622 4 4 Einsätze mit 4 x 25 mm² N in blau/4 inserts with

4 x 25 mm² N in blue 25,0
10623 4 4 Einsätze mit 4 x 25 mm² PE in gelb grün-/4 inserts

with 4 x 25 mm² earth in yellow-green 25,0

10626 5 5 Einsätze mit 4 x 25 mm²/5 inserts with 4 x 25 mm² 31,0
10627 5 5 Einsätze mit 4 x 25 mm² N in blau, PE in gelb-grün/5 inserts

with 4 x 25 mm² N in blue, earth in yellow-green 31,0

10628 4 3 Einsätze mit 4 und 1 Einsatz mit 8 x 25 mm² N in blau/ 32,0
3 inserts with 4 and 1 with 8 x 25 mm², N in blue

Anschluß 4 x 25 mm², nach DIN VDE Connections 4 x 25 mm²,  acc. to DIN
0603-2/03.98 Bemessungsspannung VDE 0603-2/03.98. Rated voltage 690 V AC,
690 V AC, mit Schnappbefestigung für with clip on mounting for horizontal and
waagerechte und senkrechte Montage. vertical arrangement.

Isolierte PE- und N-Klemmen
Bemessungsstrom: 63 A

Insulated earth and neutral terminals
rated current: 63 A

Best.-Nr. Querschnitt Klemmstellen Farbe Gewicht
Part-No. cross-section connections colour weight

mm² kg/% Stck.

Für Flachschienen 12 x 2 mm / for fixing to flat busbars 12 x 2 mm
10555 10 7 blau (Nulleiter)/blue (neutral) 2,8
10556 gelb/grün (Schutzleiter)/yellow/green (earth) 2,8

Für Schnappbefestigung/for clip mounting
10557 10 7 blau (Nulleiter)/blue (neutral) 2,8
10558 gelb/grün (Schutzleiter)/yellow/green (earth) 2,8

PE- und N-Schienen
mit und ohne Schrauben
Länge: 1000 mm

Earth and neutral busbars
with and without screws
length: 1000 mm

    Best.-Nr./Part-No. Abmessungen mm Anschlüsse Lochabstand Gewicht
Typ I Typ II Typ III Typ IV dimensions mm connections dist. hole to hole weight

B x S kg/% Stck.

02700 02715 02730 02745 10 x 2 62 x M 5 16 14,0
02701 02716 02731 02746 90 x M 5 11 12,0

02702 02717 02732 02747 12 x 3 83 x M 4 12 26,0
02703 02718 02733 02748 64 x M 5 15,5 29,0
02704 02719 02734 02749 58 x M 6 17 27,0

02705 02720 02735 02750 15 x 3 105 x M 4 9,5 36,0
02706 02721 02736 02751 86 x M 5 11,5 35,0
02707 02722 02737 02752 50 x M 5 20 37,0
02708 02723 02738 02753 50 x M 6 20 36,0

02709 02724 02739 02754 15 x 4 42 x M 8 24 45,0
02710 02725 02740 02755 25 x 5 31 x M10 34 98,0

Typ I = Schiene MS-blank, ohne Schrauben
Typ II = Schiene MS-vernickelt, ohne Schrauben
Typ III = Schiene MS-blank, mit Schrauben
Typ IV = Schiene MS-vernickelt, mit Schrauben
Standardschraube DIN 84 Stahl lose beigefügt.
Auf Wunsch auch montiert oder mit MS-Schrauben
lieferbar. Gewichtsangaben ohne Schrauben.

Klemmenträger
für PE- und N-Schienen

Terminal supports
for earth and neutral busbars

Gewicht
Best.-Nr. weight
Part-No. Beschreibung description kg/% Stck.

02763 Klemmenträger mit drehbarem Terminal supports with turnable head    1,6
Oberteil für Schienen 6 x 6, bzw. for busbars 6 x 6 and 10 x 2 up to
10 x 2 bis 15 x 4 mm. 15 x 4 mm. Rated voltage 500 V AC
Bemessungsspannung: (VDE 0110 Gr. C).
500 V AC (VDE 0110 Gr. C).

Hauptleitungs-Abzweigklemmen 25 mm²
berührungsgeschützt nach VBG 4

Main Branch Terminals 25 mm²
shock protected to VBG 4

Type I = busbar brass uncoated, without screws
Type II = busbar brass nickel coated, without screws
Type III = busbar brass uncoated, with screws
Type IV = busbar brass nickel coated, with screws
Steal-screws DIN 84 not mounted are standard.
On request it is possible to deliver a mounted
design or screws made out of brass.
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Best.-Nr. Klemmbereich Polzahl Bemessungsstrom         Abmessungen mm Gewicht
Part-No. cross-section pole-no. rated current            dimensions mm weight

mm² b1 b2 h1 h2 h3 d1 d2 L1 L2 kg/% Stck.

12002 bis 2,5 1 17,5 A 16 6 12 7 3 2,8 5 - 7 0,20
12004 12 8 94 2,10

12010 bis 4 1 24    A 21 6,5 16 9,7 4,9 3,4 6 - 8 0,30
12011 12 10 117 3,60

12012 bis 6 1 32    A 22 8 18,5 11,2 5,4 4,1 6,8 - 9 0,40
12013 12 11,5 135 5,20

Steckverbinder-Klemmleisten mit Drahtschutz
Gehäuse: PA, selbstverlöschend nach UL 94, V-2
Stecker/Buchse: Messing vernickelt
Drahtschutz: Zinnbronze verzinnt
Schrauben: Stahl verzinkt, gelb chromatiert
Feder: rostfreier Bandstahl

Plug-in terminal strips with wire protection
Moulding: PA, self-extinguishing to UL 94, V-2
Terminal body: brass, nickel coated
Wire protector: Sn-bronze-tinned
Screws: zinc plated steel, yellow chromated
Spring clip: stainless steel strip

Best.-Nr. Best.-Nr. Klemm- Pol- Bemessungs-             Gewicht/ weight
Steckerteil Buchsenteil bereich zahl strom            Abmessungen mm                  kg/% Stck.

Part-No. Part-No. cross-section Pole- rated             dimensions mm Steckerteil Buchsenteil
plug socket mm² no. current b1 b2 h1 h2 h3 d1 d2 L1 L2 plug socket

11990 11995 bis 2,5 2 6 A 16 7,25 12 7 3 2,8 5 8 15 0,50 0,40
11991 11996 3 23 0,70 0,50
11992 11997 4 31 0,90 0,70
11993 11998 6 47 1,40 1,10
11994 11999 12 94 2,70 2,10

Extrem niedrige Bauhöhe. Besonders geeignet für Installationen, wo
ein einfaches Öffnen und Schließen der Stromkreise im spannungs-
losen Zustand erforderlich ist. Die Klemmleisten können problemlos
getrennt und auf Anfrage auch in anderen Polzahlen geliefert wer-
den. Bemessungsspannung 250 V nach EN 60998.

Low profil design. Ideal for installations in which simple closing and
opening of circuits is necessary (however without voltage applied).
It´s possible to cut the connectors or to deliver different pole no. on
request. Rated voltage 250 V acc. to EN 60998.

Buchsenklemmleisten mit Drahtschutz
Gehäuse: PA, selbstverlöschend nach UL 94, V-2
Klemmkörper: MS vernickelt
Drahtschutz: rostfreier Bandstahl
Schrauben: Stahl verzinkt, gelb chromatiert

Socket terminal strips with wire protection
Moulding: PA, self-extinguishing, to UL 94, V-2
Terminal body: brass, nickel coated
Wire protector: stainless steel strip
Screws: zinc plated steel, yellow chromated

12-polige Buchsenklemmen können in andere Polzahlen getrennt
werden. Ausführungen ohne Drahtschutz oder andere Polzahlen auf
Anfrage möglich. Bemessungs-Isolationsspannung nach EN 60998
Best.-Nr. 12002/04 = 250 V, 12010-13 = 450 V.

It’s possible to cut the 12-pole connectors. On request it is possible to
deliver connectors with different pole-no. or designs without wire
protection. Rated insulation voltage acc. to EN 60998 Part-No.
12002/04 = 250 V, 12010-13 = 450 V.
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Best-Nr. Querschnitt Typ Polzahl Bemessungsspannung Schrauben Abmessungen mm Gewicht
Part-No. cross-section type pole-no. rated voltage screws dimensions mm weight

mm² b h L1 L2 d kg/% Stck.

12086 4 - 6 I 1 400 V M4 14 19 44 32 3,6 2,10
12087 2 24 18 33 12 4,7 3,30
12088 3 24 18 66 91 4,7 6,10
12089 6 24 18 108 93 4,7 12,10

12092 6 - 10 II 1 500 V M5 14 22 44 32 3,6 2,40
12093 2 28 20 39 13 5,8 4,90
12094 3 28 22 72 60 5,8 9,50
12095 4 28 22 90 79 6,2 12,90
12096 6 28 22 126 115 6,2 18,20

Anreih-Doppelklemmleisten Modular double terminals

Best-Nr. Querschnitt Polzahl Klemmraum Bemessungsstrom                  Abmessungen mm Gewicht
Part-No. cross-section pole no. terminal space rated current         dimensions mm weight

mm² b h d L1 L2 L3 kg/% Stck.

11950 bis 6 1 3,1 x 4 44 A 49 30 4,7 12 39 - 2,30
11951 2 31 28 13 5,84
11952 3 42 26 7,60
11953 4 55 39 10,10

11956 bis 16 1 5,1 x 7 82 A 54 36 4,7 15 41 - 4,70
11957 2 35 17 10,60
11958 3 51 34 15,70
11959 4 68 51 20,90

11962 bis 35 1 7,5 x 9 135 A 67 47 4,7 20 53 - 9,60
11963 2 51 43 20 21,50
11964 3 62 41 31,80
11965 4 82 62 42,10

11968 bis 70 1 10,5 x 13 207 A 85 57 5,5 31 68 - 22,46
11969 2 78 65 32 48,00
11970 3 97 64 71,30
11971 4 129 96 94,60

11974 bis 120 1 15  x 18 292 A 119 73 6 41 98 - 57,70
11975 2 95 88 43 124,50
11976 3 131 86 185,20
11977 4 174 129 245,90

Die Konstruktion der Klemme verhindert zuverlässig die Beschädi-
gung der Drähte bei Verwendung flexibler Leiter. Die mehrpoligen
Leisten werden mit Trennwänden zwischen den einzelnen Polen
geliefert. Dadurch ergibt sich ein großflächiger Berührungsschutz und
ausreichende Luft- und Kriechstrecken nach DIN VDE 0110.
Die Klemmen sind auf die Porzellansockel aufgeschraubt und zur
Isolierung und mechanischen Sicherung der Schrauben bodenseitig
vergossen. Bemessungsspannung 500 V nach DIN VDE 0110,
Verschmutzungsgrad 4.

The construction of the terminals prevent damage to the wires and is
so particulary suitable for stranded conductors. The multi contact
blocks have separators between the individual contacts. This
provides large area schock hazard protection and adequate air gaps
and creepage distances in accordance with DIN 0110. The terminals
are screwed onto the porcelain bases and putted at the bottom for
insulation and mechanical locking of the screws. Rated voltage 500 V
acc. to DIN VDE 0110, pollution degree 4.

Flachklemmleisten Flat screw terminals

Connecting capacity Type I 6 mm² and type II 10 mm² only with cable
lug. Rated current Part-No. 12086-89 without cable lug 34 A and with
cable lug 44 A. Part-No. 12092-96 without cable lug 44 A and with
cable lug 61 A.  Rated voltage in acc. with EN 60998 pollution degree
3.The terminal blocks consist of a steatit socket with groove screw
terminals. The grooves permit a simple connection without special
preparation of the conductors.

Anschlussquerschnitt 6 mm² Typ I und 10 mm² Typ II nur mit
Kabelschuh möglich. Bemessungsstrom Best.-Nr. 12086-89 ohne
Kabelschuh 34 A und mit Kabelschuh 44 A. Best.-Nr. 12092-96 ohne
Kabelschuh 44 A und mit Kabelschuh 61 A. Bemessungsspannung
nach EN 60998, Verschmutzungsgrad 3. Die Klemmleisten bestehen
aus Steatitsockeln mit von unten angeschraubten Rillenflach-
klemmen. Die Rillen ermöglichen einen einfachen Anschluß ohne
besondere Herrichtung der Leiter.
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Best.-Nr. Steckanschluß Polzahl Anschlußquerschnitt Abmesungen mm Gewicht
Part-No. tab-connection pole-no. cable cross-section dimensions mm weight

mm b1 b2 h L1 L2 kg/% Stck

03764 1/2 x 6,3 x 0,8 1 bis 6 mm² 21 12 7,5 54 27 0,60
03765 2 x 6,3 x 0,8 1 bis 6 mm² 20 - 7 51 - 0,65

Flachsteck-Verbinderleisten
Gehäuse: PVC/PA
Flachstecker: MS verzinnt/vernickelt

Tab-connectors
Moulding: PVC/PA
Tabs: brass, tin or nickel coated

Best.-Nr. Steckanschluß Polzahl Werkstoff                          Abmesungen mm Gewicht
Part-No. tab-connection pole-no. material                            dimensions mm weight

mm b h L1 L2 d kg/% Stck.

03750 2,8 x 0,8 1 PVC 35 5,5 7,5 - 2,8 0,20
03751 12 88 7,5 1,60

03752 4,8 x 0,8 1 PVC 28 7 12 - 3,2 0,25
03753 12 142 12 2,80

03754 6,3 x 0,8 1 PVC 28 7 12 - 3,2 0,30
03755 12 142 12 3,20

03756  2 x 2,8 x 0,8/ 1 PA 46 7,5 10 - 3,1 0,25
03757 1 x 6,3 x 0,8 12 147,5 12,5 2,85

Bei den Typen 03750/51 und 03756/57 sind die aufgeschobenen Steck-
hülsen abgedeckt und somit vollisoliert. Bei Artikel 03756/57 können
wahlweise pro Pol 4 Flachsteckhülsen 2,8 mm oder 2 Flachsteckhülsen
6,3 mm aufgesteckt werden. 12-polige Verbinderleisten können in an-
dere Polzahlen getrennt werden. Bemessungsstrom 2,8 mm = 6 A,
4,8 mm = 16 A, 6,3 mm = 25 A. Bemessungsspannung 03750/51 = 250 V
mit isolierender Unterlage nach DIN VDE 0110, Verschmutzungsgrad 2.
03752-55 = 400 V mit isolierender Unterlage nach DIN VDE 0110,
Verschmutzungsgrad 3. 03756/57 = 380 V, Verschmutzungsgrad 2.

By using connectors 03750/51 and 03756/57 the receptacles are fully
insulated. Part-No. 03756/57 offer the possibility to use 4 receptacles
2,8 x 0,8 mm or 2 receptacles 6,3 x 0,8 mm on each pole. It’s possible
to cut the 12-pole connectors. Rated current 2,8 mm = 6 A, 4,8 mm = 16 A,
6,3 mm = 25 A. Rated voltage 03750/51 = 250 V with insulating base acc.
to DIN VDE 0110 pollution degree 2. 03752-55 = 400 V with insulating
base acc. to DIN VDE 0110 pollution degree 3. 03756/57 = 380 V
pollution degree 2.

Flachsteck-Verbinderleisten
Gehäuse: PVC
Flachstecker: MS vernickelt

Tab-connectors
Moulding: PVC
Tabs: brass, nickel coated

03764 03765

Die aufgeschobenen Flachsteckhülsen werden voll abgedeckt und sind
somit vollisoliert. Bemessungsspannung 400 V nach DIN VDE 0110,
Verschmutzungsgrad 2. Bemessungsstrom 25 A.

By using this parts the receptacles are fully insulated. Rated voltage
400 V acc. to DIN VDE 0110 pollution degree 2. Rated current 25 A.
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Type I each pole suitable for 2 pcs. non insulated tabs 2,8 x 0,8 mm
or 1 pcs. 6 x 0,8 mm. Type II each pole 1 pcs. non insulated tabs
2,8 x 0,8 mm and 2 pcs. 2,8 x 0,8 mm or 1 pcs. 6,3 x 0,8 mm. Rated
voltage in accordance with DIN VDE 0110 pollution degree 3. On
request we deliver tab connectors with other pole-no. or with other
screen 7,5 or 10 mm.

Mehrfach Flachsteck-Verbinderleisten
Sockel: PC, selbstverlöschend nach UL 94, V-O
Flachstecker: Ms, vernickelt  Rohrniet: Cu verzinnt
Abdeckkappe: Polystrol

Multi-point tab-connectors
Moulding: PC, self-extinguishing to UL 94, V-O
Tabs: brass, nickel coated  Rivet: copper, tinned
Cover: polystrol

Best.-Nr. Best.-Nr. Steck- Pol-
Steckleiste Abdeckkappe anschluß zahl                  Abmessungen mm Gewicht

Part-No. Part-No. tab- pole-          dimension mm weight
tab connector cover connection no. b1 b2 d h L1 L2 L3 kg/% Stck.

03785 03775 3 x 6,3 x 0,8 3 36 31 4,5 22 11 44 52 3,07
03786 03776 4 55 63 4,06
03787 03777 5 66 74 5,06
03788 03778 6 77 85 6,05
03789 03779 8 99 107 8,03
03790 03780 10 121 129 10,01
03791 03781 12 143 151 11,94

03783 Befestigungsstifte für Abdeckkappen / securing pins for covers

Standardbestückung mit 3 übereinander und parallel zueinander
liegenden Flachsteckern. Pro Pol max. 6 Flachsteckanschlüsse
6,3 x 0,8 mm. Andere Bestückungen oder Polzahlen auf Anfrage
möglich. Bemessungsspannung nach VDE 0110, Verschmutzungs-
grad 2 = 400 V. Bei entsprechendem Einbau nach VDE 0110 auch
bis 500 V möglich. Bemessungstrom max. 25 A.

Standard design 1 pole with 6 tabs 6,3 x 0,8 mm in parallel
arrangement, other designs or pole numbers on request. Rated
voltage to DIN DVE 0110 pollution degree 2 = 400 V. If fitted in
accordance with DIN VDE 0110 the connectors can also be used for
500 V. Rated current max. 25 A.

Tab connectors 2,8 / 6,3 x 0,8 mm
for soldering into PC-boards
Moulding: PA, self-exinguishing to UL 94, V-2
Tabs: brass, tinned

Flachsteckverbinder 2,8 / 6,3 x 0,8 mm
zum Einlöten in gedruckte Schaltungen
Gehäuse: PA, selbstverlöschend nach UL 94, V-2
Stecker: MS verzinnt

Typ I Typ II

Best.-Nr. Typ Polzahl Bemessungsspannung Länge Breite Gewicht
Part-No. type Pole-no. rated voltage length width weight

mm mm kg/% Stck.

13435 I 2 250 V 8,5 9,5 0,15
13436 6 28,5 0,50
13437 12 58,5 0,95

13438 II 2 250 V 8,5 9,5 0,22
13439 6 28,5 0,65
13440 12 58,5 1,30

Typ I je Pol 2 Stück nicht isolierte Flachstecker 2,8 x 0,8 mm, bzw.
1 Stück 6,3 x 0,8 mm. Typ II je Pol 1 Stück nicht isolierte Flachstecker
2,8 x 0,8 mm + 2 Stück 2,8 x 0,8 mm bzw. 1 Stück 6,3 x 0,8 mm.
Bemessungsspannung nach DIN VDE 0110, Verschmutzungsgrad 3.
Auf Anfrage auch andere Polzahlen bzw. Rastermaß 7,5 mm oder
10 mm lieferbar.
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Best.-Nr. Querschnitt Steckdicke            Abmessungen mm Rastpunkt Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section tab thickness dimensions mm locking point weight crimping-tools/page no
vz/tinned mm² mm L1 L2 L3 L4 a2 kg/‰ Stck.

04245 vz 0,5 - 1 0,5 9,35 5 - 7,2 2,5 - 0,27 Seiten 102-10404246 vz 0,5 - 1 0,8 9,35 5 3,3 7,2 2,5  x 0,27

Receptacles 2,8 mm
Material: brass
Surface: bare or tinned

Flachsteckhülsen 2,8 mm
Werkstoff:  Messing
Oberfläche:  blank oder verzinnt

Best.-Nr. Best.-Nr. Querschnitt Steckdicke DIN Größe         Abmessungen mm Rastpunkt Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. Part-No. cross-section tab thickness DIN-size         dimensions mm locking weight crimping-tools/page no
blank/bare vz/tinned mm² mm L1 L2 L3 a1 a2 point kg/‰ Stck.

Ausführung / design DIN 46247 Teil 1
- 04351 vz      0,1 - 0,25 0,8 - 14 6,3 3,3 5 2 x 0,20

04360 04360 vz 0,5 - 1 0,5 A 2,8-1 5,5 2,5 x 0,23
04361 04361 vz 0,5 - 1 0,8 B 2,8-1 5,5 2,5 x 0,23 Seiten 102-104

Ausführung / design DIN 46330 Teil 2 Form A
- 04356 vz 0,5 - 1 0,5 - 12,5 5 3,3 5 2,8 x 0,25

04358 04358 vz 0,5 - 1 0,8 A 2,8-1 5,5 2,5 x 0,25

Flachsteckhülsen 2,8 mm
mit Rastzunge zum Einrasten in Gehäuse
Werkstoff: Messing
Oberfläche: blank oder verzinnt

Receptacles 2,8 mm
with tabs to engage in housings
Material: brass
Surface: bare or tinned

Best.-Nr. Best.-Nr. Querschnitt Steckdicke DIN Größe         Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. Part-No. cross-section tab thickness DIN-size            dimensions mm weight crimping-tools/page no
blank/bare vz/tinned mm² mm L1 L2 L3 a1 a2 kg/‰ Stck.

Ausführung / design DIN 46340 Teil 1
     - 04347 vz 0,5 - 1 0,5 A 2,8-1 14 6,3 5,6 5,5 2,5 0,24
     - 04348 vz 0,5 - 1 0,8 B 2,8-1 0,23 Seiten 102-104
11575        - 0,75 - 1,5 0,8 - 0,27

Flachsteckhülsen 2,8 mm
mit seitlichem Leiteranschluß
Werkstoff: Messing
Oberfläche: verzinnt

Receptacles 2,8 mm
flag type
Material: brass
Surface: tinned

04245 vz 04246 vz
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Best.-Nr. Type Steckdicke Abmessungen mm Gewicht
Part-No. type tab thickness dimensions mm weight
vz/tinned mm b1 b2 b3 L1 L2 L3 kg/‰ Stck.

11625 vz I 0,8 1,4 - - 14 6,5 - 0,21

11635 vz II 0,5 0,9 - - 10,5 6,5 - 0,10
04428 vz 0,8 0,9 - - 10,5 6,5 - 0,14
11640 vz 0,8 0,9 - - 11,5 8,1 - 0,16

11645 vz III 0,5 1,3 5 - 13,4 7,1 8 0,23
04426 vz 0,8 0,40

11650 vz IV 0,8 1,3 5 13,4 7,1 8 0,40

Flachstecker /Steckverteiler 2,8 mm
Werkstoff: Messing
Oberfläche: verzinnt

Tabs/ Multiple tabs 2,8 mm
Material: brass
Surface: tinned

Typ I Typ II

Best.-Nr. Querschnitt Type Steckdicke Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section type tab thickness dimensions mm weight crimping-tools/page no
vz/tinned mm² L1 L2 L3 a1 a2 b2 b3 kg/‰ Stck.

Flachsteckverteiler/Multiple tabs —
04300 vz - I 0,8 16 6,7 - 5 - 3,2 3,1 0,56

Flachstecker mit Rastzunge / Receptacle with tab to engage in housings DIN 46343 Teil 1 Form B Seiten 102-10404305 vz 0,5 - 1 II 0,8 22,5 12,7 2,2 6 3,2 - - 0,42

Flachstecker 2,8 mm
Werkstoff: Messing
Oberfläche: blank oder verzinnt

Tabs 2,8 mm
Material: brass
Surface: bare or tinned

Typ I-II Typ III-IV Typ V

Best.-Nr. Best.-Nr. Type Steckdicke Abmessungen mm Gewicht
Part-No. Part-No. type tab thickness dinensions mm weight

blank/bare vz/tinned mm d2 L1 L2 L4 b1 w kg/‰ Stck.

04410 04410 vz I 0,8 3,1 13 5,5 - 4,5 - 0,28

04413 04413 vz II 0,8 2,2 13 5,5 6,5 4,5 90° 0,30
11605 11605 vz 0,5 3,1 60° 0,18
11610 11610 vz 0,8 3,1 30° 0,28
04412 04412 vz 0,8 3,1 60° 0,28
04414 04414 vz 0,8 3,1 90° 0,28

04416 04416 vz III 0,8 3,2 20 5,5 6,5 5 - 0,41

04417 04417 vz IV 0,8 3,2 20 5,5 6,5 5 60° 0,40

04419 04419 vz V 0,8 3,2 20 5,5 6,5 5 60° 0,41

Flachstecker 2,8 mm
zum Einlöten in Leiterplatten
Werkstoff: Messing
Oberfläche: verzinnt

Tabs 2,8 mm
for soldering into PC boards
Material: brass
Surface: tinned

Typ I Typ II Typ III Typ IV
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Best.-Nr. Querschnitt Steckdicke Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section tab thickness dimensions mm weight crimping-tools/page no
vz/tinned mm² mm L1 L2 A1 A2 kg/‰ Stck.

Ausführung / design DIN 46343 Teil 2
04450 vz 0,5 - 1 0,5 20 12 5 2,5 0,60 Seiten 102-104

Flachsteckhülsen 4,8 mm
Werkstoff: Messing
Oberfläche: blank oder verzinnt

Receptacles 4,8 mm
Material: brass
Surface: bare or tinned

Best.-Nr. Best.-Nr. Querschnitt Steckdicke DIN-Größe Abmessungen mm Rastpunkt Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. Part-No. cross-section tab thickness DIN size dimensions mm locking point weight crimping-tools/page no

blank/bare vz/tinned mm² mm L1 L2 L3 a1 a2 kg/‰ Stck.

Ausführung / design DIN 46247 Teil 2
04285 04285 vz 0,5 - 1 0,5       - 15,6 6 3,8 6 3,4 x 0,50
04287 04287 vz 0,8 4,8 - 1 x 0,50 Seiten 102-10404290 04290 vz 1,5 - 2,5 0,5       - x 0,54
04292 04292 vz 0,8 4,8 - 2,5 x 0,54

Flachsteckhülsen 4,8 mm
mit Rastzunge zum Einrasten im Gehäuse
Werkstoff: Messing
Oberfläche: verzinnt

Receptacles 4,8 mm
with tabs to engage in housings
Material: brass
Surface: tinned

Best.-Nr. Querschnitt Steckdicke Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section tab thickness dimensions mm weight crimping-tools/page no
vz/tinned mm² mm L1 L2 L3 a1 a2 kg/‰ Stck.

04294 vz 0,5 - 1 0,5 15,6 6 5,5 6 3,4 0,38
04296 vz 0,8 0,50 Seiten 102-104
04298 vz 1,5 - 2,5 0,8 0,50

Flachstecker 4,8 mm
mit Rastzunge zum Einrasten im Gehäuse
Werkstoff: Messing
Oberfläche: verzinnt

Tabs 4,8 mm
with tabs to engage in housings
Material: brass
Surface: tinned
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Flachsteckverteiler 4,8 mm
Werkstoff: Messing
Oberfläche: verzinnt

Multiple tabs 4,8 mm
Material: brass
Surface: tinned

Best.-Nr. Querschnitt Steckdicke       Abmessungen mm Rastpunkt Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section tab thickness        dimensions mm locking point weight crimping-tools/page no

vz/tinned mm² mm L1 L2 L3 a1 a2 kg/‰ Stck.

11720 vz 0,5 - 1 0,8 15,6 7 6 6 3,4 x 0,68
11725 vz 1,5 - 2,5 0,8 15,6 7 6 6 3,4 x 0,70 Seiten 102-104

Flachstecker 4,8 mm
Maße im Steckbereich DIN 46244 Teil 1
Werkstoff: Messing oder Stahl
Oberfläche: blank, verzinnt oder vernickelt

Tabs 4,8 mm
dimensions in the tab sector DIN 46244 part 1
Material: brass or steel
Surface: bare, tinned or nickel plated

Typ I-III Typ IV

Best.-Nr. Best.-Nr. Typ Steckdicke DIN-Größe Abmessungen mm Gewicht
Part-No. Part-No. type tab thickness DIN size dimensions mm weight

blank/bare vz/tinned mm d2 L1 L2 L3 b1 w kg/‰ Stck.

Ausführung / design DIN 46342 Teil 1
04326 04326 vz I 0,8 A 4,8-0,8 3,2 17,5 7 - 6,5 - 0,60
04328 04328 vz - 4,3 0,60

- 04332 vz II 0,8 - 4,3 17,5 7 7,5 6,5 45° 0,60

- 04334 vz III C 4,8-0,8 3,2 17,5 7 7,5 6,5 90° 0,60
- 04335 vz - 3,7 0,60
- 04337 vz - 4,3 0,60

- 04338* IV 0,8 - - 17,5 7 7,5 6,5 90° 0,60

*Best.-Nr. 04338 = Werkstoff Stahl vernickelt *Part-No. 04338 = Material steel nickel plated

Flachstecker 4,8 mm
zum Einlöten in Leiterplatten
Werkstoff: Messing
Oberfläche: verzinnt

Tabs 4,8 mm
for soldering into PC boards
Material: brass
Surface: tinned

Best.-Nr. Steckdicke Abmessungen mm Gewicht
Part-No. tab thickness dimensions mm weight
vz/tinned mm b1 b2 L1 L2 L4 kg/‰ Stck.

04340 vz 0,8 1,2 5 13,5 7 5 0,38
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Best.-Nr. Best.-Nr. Querschnitt Steckdicke DIN-Größe       Abmessungen mm Rastpunkt Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. Part-No. cross-section tab thickness DIN size       dimensions mm locking weight crimping-tools/page no

blank/bare vz/tinned mm² mm L1 L2 L3 a1 a2 point kg/‰ Stck.

04945 04945 vz 0,5 - 1 0,8 A 6,3-1 12,5 7,4 4 11 3,5 x 0,81 30480 Seite 103
04947 04947 vz 1,5 - 2,5 A 6,3-2,5 13,85 x 0,84 auf Anfrage
04940 04940 vz 0,5 - 1,5 0,8 B 6,3-1,5 11 7,4 4 7,5 4 x 0,84 30481 Seite 103

Flachsteckhülsen 6,3 mm
DIN 46247 Teil 3 mit Rastpunkt
Werkstoff: Messing, Bronze oder Stahl
Oberfläche: blank, verzinnt oder vernickelt

Receptacles 6,3 mm
DIN 46247 part 3 with locking point
Material: brass, bronze or steel
Surface: bare, tinned or nickel plated

                    Best.-Nr. Querschnitt Steckdicke DIN- Abmessungen mm Werkzeuge/Seite
Ms/brass Ms/brass Bz/bronze St/steel cross- tab Größe dimensions mm Gewicht crimping-tools/page no

blank/bare vz/tinned blank/bare vn/nickel pl. section  thickness DIN size weight
mm² mm L1 L2 L3 a1 a2 kg/‰ Stck.

04870 04870 vz - 04872 0,5 - 1 0,8 6,3 - 1 19,2 7,4 4 8,5 4,5 0,75
04875 04875 vz 04876 04877 0,75 - 1,5       - 0,89
04878 04878 vz 04879 04880 1,5 - 2,5 6,3 - 2,5 0,92 Seiten 102-104
11740 11740 vz - - 2,5 - 4 6,3 - 4 0,92
04883 04883 vz 04884 04885 4  - 6 6,3 - 6 0,98

Flachsteckhülsen 6,3 mm
DIN 46340 Teil 3
mit Rastzunge zum Einrasten in Gehäuse
Werkstoff: Messing oder Bronze
Oberfläche: blank oder verzinnt

Receptacles 6,3 mm
DIN 46340 part 3
with tabs to engage into housings
Material: brass or bronze
Surface: bare or tinned

Best.-Nr. / Part-No. Querschnitt Steckdicke DIN- Abmessungen mm Werkzeuge/Seite
MS/brass MS/brass Bz/bronze Bz/bronze cross- tab Größe dimensions mm Gewicht crimping-tools/page no

blank/bare vz/tinned blank/bare vz/tinned section thickness DIN size weight
mm² mm L1 L2 L3 a1 a2 kg/‰ Stck.

04886 04886 vz 04887 04887 vz 0,5 - 1 0,8 A 6,3-1 19,2 7,4 7 8,5 4,5 0,70
04888 04888 vz 04889 04889 vz 1,5 - 2,5 A 6,3-2,5 0,78
04890 04890 vz 04891 04891 vz 4    - 6 A 6,3-6 0,88 Seiten 102-104

04892 04892 vz 04893 04893 vz 0,5 - 1 0,8 B 6,3-1 19,2 7,4 7 8,5 4,5 0,70
04894 04894 vz 04895 04895 vz 1,5 - 2,5 B 6,3-2,5 0,78
04896 04896 vz 04897 04897 vz 4    - 6 B 6,3-6 0,88

DIN Form B 04892-97 mit zusätzlichem Rastpunkt DIN type B Part-No. 04892-97 with additional locking point

Flachsteckhülsen 6,3 mm
DIN 46346 Form A + B
mit seitlichem Leiteranschluß
Werkstoff: Messing
Oberfläche: blank oder verzinnt

Receptacles 6,3 mm
DIN 46346 design A + B
Flag type
Material: brass
Surface: bare or tinned

04945/47 04940
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Typ I Typ II

Flachsteckverteiler 6,3 mm
Maße im Steckbereich DIN 46244 Teil 1
Werkstoff: Messing
Oberfläche: blank oder verzinnt

Multiple tabs 6,3 mm
dimensions in the tab sector DIN 46244 part 1
Material: brass
Surface: bare or tinned

Typ I Typ II Typ III

Best.-Nr. Best.-Nr. Typ Steckdicke Abmessungen mm Rastpunkt Gewicht
Part-No. Part-No. type tab thickness dimensions mm locking point weight

blank/bare vz/tinned mm L1 L2 L3 h w kg/‰ Stck.

04585* 04585 vz* I 0,8 - 8 7,5 - 15° - 1,14
04588 04588 vz II 20,5 12 7,4 9,6 - x 1,85
04590 04590 vz III 9,8 8 8 - - x 0,78

*Best.-Nr. 04585/04585 vz = Ausführung nach DIN 46347              *Part-No. 04585/04585 vz = design in accordance with DIN 46347

Flachsteckverteiler 6,3 mm
DIN 46345 Teil 1
Werkstoff: Messing
Oberfläche: blank oder verzinnt

Multiple tabs 6,3 mm
DIN 46345 part 1
Material: brass
Surface: bare or tinned

Best.-Nr. Best.-Nr. Querschnitt Steckdicke DIN-Größe Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. Part-No. cross-section tab thickness DIN size dimensions mm weight crimping-tools/page no

blank/bare vz/tinned mm² mm L1 L2 L3 a1 a2 w kg/‰ Stck.

04605 04605 vz 0,5 - 1 0,8 6,3 - 1 20 8 7,4 8,8 4,7 30° 1,12 Seiten 102-104
04607 04607 vz 1,5 - 2,5 6,3 - 2,5 1,14

Best.-Nr. Best.-Nr. Typ Steckdicke Abmessungen mm Rastpunkt Gewicht
Part-No. Part-No. type tab thickness dimensions mm locking point weight

blank/bare vz/tinned mm d2 L1 L2 L3 L4 b1 kg/‰ Stck.

04980 04980 vz I 0,8 3,1 20,5 7,5 4 - 7,5 x 0,84
04982 04982 vz 4,3 x 0,83

04984 04984 vz II 0,8 4,2 9 7,4 - 9,8 8 - 0,78

Flachsteckhülsen 6,3 mm
Werkstoff: Messing
Oberfläche: blank oder verzinnt

Receptacles 6,3 mm
Material: brass
Surface: bare or tinned
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Flachstecker 6,3 mm
DIN 46248 Teil 3, Form A
Werkstoff: Messing
Oberfläche: blank oder verzinnt

Tabs 6,3 mm
DIN 46248 part 3 design A
Material: brass
Surface: bare or tinned

Best.-Nr. Best.-Nr. Querschnitt Steckdicke DIN-Größe Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. Part-No. cross-section tab thickness DIN size dimensions mm weight crimping-tools/page no

blank/bare vz/tinned mm² mm L1 L2 a1 a2 kg/‰ Stck.

04790 04790 vz 0,5 - 1 0,8 A 6,3-1 20 8,8 8,5 4,6 0,58
04792 04792 vz 1,5 - 2,5 A 6,3-2,5 0,66 Seiten 102-104
04794 04794 vz 4   - 6 A 6,3-6 0,77

Flachstecker 6,3 mm
mit Rastzunge zum Einrasten in Gehäuse
Werkstoff: Messing
Oberfläche: verzinnt

Tabs 6,3 mm
with tabs to engage into housings
Material: brass
Surface: tinned

Best.-Nr. Querschnitt Steckdicke Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. cross-section tab thickness dimensions mm weight crimping-tools/page no

vz/tinned mm² mm d2 L1 L2 L4 a1 a2 h kg/‰ Stck.

04801 vz 0,5 - 1 0,8 - 28 16 15,5 8,2 4 2,6 0,83
04802 vz 1,5 - 2,5 1,65 0,92 Seiten 102-104
04804 vz 4   - 6 1,65 1,01

Flachstecker 6,3 mm
für Schweißanschluß
Maße im Steckbereich DIN 46244 Teil 1
Werkstoff: Stahl
Oberfläche: vernickelt

Tabs 6,3 mm
for welding connection
Dimensions in the tab sector DIN 46244 part 1
Material: steel
Surface: nickel plated

Typ I Typ II Typ III

Best.-Nr. Typ Steckdicke Abmessungen mm Gewicht
Part-No. type tab thickness dimensions mm weight

mm L1 L2 L3 L4 L5 b1 b2 e h w kg/‰ Stck.

04538 I 0,8 19 8 9,5 9,5 3,5 8 6 2,5 - 45° 0,89
04540 7,7 10,3 - 90° 0,89

04541 II 19 8 - - 3,5 8 6 2,5 2 - 0,80

04543 III 19 - - - 3,5 - 6 2,5 - - 0,78
11930 - 9,5 9,5 - - 45° 0,75
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Best.-Nr. Steckdicke Abmessungen mm Gewicht
Part-No. tab thickness dimensions mm weight
vz/tinned mm d2 L1 L2 L3 L4 b1 w kg/‰ Stck.

04515 vz 0,8 4,3 12 8 9,95 - 10 45° 1,60
04518 vz 5,2 - 1,53
04519 vz 6,2 - 1,50

11915* 0,8 4,2 12 8 9,95 8 10 45° 1,49

* Best.-Nr. 11915 = Werkstoff Stahl vernickelt * Part-No. 11915 Material steel nickel plated

Flachstecker 6,3 mm
Maße im Steckbereich DIN 46244 Teil 1
Werkstoff: Messing
Oberfläche: blank oder verzinnt

Tabs 6,3 mm
Dimensions in the tab sector DIN 46244 part 1
Material: brass
Surface: bare or tinned

Best.-Nr. Best.-Nr. Typ Steckdicke Abmessungen mm Gewicht
Part-No. Part-No. type tab thickness dimensions mm weight

blank/bare vz/tinned mm d2 L1 L2 L4 b1 w kg/‰ Stck.

     - 04686* I 0,8 - 19 8 - 8 - 0,91
     - 04630 vz** 4,3 - - 0,86
     - 04632 vz 5,3 - - 0,80

     - 04636 vz II 0,8 3,2 19 8 8 8 30° 0,89
04649 04649 vz 4,3 0,85
04658 04658 vz 5,3 0,80

     - 04637 vz II 0,8 3,2 19 8 8 8 45° 0,85
04645 04645 vz 4,1 8 0,85
04651** 04651 vz** 4,3 8,5 0,85
04660 04660 vz 5,3 8 0,80

     - 04688* II 0,8 - 19 8 8 8 45° 0,90

  * Best.-Nr. 04686 /  04688 = Werkstoff Stahl vernickelt   * Part-No. 04686 / 04688 = Material steel nickel plated
** Best.-Nr. 04630 vz und 04651 = Ausführung nach DIN 46342 Teil 1 ** Part-No. 04630 and 04651 = design according to DIN 46342 part 1

Flachstecker 6,3 mm
Maße im Steckbereich DIN 46244 Teil 1
Werkstoff: Messing
Oberfläche: blank oder verzinnt

Tabs 6,3 mm
Dimensions in the tab sector DIN 46244 part 1
Material: brass
Surface: bare or tinned

Best.-Nr. Best.-Nr. Steckdicke Abmessungen mm Gewicht
Part-No. Part-No. tab thickness dimensions mm weight

blank/bare vz/tinned mm d2 d3 L1 L2 L3 L4 w kg/‰ Stck.

04707 04707 vz 0,8 6,3 17 18,5 8 8,5 10 45° 1,70
04710 04710 vz 8,4 1,58
04711 04711 vz 10,5 1,33

Flachstecker 6,3 mm
Maße im Steckbereich DIN 46244 Teil 1
Werkstoff: Messing oder Stahl
Oberfläche: verzinnt oder vernickelt

Tabs 6,3 mm
Dimensions in the tab sector DIN 46244 part 1
Material: brass or steel
Surface: tinned or nickel plated
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Best.-Nr. Best.-Nr. Querschnitt DIN Größe Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. Part-No. cross-section DIN size dimensions mm weight crimping-tools/page-no.

blank/bare vz/tinned mm² a1 a2 d2 d3 L1 kg/ ‰ Stck.

04058 04058 vz 0,5 - 1 A4-1 9 4,5 4,3 8 18,3 0,73
04060 04060 vz A5-1 5,3 9,5 17,5 0,73
04063 04063 vz A6-1 6,5 12 22 1,00

04070 04070 vz 1,5 - 2,5 A4-2,5 9 4,5 4,3 8 18,3 0,85
04072 04072 vz A5-2,5 5,3 9,5 17,5 0,87
04074 04074 vz A6-2,5 6,5 12 22 1,10
04076 04076 vz A8-2,5 8,4 14 21 1,15

04080 04080 vz 4    - 6 A4-6 11 4,5 4,3 8 21,3 1,70
04083 04083 vz A5-6 5,3 9,5 20,5 2,15
04085 04085 vz A6-6 6,5 12 25 2,10
04086 04086 vz A8-6 8,4 14 24 2,10

Flachstecker 6,3 mm
Maße im Steckbereich DIN 46244 Teil 1
Werkstoff: Messing oder Stahl
Oberfläche: verzinnt oder vernickelt

Tabs 6,3 mm
Dimensions in the tab sector DIN 46244 part 1
Material: brass or steel
Surface: tinned or nickel plated

Typ I Typ II Typ III

Best.-Nr. Typ Steckdicke Abmessungen mm Gewicht
Part-No. type tab thickness dimensions mm weight

vz/tinned mm d2 L1 L2 L3 L5 b1 kg/‰ Stck.

04850 vz I 0,8 3,1 23,2 8 5,5 5,5 6 0,92
04524 vz II 4,2 12,2 8 11 - 8 1,35
04527* III - 7,2 8 11,5 - 7 1,30

* Best.-Nr. 04527 Werkstoff Stahl vernickelt * Part-No. 04527 = Material steel nickel plated

Flachstecker 6,3 mm
zum Einlöten in Leiterplatten
Maße im Steckbereich DIN 46244 Teil 1
Werkstoff: Messing oder Bronze
Oberfläche: verzinnt oder versilbert

Tabs 6,3 mm
for soldering into PC boards
Dimensions in the tab sector DIN 46244 part 1
Material: brass or bronze
Surface: tinned or silver plated

Typ I Typ II

 Best.-Nr. Typ Steckdicke Abmessungen mm Gewicht
Part-No. type tab thickness dimensions mm weight

 vz/tinned mm L1 L2 L3 L4 b1 b2 b3 kg/‰ Stck.

 04721 vz I 0,8 16,5 8 4 - 3,5 5 6,4 0,65
 04722* 0,65

 04731 vz II 0,8 16 - 3 12 5 6,2 - 0,84

* Best.-Nr. 04722 = Werkstoff Bronze versilbert * Part-No. 04722 = Material bronze silver plated

Krallenkabelschuhe 0,5-6 mm²
DIN 46225 Form A
Werkstoff: Messing
Oberfläche: blank oder verzinnt

Ring terminals 0,5-6 mm²
in acc. with DIN 46225 design A
Material: brass
Surface: bare or tinned

auf A
nfrage/on request
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Isolierhülsen 2,8/4,8/6,3 mm
für Flachsteckverbindungen

Insulating sleeves 2,8/4,8/6,3 mm
for tabs and receptacles

Best.-Nr. Typ Verwendung Kabel-Ø     Abmessungen mm Werkstoff
Part-No. type application cable- Ø       dimensions mm material

max. mm L b h

03696 I Hülsen/receptacles 2,8 mm 2,5 19,5 5,5 3,5 PE
13410 PPV0
03697 2,8 weich PVC

03699 II Hülsen/receptacles 4,8 mm 3,2 21 8 4,5 PE
13411 PPV0

03703 III Hülsen/receptacles 6,3 mm 3,2 25 9,5 5 PE
13412 PPV0

03707 IV Stecker/tabs 6,3 mm 3,2 23 12,5 8,5 PE
13413 PPV0

03708 V Hülsen/receptacles 6,3 mm 3,6 24 9,3 8 PA

Standardfarbe natur. Farbige Ausführungen auf
Anfrage. Werkstoff PPVO = Polypropylen V-0,
selbstverlöschend nach UL 94, V-0. Bei Kombi-
nation der Typen III und IV kann eine Kabel-ver-
bindung bestehend aus Flachstecker und Flach-
steckhülse vollisoliert werden. Best.-Nr. 03708
geeignet für Montage nach der Vercrimpung.

Nature colour is standard. Material PPVO
= Polypropylen V-O self-extinguishing to
UL 94 V-0. By using a combination of type
III and IV you get a fully insulated connec-
tion consisting of receptacle and tab. Part-
No. 03708 suitable for application after
crimping.

Isolierhülsen 6,3 mm
für Winkelhülsen

Insulating sleeves 6,3 mm
for flag type receptacles

Best.-Nr. Typ Verwendung Kabel-Ø Werkstoff Farbe
Part-No. type application cable- Ø material colour

max. mm

03709 I  Winkelhülsen / 3,6 weich PVC schwarz/black
03710 II  receptacles flag type 6,3 mm 3,2 PE natur/nature
03711 III 3,2 PE natur/nature

Best.-Nr. 03710 und 03711 ermöglichen die
Isolation von rechtwinkligen Flachsteckhül-
sen nach dem Vercrimpen.

By using part-no. 03710/03711 it’s possible
to mount them after crimping.

Gehäuse/Kupplungen
für Flachsteckverbindungen 6,3 mm
Werkstoff: PA natur selbstverlöschend nach UL 94, V-2

Housings/Couplings
for tabs and receptacles 6,3 mm
Material: PA nature, self-extinguishing to UL 94, V-2

Best.-Nr. Polzahl Verwendung Bem-.spannung Länge Breite Höhe Gewicht
Part-No. pole-no. application rated voltage length width height weight

mm mm mm kg/% Stck

03715 2 Steckerteil/tab-part 400 V 13 15,2 32 0,25
03716 2 Hülsenteil/receptacle-part 19 13 19 0,17

03717 4 Steckerteil/tab-part 28 17 32  0,38
03718 4 Hülsenteil/receptacle-part 35,8 15,5 24 0,40

03719 6 Steckerteil/tab-part 48 19 32 0,65
03720 6 Hülsenteil/receptacle-part 48 17,5 24 0,56

03721 8 Steckerteil/tab-part 49 25 32 0,74
03722 8 Hülsenteil/receptacle-part 37,5 16,2 24 0,57

Rated voltage in accordance with DIN VDE
0110 pollution degree 2. Tabs and recep-
tacles are arrested by their index lobes. The
form of the case makes it impossible to plug
the two halves together incorrectly. The pole
identifiers are located on the plug openings
for the metal parts.

Bemessungsspannung nach DIN VDE 0110,
Verschmutzungsgrad 2. Flachstecker und
-hülsen arretieren durch ihre Rastnasen
selbsttätig im Gehäuse. Eine Seitenver-
wechselung beim Zusammenstecken ist durch
die Formgebung der Gehäuse ausgeschlos-
sen. An den Einstecköffnungen für die Metall-
teile befinden sich Polkennzeichnungen.

Typ I Typ II/III

Typ I

Typ IV Typ V

Typ II

Typ III
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Best.-Nr. Best.- Nr. für max.                     Abmessungen/dimensions mm
Part-No. Part-No. Kabel-Ø                  Form A                      Form B
Form A Form B for max. Länge Breite Länge Breite

design A design B cable-Ø length width length width

10061 10071 4,5 195 115 140 130
10062 10072 9 195 115 140 125
10063 10073 15 195 115 140 125
10064 10074 28 195 115 150 145

Neoprentüllen
Temperaturbeständigkeit: -30° C bis + 130° C

Neoprene sleeves
Temperature stability: -30° C up to + 130° C

Best.-Nr. Best.-Nr.                    Abmessungen mm
Part-No. Part-No.                     dimensions mm
schwarz gelb-grün für Kabel Ø Länge Innen-Ø Wandung

black yellow-green for cable Ø length inside-Ø wall-thickness

10025 11025 1,25 - 2 20 1,25 0,5
10026 11026 1,75 - 3,5 20 1,75 0,5
10027 11027 2,4 - 4,5 20 2,4 0,5
10028 11028 3 -   6 25 3 0,6
10029 11029 5 -   9 25 5 0,7
10030 11030 7,5 - 12 30 7,5 0,8
10031 11031 10 - 15 35 10 0,9
10032 11032 12 - 20 50 12 1,2
10033 11033 14 - 23 50 14 1,3
10034 11034 17 - 28 50 17 1,3

Auf Wunsch auch in den Farben weiß, blau,
grün, gelb, orange, braun, rot, violett, grau
oder rosa lieferbar.

Additionally to the standardized colours in
white, blue, green, yellow, orange, brown, red,
violet, grey or pink colour deliverable.

Silikontüllen
Naturfarben, halogenfrei
Temperaturbeständigkeit: - 80° C bis + 200°C

Silicone sleeves
Nature colour, free of halogen
Temperature stability: - 80° C up to + 200°C

                           Abmessungen mm
                            dimensions mm

Best.-Nr. für Kabel Ø Länge Innen-Ø Wandung
Part-No. for cable Ø length inside-Ø wall-thickness

10045 1,25 - 1,8 20 1,25 0,5
10046 1,75 - 2,5 20 1,75 0,5
10047 2,5   - 3 20 2,5 0,6
10048 3    - 4 25 3 0,6
10049 5    - 7 25 5 0,7
10050 7,5   - 9 30 7,5 0,8
10051 10  - 13 35 10 1
10052 12  - 16 50 12 1,2
10053 14  - 19 50 14 1,3
10054 17  - 25 50 17 1,3

Gleitmittel für Gummitüllen Lubricant for neoprene and silicone sleeves

 Best.-Nr. 2 dl Dose mit Pinsel
 Part.-No. 10065 2 dl can with brush

Schmierflüssigkeit zur erleichterten Montage
von Gummitüllen. Greift weder Kautschuk noch
Kunststoffe an und enthält keine haut-
unfreundlichen Stoffe.

For easier application of rubber sleeves. Spe-
cial product with does not affect caoutchouc or
elastomers and is kind to one´s skin.

Dreidornzanagen für Gummitüllenmontage
Extra leicht aus Plio-Carbox

Rubber sleeve expanders
ultra light weight in Plio-Carbox design

Form A Form B
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Best.-Nr. Länge Breite Höhe Kabelbinderbreite Befestigungsart
Part-No. length width height cable tie width mounting

mm mm mm max. mm

13240 19 19 4,3 3,6 selbstklebend/adhesive
13241 27 27 4,3 4,8

13242 22,5 15 11 9 schraubbar/screwable
13243 27 27 8 4,8

Kabelbinder
Werkstoff:  PA 6.6 selbstverlöschend
Betriebstemperatur: - 40° C bis +85° C

Cable ties
Material: PA 6.6 self extinguishing
Operating temperature: - 40° C up to + 85° C

Best.-Nr. Best.-Nr. Bündel-Ø Länge Breite Zugfestigkeit Abpackeinheit
Part-No. Part-No. bundle-Ø length width tensile strength packing

natur/nature schwarz/black max. mm mm mm min. kg Stck./pcs.

30039 30039/s 21 98 2,5 8,2 1000
30042 30042/s 32 135 2,6 8,2
13230 13230/s 35 140 3,6 13
30043 30043/s 40 160 2,6 8,2
30044 30044/s 45 178 4,8 22
13232 13232/s 50 200 3,6 13
13231 13231/s 50 200 4,8 22

30045 30045/s 68 250 4,8 22 100
30049 30049/s 79 290 4,8 22
30050 30050/s 100 360 4,8 22
13233 13233/s 100 365 7,8 55
30051 30051/s 130 450 7,8 55
30052 30052/s 158 540 7,8 55
30053 30053/s 200 750 7,8 55
30054 30054/s 233 780 9,0 77

Farbe schwarz =  wetterfeste Ausführung  black colour = weather-proof design.

Kabelbinder zum Wiederöffnen
Werkstoff: PA 6.6 selbstverlöschend
Betriebstemperatur: - 40° C bis +85° C

Releasable cable ties
Material: PA 6.6 self extinguishing
Operating temperature: - 40° C up to + 85° C

Best.-Nr. Bündel-Ø Länge Breite Zugfestigkeit Abpackeinheit
Part-No. bundle-Ø length width tensile strength packing

max. mm mm mm min. kg Stck./pcs.

13228 50 200 4,8 22,2 1000
13229 76 300 4,8 22,2 1000

The same handling as normal cable ties, but
easy to release. So a lowering of costs is
possible.

Zu verwenden wie normale Kabelbinder. Je-
doch leicht wieder zu öffnen. Dadurch ist eine
kostengünstige Mehrfachbenutzung möglich.

Befestigungssockel
selbstklebend oder schraubbar
Werkstoff: PA 6.6 selbstverlöschend
Betriebstemperatur: - 40° C bis + 85° C

Cable tie mounts
adhesive or screw mounts
Material: PA 6.6, self-extinguishing
Operating temperature: - 40° C up to + 85° C

Stabiles Werkzeug zum einfachen und
sicheren Verarbeiten aller Kabelbinder bis
zu einer Breite von 4,8 mm. Die Zugkraft
kann feinstufig eingestellt und an einem
Sichtfenster abgelesen werden. Das
überstehende Kabelbandende wird bündig
am Kopf abgetrennt und beugt so einer
Verletzungsgefahr durch überstehende
Kabelbinderreste vor.

Stabilized adjustable cable tie tool suitable
for cable ties up to 4,8 mm width. Easy and
safety handling. The tensile strength is
adjustable and the value can be inspected
through a little window in the tool grip. When
cables are bundled at the required strength,
the excess tie tail is automatically cropped.
So it is possible to prevent injuries caused
through a cable tie excess.

Adjustable cable tie toolEinstellbare Kabelbinderzange

Best.-Nr./Part-No. 30056
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Best.-Nr. DIN-Form Querschnitt Ausführung Werkstoff Klemmschraube Gewicht
Part-No. DIN-size cross-section design material fixing screw weight

mm² kg/‰ Stck.

03088 A 12 - 70 links / left + Messing verzinnt M8 100,00
03089 B rechts / right - brass tin coated 100,00

03090 C 12 - 70 rechts / right + Messing verzinnt M8 100,00
03092 D links / left - brass tin coated 100,00

03095* E 50 - 120 links / left + Messing verzinnt M8 150,00
03094 F rechts / right - brass tin coated 150,00

03091* G 50 - 120 rechts / right + Messing verzinnt M8 150,00
03093 H links / left - brass tin coated 150,00

* Ausführung mit Lichtkabelanschluß                            * Design with add. lighting cable connection

Batterieklemmen in Anlehnung an DIN 72331 Battery clamps according to DIN 72331

Best.-Nr. Best.-Nr. Querschnitt Anschluß-Ø Werkstoff Klemmschraube Gewicht
Part-No. Part-No. cross-section connecting-Ø material fixing screw weight

+ Pol - Pol mm² mm kg/‰ Stck.

03108 03116 16 5,6 Messing verzinnt M8 80,00
03109 03117 25 6,8 brass tin coated 80,00
03110 03118 35 8,3 80,00
03111 03119 50 9,7 80,00
03112 03120 70 11,6 80,00
03113 03121 95 13,0 80,00
03114 03122 120 15,0 80,00

Batterieklemmen in Anlehnung an DIN 72332 Battery clamps according to DIN 72332

Best.-Nr. Querschnitt Ausführung Werkstoff Klemmschraube Gewicht
Part-No. cross-section design material fixing screw weight

mm² kg/‰ Stck

03096* 12 - 120 links / left + Messing verzinnt M8 180,00
03100* rechts / right + brass tin coated 180,00

03097 12 - 120 links / left - Messing verzinnt M8 180,00
03101 rechts / right - brass tin coated 180,00

* Ausführung mit Lichtkabelanschluß                            * Design with add. lighting cable connection

Batterie-Doppelklemmen Battery clamps
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Best-Nr. Best.-Nr. Belastung Länge Gewicht
Part-No. Part-No. current-load length weight

+ Pol - Pol mm kg/% Stck.

03135 + 03135 - 6 A 55 1,0
03136 + 03136 - 25 A 75 1,8
03137 + 03137 - 50 A 105 3,8

Kabelanschluß mit oder ohne Kabelschuh With screw M4 for cable connection
über Schraube M4. with or without cable lug.

Preßbare Batterieklemmen
Werkstoff: Messing verzinnt

Compression battery clamps
Material: brass, tin coated

Best.-Nr. Best.-Nr. Querschnitt Ausführung Abmessungen mm Gewicht Werkzeuge/Seite
Part-No. Part-No. cross-section design dimensions mm weight crimping-tools/page no

Typ I Typ II mm² d1 d4 a kg/‰ Stck.

10585/6 10685/6 16 + Pol 6,0 15 16 80,00
10585/7.3 10685/7.3 25 + Pol 7,3 15 16 80,00
10585 10685 35 + Pol 8,5 15 16 80,00
10586 10686 50 + Pol 10,3 15 20 80,00
10586/13 10686/13 70 + Pol 13,0 20 20 100,00
10587/14 10687/14 95 + Pol 14,0 20 24 110,00
10587 10687 120 + Pol 15,0 20 24 110,00

10595/6 10695/6 16 - Pol 6,0 15 16 80,00
10595/7.3 10695/7.3 25 - Pol 7,3 15 16 80,00
10595 10695 35 - Pol 8,5 15 16 80,00
10596 10696 50 - Pol 10,3 15 20 80,00
10596/13 10696/13 70 - Pol 13,0 20 20 100,00
10597/14 10697/14 95 - Pol 14,0 20 24 110,00
10597 10697 120 - Pol 15,0 20 24 110,00

Alle Ausführungen mit Klemmschraube M8                            All types with fixing screw M8

Battery clampsBatterieklemmen

Best.-Nr. Querschnitt Ausführung Werkstoff Klemmschraube Gewicht
Part-No. cross-section design material fixing screw weight

mm² kg/‰ Stck.

10600 12 - 70 + Pol Messing verzinnt M8 68,00
10601 12 - 70 -  Pol brass tin coated M8 68,00

Batterieklipse 6-50 A
Werkstoff: Stahlblech, verzinkt

Battery-clips 6-50 A
Material: steel sheet, zinc coated

A
uf A

nfrage
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Ladezangen 40 A
mit isolierten Griffen
Werkstoff: Stahlblech, vernickelt

Battery clips 40 A
with insulated handles
Material: steel sheet, nickel coated

Best.-Nr. Best.-Nr. Belastung Kabelanschluß Länge Gewicht
Part-No. Part-No. current-load cable-connection length weight

schwarz/black rot/red mm kg/% Stck.

13345 13346 40 A löten/solder-connection 80 2,5
10345 10346 pressen/crimp-connection
10347 10348 stecken/tab-connection

Vollisolierte Ladezangen 40 A
Werkstoff: Stahlblech, gelb verzinkt

Fully insulated battery clips 40 A
Material: steel sheet, yellow zinc coated

Best.-Nr. Best.-Nr. Belastung Kabelanschluß Länge Gewicht
Part-No. Part-No. current-load cable-connection length weight

schwarz/black rot/red mm kg/% Stck.

10350 10351 40 A löten/solder-connection 80 2,5
10352 10353 pressen/crimp-connection
10354 10355 stecken/tab-connection

Ladezangen 80-600 A
mit isolierten Griffen
Werkstoff: Stahlblech, verzinkt

Battery clips 80-600 A
with insulated handles
Material: steel sheet, zink coated

Best.-Nr. Best.-Nr. Belastung max. Kabelquerschnitt Länge Gewicht
Part-No. Part-No. current-load max. cross-section length weight

schwarz/black rot/red mm² mm kg/% Stck.

13347 13348 80 A 10 125 6,0
03147 03148 100 A 16 160 10,5
13349 13350 300 A 25 160 16,0
13351 13352 600 A 35 160 22,5

Part-No. 13345/46 standardized design for
solder- connection. Part-No. 10345/46 and
Part-No. 10347/48 in special design for crimping
connection or with tab-connection
6,3 x 0,8 mm. Cable cross-section max. 4 mm².

Best.-Nr. 13345/46 lagermäßige Standard-
ausführung mit Lötanschluß. Best.-Nr.
10345/46 mit Bügel quetschbar bzw. Bestell-
Nr. 10347/48 mit Flachsteckanschluß 6,3 x
0,8 mm auf Wunsch in Sonderanfertigung
lieferbar. Max. Kabelquerschnitt 4mm².

Best.-Nr. 10350/51 lagermäßige Standard-
ausführung mit Lötanschluß. Best.-Nr.
10352/53 mit Bügel quetschbar, bzw.
Bestell-Nr. 10354/55 mit Flachsteckanschluß
6,3 x 0,8 mm auf Wunsch in Sonderanferti-
gung lieferbar. Max. Kabelquerschnitt 4 mm²

Part-No. 10350/51 standardized design for
solder-connection. Part-No. 10352/53 and Part-
No. 10354/55 in special design for crimping
connection or with cab-connection 6,3 x 0,8
mm.Suitable cable cross-section max. 4 mm².

Cable connection crimpable or with cable lug
M4 (80 A) or M6 (100-600 A).
600 A design pole connection with braided
copper tape.

Kabelanschluß anquetschbar oder über
Kabelschuh M4 (80 A) bzw. M6 (100-600 A).
600 A Ausführung mit Kupfer-Gewebeband
als Polverbindung.

Vollisolierte Ladezangen 80-600 A
Werkstoff: Stahlblech, verzinkt

Best.-Nr. Best.-Nr. Belastung max. Kabelquerschnitt Länge Gewicht
Part-No. Part-No. current-load max. cross-section length weight

schwarz/black rot/red mm² mm kg/% Stck.

10356 10357 80 A 10 125 6,0
13800 13801 100 A 16 160 10,5
13802 13803 200 A 25 160 16,0
13804 13805 600 A 35 160 22,5

Fully insulated battery clips 80-600 A
Material: steel sheet, zinc coated

Cable connection crimpable or with cable lug
M4 (80 A) or M6 (100-600 A).
600 A design pole connection with braided
copper tape.

Kabelanschluß anquetschbar oder über
Kabelschuh M4 (80 A) bzw. M6 (100-600 A).
600 A Ausführung mit Kupfer-Gewebeband
als Polverbindung.

1 / 68



 +49 (2191) 9352-0
 +49 (2191) 9352-150
 www.druseidt.de
 verkauf@druseidt.de

Best.-Nr. Ausführung Querschnitt Länge Ladezangentyp
Part-No. design cross-section length battery clips design

13780 Normalausführung 16 mm² 2 x 3,0 m 100 A / 13800/01
13782 standard design 25 mm² 2 x 3,5 m 300 A / 13820/03
13784 35 mm² 2 x 4,5 m 500 A / 13805/05/S
13786 35 mm² 2 x 5,0 m 900 A / 13816/17
13788 50 mm² 2 x 5,0 m 900 A / 13816/17

13790 Startsafe 16 mm² 2 x 3,0 m 100 A / 13800/01
13792 startsafe design 25 mm² 2 x 3,5 m 300 A / 13802/03
13794 35 mm² 2 x 4,5 m 500 A / 13804/05/S

Ladezangen 750-1000 A
mit isolierten Griffen
Werkstoff: MS-Guß,  verzinkt 800 / 1000 A, blank 750 / 900 A

Battery-clips 750-1000 A
with insulated handles
Material: brass casting, zinc-coated 800 /1000 A , uncoated 750 / 900 A

Best.-Nr. Best.-Nr. Belastung max. Kabelquerschnitt Länge Gewicht
Part-No. Part-No. current-load max. cross-section length weight

schwarz/black rot/red mm² mm kg/% Stck.

13332 13333 750 A 50 180 36,00
13353 13354 800 A 150 31,00
13336 13337 900 A 165 31,00
13355 13356 1000 A 150 32,00

900/1000 A Ausführung mit Kupfergewebe-
band  als Polverbindung. Kabelanschluß
über Kabelschuh M6, bzw. bei 750 A Aus-
führung ohne Kabelschuh über Klemmbolzen.

900/1000 A design pole connection with
braided coper tape. Cable connection with
cable lug M6 or without cable lug (750 A
design) with contact bolt.

Vollisolierte Ladezangen 750-1000 A
Werkstoff: MS-Guß
Oberfläche: blank

Fully insulated battery-clips 750-1000 A
Material: brass casting
Surface: uncoated

Best.-Nr. Best.-Nr. Belastung max. Kabelquerschnitt Länge Gewicht
Part-No. Part-No. current-load max. cross-section length weight

schwarz/black rot/red mm² mm kg/% Stck.

13806 13807 750 A 50 180 36,00
13812 13813 800 A 150 31,00
13816 13817 900 A 165 31,00
13808 13809 1000 A 150 32,00

900/1000 A Ausführung mit Kupfergewebe-
band als Polverbindung. Kabelanschluß über
Kabelschuh M6, bzw. bei 750 A Ausführung
ohne Kabelschuh über Klemmbolzen.

900/1000 A design pole connection with
braided copper tape. Cable connection with
cable lug M6 or without cable lug (750 A
design) with contact bolt.

Starterhilfskabel 16-50 mm²
Normal- und Startsafe Ausführung
mit vollisolierten Ladezangen

Jump-Loads 16-50 mm²
Normal- and startsafe design
with fully insulated battery clips

Jump-loads in Startsafe design are equipped with a additionally
circuit to protect electronical parts in the car.

Starterhilfskabel in Startsafe-Ausführung sind mit einer Schutz-
schaltung ausgerüstet, die evtl. auftretende Spannungspitzen redu-
ziert und so elektronische Bauteile im Auto schützt.

Normalausführung/standard design Startsafe/startsafe design
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